

RAPORT PRIVIND STAREA ȘI CALITATEA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI DIN UNITATE AN ȘCOLAR 2021 – 2022

Prezenta analiză a fost întocmită pe baza rapoartelor de activitate ale comisiilor metodice, colectivelor de catedră, comisiilor pe probleme, compartimentelor conexe, precum și a concluziilor desprinse în urma procesului de control și monitorizare derulat de conducerea școlii pe parcursul întregului an școlar. Raportul cuprinde aspecte legate de populația școlară: date statistice, indicatori de evaluare a rezultatelor obținute de elevi în activitatea la clasă, la concursurile și olimpiadele școlare pe discipline de studiu, la evaluarea națională, oferta educațională, programe și parteneriate educaționale inițiate de școală sau la care suntem parteneri, activități extracurriculare și extrașcolare. Tot aici se regăsesc date referitoare la personalul școlii: date statistice, activități de formare și perfecționare, inspecții de specialitate, rezultate în activitățile specifice personalului didactic. Analiza activității cadrelor didactice, a elevilor, a personalului nedidactic al școlii, desfășurate în anul școlar 2021-2022, are drept scop evidențierea rezultatelor foarte bune obținute în procesul instructiv-educativ cu elevii, dar și semnalarea unor nereușite cauzate fie de o organizare necorespunzătoare și de un control nesatisfăcător, fie de nerespectarea, întotdeauna, a hotărârilor și a termenelor de realizare a lor, luate de Consiliul Profesoral și de Consiliul de Administrație, privind rezolvarea unor probleme legate de actul de îndrumare, control și evaluare, școlarizarea și frecvența elevilor, perfecționarea cadrelor didactice, procesul de învățământ, păstrarea și îmbunătățirea bazei didactico-materiale a școlii.

MISIUNEA

Misiunea școlii noastre este crearea unui mediu bazat pe siguranță și încredere, pe profesionalism și respect, în care fiecare copil se poate dezvolta armonios fizic, emoțional, intelectual, social și educațional și este ajutat să-și descopere și să-și cultive aptitudinile care-l fac o ființă unică.

VIZIUNEA

Școala noastră - o școală deschisă pentru comunitate. Ne propunem să ne menținem prestigiul de unitate școlară de referință, apreciată de către elevi, părinți și comunitatea locală pentru eficiența activității instructiv – educative și asigurarea egalității șanselor la educație, promovarea unui învățământ de calitate. Calitatea,

valoarea și competența sunt direcțiile spre care ne vom orienta. Școala își dorește să devină un centru de resurse educaționale și de servicii oferite comunității.

ACTIVITATEA DE CONDUCERE

(organizare-îndrumare-evaluare)

Conducerea școlii a întocmit materiale privind analiza muncii desfășurate în anul școlar 2021- 2022, pe baza proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Profesorial, ale Consiliului de Administrație, ale catedrelor de specialitate,, ale concluziilor desprinse în urma unor asistențe la orele de curs sau în urma participării la activitățile metodice organizate în școală, ale discuțiilor purtate cu părinți, elevi, cadre didactice, personal nedidactic, în vederea realizării unor proiecte de interes școlar, în cadrul fixat de Legea nr. 1/2011- Legea Educației Naționale, de regulamentele școlare în vigoare, de hotărâri ale guvernului, de ordine ale ministrului educației, de dispoziții ale Inspectoratului Școlar, de adrese ale Primăriei Sectorului 5, ale Direcției de Sănătate Publică a Municipiului București, ale Poliției Capitalei.

Perioada premergătoare deschiderii anului școlar a ridicat o multitudine de probleme legate de: instalarea rețelei de internet, finalizarea lucrărilor de reabilitare a etajului III, a incintei unității noastre școlare, igienizarea tuturor sălilor de clasă, încadrarea personalului didactic nou venit în școală, formarea colectivelor de elevi la clasele pregătitoare, repartizarea și actualizarea situației școlare a elevilor transferați de la sau la școala noastră, procurarea și distribuirea manualelor școlare pentru cei 1714 de elevi ai școlii, repartizarea sălilor pentru cele 61 de clase de elevi, înaintarea Planului de paza al unității pentru avizare la Secția 9 Poliție, organizarea activității de conducere, alegerea Consiliului de Administrație, constituirea comisiilor metodice și de catedră, a comisiilor de lucru pe probleme, alegerea responsabililor și stabilirea sarcinilor acestora, actualizarea situației școlare a elevilor promovați sau repetenți în documentele școlare, soluționarea cererilor unor părinți, elevi, cadre didactice, deschiderea anului de învățământ în condiții cât mai bune. Trebuie menționate acele acte normative care au avut o influență majoră pentru buna desfășurare a procesului de învățământ:

-Legea Educației Naționale - Legea nr. 1/2011

-Ordinul nr.5658/2017 privind modificarea Ordinului ministrului educației nr.4315/2014 pentru aprobarea Metodologiei privind evaluarea activității manageriale desfășurate de către inspectorii școlari generali, inspectorii școlari generali adjuncți din inspectoratele școlare și directorii Caselor Corpului Didactic.

În ședința Consiliului de Administrație din 10.09.2021 s-au acordat calificativele personalului didactic pentru activitatea desfășurată în anul școlar 2020-2021. Ca urmare a rezultatelor foarte bune

obținute de majoritatea cadrelor didactice în procesul instructiv-educativ cu elevii, dar și a îndeplinirii cu simț de răspundere a obligațiilor generale de muncă, cât și a sarcinilor specifice prevăzute în fișa postului, acestea au primit calificativul “Foarte Bine” . De remarcat este ca tot personalul didactic evaluat a obținut calificativul „Foarte Bine”, corespunzător unui punctaj de cel puțin 85,5 puncte. De asemenea, s-a ținut cont de importanța activităților desfășurate de cadrul didactic în afara orelor de curs pentru îmbunătățirea procesului instructiv-educativ cu elevii, precum și de prezența sa la ședințele Consiliului Profesorat sau ale Consiliului de Administrație.

Calificativele anuale au fost făcute cunoscute cadrelor didactice ale școlii, acestea semnând de luare la cunoștință.

În cadrul Comisiei pentru întocmirea orarului, doamna Ioniță Crina și domnul Păcuraru Cezar au realizat orarul școlii în anul școlar 2021-2022.

Acordarea burselor pentru elevi s-a realizat în conformitate cu prevederile O.M.E.C.T.S nr. 5576/2011 și O.M.E.C.T.S nr. 3470/2012. Ca urmare, comisia constituită în acest scop și coordonată de doamna Gheorghe Simona, conform fondurilor alocate de Primăria Sectorului 5, anul școlar 2021-2022, a alocat burse elevilor unității noastre școlare. Având în vedere dificultățile majore cu care s-au confruntat membrii comisiei în alcătuirea listelor nominale cu elevii bursieri, se impune ca listele date de diriginți și învățători să conțină numele și prenumele elevului scrise citiș și complet, iar dovezile pentru acordarea burselor sociale să fie aduse până la data întocmirii procesului-verbal de către această comisie, iar pentru bursele de performanță/de merit pe baza rezultatelor la concursuri, părinții vor menționa poziția unde se regăsește concursul.

Metodologia de evaluare a rezultatelor școlare prevede acordarea de calificative la ciclul primar și de note la ciclul gimnazial, într-un număr cel puțin egal cu numărul de ore prevăzute în planul de învățământ pentru discipline cu 2-4 ore/săptămână și cel puțin 2 calificative/ note pentru disciplinele cu o oră pe săptămână.

Notarea ritmică a elevilor a reprezentat în acest semestru o problemă, datorată scenariului de desfășurare a orelor de curs.

În ceea ce privește completarea corectă și la timp a documentelor școlare – condică de prezență, fișă de pontaj, planificările calendaristice, cataloage și acestea s-a făcut uneori greoi.

Direcțiunea școlii a efectuat asistențe la orele de curs ținute de cadrele stagiare, nou- venite în școală sau înscrise în vederea obținerii gradelor didactice .

CUPRINS

- I. ȚINTE STRATEGICE CUPRINSE ÎN PLANUL MANAGERIAL - AN ȘCOLAR 2021 – 2022
- II. ANALIZA SWOT
- III. INSPECȚIA ȘCOLARĂ
- IV. STRUCTURA ORGANIZATORICĂ A UNITĂȚII
- V. FORMARE, PERFEȚIONARE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ
- VI. EVALUAREA RANDAMENTULUI ȘCOLAR
- VII. PROGRAME ȘI PARTENERIATE
- VIII. ACTIVITĂȚI EXTRACURRICULARE
- IX. ACTIVITATEA CABINETULUI DE CONSILIERE ȘCOLARĂ
- X. ACTIVITATE INFORMATICIAN
- XI. ACTIVITATEA COMPARTIMENTULUI SECRETARIAT
- XII. ACTIVITATEA BIBLIOTECII
- XIII. ACTIVITATEA COMPARTIMENTULUI ADMINISTRATIV

I. ȚINTE STRATEGICE CUPRINSE ÎN Planul managerial - an școlar 2021 - 2022

- *Creșterea nivelului de performanță a elevilor prin implementarea unui curriculum centrat pe dezvoltarea competențelor-cheie .*
- *Formarea continuă a cadrelor didactice pentru aplicarea metodelor active, folosirea strategiilor și mijloacelor moderne de educație, management pozitiv al clasei de elevi*
- *Modernizarea și dezvoltarea bazei materiale a școlii în vederea asigurării mijloacelor necesare promovării unui mediu școlar prietenos și a unui învățământ modern .*
- *Dezvoltarea activităților educative extracurriculare orientate spre educația pentru dezvoltare durabilă, voluntariat, derularea proiectelor și parteneriatelor educaționale.*
- *Optimizarea relației școală-comunitate, promovarea imaginii școlii și îmbunătățirea relației școală- părinți în cadrul procesului de dezvoltare instituțională.*

II. ANALIZA SWOT pentru principalele domenii funcționale

1. Resurse curriculare
2. Resurse umane
3. Resurse materiale și financiare
4. Relația cu comunitatea

1. Resurse curriculare

Puncte tari	Puncte slabe
<ul style="list-style-type: none">-oferta curriculară bine fundamentată pe domeniile matematică, comunicare, om și societate, științe, educație fizică și sport, religie și arte;-școala dispune de toate documentele curriculare în vigoare (planuri de învățământ, programe școlare, programe opționale avizate, ghiduri de aplicare, auxiliare, etc.);-oferta CDȘ extrem de variată, acoperă aproape toate ariile curriculare, stabilită în funcție de opțiunile elevilor;-rezultate foarte bune la examene/concursuri/olimpiade;-pregătirea elevilor este foarte bună și permite opțiuni realiste după absolvire;-realizarea cerințelor aplicative cuprinse în programele școlare la majoritatea disciplinelor de învățământ;-aplicarea, de regulă, a unor metode de învățământ moderne, eficiente, flexibile;-atenție sporită educației sportive a elevilor;-program de pregătire suplimentară pentru performanță, activități remediale;-cuprinderea în clasa a IX-a a tuturor absolvenților clasei a VIII;-fondul de carte școlară din bibliotecă.	<ul style="list-style-type: none">- programul școlar în trei ture ;-lipsa unui proiect concret de extindere a spațiului școlar ;-situațiile deosebite de activitate educațională în contextual pandemiei SARS COV 2;-condițiile nefavorabile datorate trecerii repetate a claselor din învățarea cu prezență fizică la învățarea online, pentru semestrul I, 2021 – 2022;-practicarea redusă a unor trasee individualizate de învățare și insuficienta adaptare a curriculum-ului particularităților unor categorii speciale de elevi;-rezistența la schimbare a unor cadre didactice ;-lipsa bazei didactico-materiale, în special a componentelor de internet și IT;- slaba abordare interdisciplinară în propunerile de CDȘ ;-cadre didactice care încă nu folosesc la clasă, mijloacele media la orele de curs;-slaba utilizare a softurilor educaționale;-cadre didactice care încă merg pe lecții bazate mult pe expunere, chiar dictare, nu aplică metode activ- participative, de grup, învățarea centrată pe elev, nici metodele de evaluare formativă;-Insuficienta folosire a metodelor alternative de evaluare;-Insuficienta abordare interdisciplinară și transdisciplinară a procesului de predare - învățare, mai ales la clasele V- VIII;

Oportunități	Amenințări
<ul style="list-style-type: none">-existența manualelor alternative;-ofertă bogată și diversă de auxiliare;-creșterea încrederii părinților față de securitatea și siguranța copiilor la școală;-cursuri de formare profesională oferite de CCD, programe POSDRU, programul ERASMUS+, programe ale MEN, alți furnizori;- cadrul legislativ pentru flexibilizarea curriculumului.	<ul style="list-style-type: none">-supraîncărcarea curriculei școlare, neadekvarea la exigențele de formare la nivel european;-necorelarea curriculumului la nivel interdisciplinar, a manualelor și auxiliarelor cu necesitatea formării competențelor elevilor;--diminuarea credibilității școlii (și a unor cadre didactice), în fața părinților și elevilor;-diminuarea interesului elevilor clasei a VIII-a pentru disciplinele necuprinse la Evaluarea Națională;

2. Resurse umane

Puncte tari	Puncte slabe
<p>-personal 100% calificat;</p> <p>-5 cadre didactice, metodisti ai ISMB;</p> <p>-8 responsabili cercuri pedagogice pe discipline, sectorul 5;</p> <p>-8 membri in consilii consultative pe discipline, ale I.S.M.B;</p> <p>-16 cadre didactice din scoala beneficiaza de gradatie de merit;</p> <p>-îndrumatori de practica pedagogica: limba română, educație fizică și sport, religie;</p> <p>-5 mentori ai ISMB;</p> <p>-autori de manuale si auxiliare didactice;</p> <p>-autori de articole publicate in reviste;</p> <p>-participare la numeroase conferințe, sesiuni de comunicări, simpozioane;</p> <p>-coordonatori de proiecte și programe educaționale;</p> <p>-stabilitatea cadrelor didactice pe post - puțini suplinitori;</p> <p>-asigurarea resursei umane învățători în condițiile unui deficit la nivel local;</p> <p>-existenta unui post de consilier psihopedagogic, a profesorului de sprijin, 2 asistente medicale;</p> <p>- majoritatea cadrelor didactice ale școlii au abilități în utilizarea calculatorului și a mijloacelor moderne de instruire;</p> <p>-existența unui bibliotecar foarte implicat în activitățile educative curente și extrașcolare.</p> <p>-existența unui analist programator activ și implicat în toate activitățile școlii.</p>	<p>-profesorii cu norma în mai multe școli nu pot fi folosiți ca diriginți, nu pot participa la toate activitățile din școală;</p> <p>-disponibilitate scăzută a unor cadre didactice către lucrul în echipă;</p> <p>-personal nedidactic insuficient;</p> <p>- consilier școlar la 1700 de elevi.</p> <p>-normarea cu numai 1 post pentru compartimentul administrativ – financiar.</p> <p>-lipsa medicului școlar în școala noastră, deși numărul de copii este foarte mare iar programul de funcționare 8,00 - 20,00;</p> <p>- lipsa unui medic stomatolog;</p> <p>- profesor de sprijin cu număr redus de ore în școală pentru un număr de 12 elevi cu CES.</p>

1. Activitatea de metodist ISMB/responsabil cerc pedagogic pe sector/membru în consiliul consultativ pe discipline de studiu/

- prof. **Feiffer Mihaela**– metodist clasele I – IV, responsabil cerc pedagogic inv. primar, membru in consiliul consultativ al ISMB pentru inv. primar;
- prof. **Nicoleta Grecu** – metodist clasele I – IV, responsabil cerc pedagogic inv. primar, membru in consiliul consultativ al ISMB pentru inv. primar;
- prof. **Cristiana Silvășanu** – metodist clasele I – IV, responsabil cerc pedagogic inv. primar, membru in consiliul consultativ al ISMB pentru inv. primar;
- prof. **Consuela Colțan**– metodist clasele I – IV, responsabil cerc pedagogic inv. primar, membru in consiliul consultativ al ISMB pentru inv. primar;
- prof. **Nicoleta Kuttesch** - metodist limba română, responsabil cerc pedagogic al profesorilor de limba română – sector 5, membru in consiliul consultativ al ISMB pentru disciplina limba și literatura română;
- prof. **Achim Mihaela** – responsabil cerc pedagogic al prof. de religie, sector 5, membru în consiliul consultativ al ISMB pentru disciplina religie;
- prof. **Gabriel Răducanu** – metodist matematică, responsabil cerc pedagogic al profesorilor de matematică – sector 5, membru în consiliul consultativ al ISMB pentru disciplina matematică;
- prof. **Oprea Anca** - metodist ISMB pentru activitățile extracurriculare;

2. Activitate ca membri în comisii tehnice ISMB

prof. SILVĂȘANU CRISTIANA, prof. COLȚAN CONSUELA, prof. MIHAELA FEIFFER, prof. NICOLETA GRECU

- *inspecții tematice în specialitate*
- *inspecții curente și speciale de obținere a gradelor didactice*
- *organizare activități cerc pedagogic învățământ primar*

3. Autori de manuale, auxiliare didactice, articole publicate în reviste de specialitate

- Publicare 5 resurse educaționale deschise pentru disciplinele de studiu prof. Mihaela Feiffer
- ”Aplicații practice pentru evaluarea în învățământul online” – Revista electronică ”Metode și tehnici de evaluare în învățământul online” prof. Gabriela Teșileanu
- „Cum creez resurse proprii de predare în mediul digital?”- Revista Asociației Dascălimea Română , prof. Roxana Stoicheci
- „Educație pentru voluntariat” - Revista Inovație în educație, prof. Daicu Andreea
- :’Avantaje si dezavantaje ale proiectării didactice moderne in contextul predării online-Proiectarea integrata, online
- Kuttesch Nicoleta - Limba română – Caiet de exerciții pe unități de învățare – clasa a VIII-a, Editura Booklet
- Kuttesch Nicoleta – Limba si literatura romana - Teste pentru Evaluarea Nationala 2021 , EdituraSigma

4. Îndrumători de practică pedagogică

- Prof. Achim Mihaela
- Prof. Niculae Kristine
- Prof. Nedelcu Georgian
- Kuttesch Nicoleta
- Oprea Anca

3. Resurse materiale și financiare

Puncte tari	Puncte slabe
<ul style="list-style-type: none">- sălile de clasă dotate cu internet, cu sisteme de videoproiecție, trei table Smart și o tablă inteligentă;- cabinetul de informatică - cu 30 calculatoare conectate internet;- bibliotecă, dotată cu peste 15.000 de volume, calculator, imprimantă, scanner, internet;- cabinet medical;- sala de sport dotată corespunzător;- clase igienizate- asigurarea materialelor de curățenie necesare și a consumabilelor de birou de la buget;- dotarea școlii cu 19 laptopuri;- utilizarea calculatorului la cabinetul directorului, secretariat, administrator, cabinet consilier psihopedagogic, bibliotecă, contabilitate,;- xeroxuri folosite pentru procesul instructiv și lucrări de secretariat, administrație etc.- sistem de supraveghere video;	<ul style="list-style-type: none">- spațiu insuficient pentru numărul mare de elevi înscriși;- insuficiența vestiarelor- buget insuficient alocat, care nu acoperă nevoile școlii;- terenul de sport nu este acoperit cu o suprafață protectoare care să prevină accidentarea elevilor;- laboratoarele folosite ca săli de clasă;

-sistem de alarmare; -asociația de părinți - personalitate juridică.	
---	--

Oportunități	Amenințări
- obținerea unor sponsorizări, prin încheierea de parteneriate și realizarea unor proiecte; - programele sociale „Rechizite pentru elevi”, programul de burse școlare etc.;	- lipsa motivației financiare, pentru cadrele didactice; - dificultatea identificării unor sponsori - existența unui număr mare de familii aflate în situații de risc, sărăcie, familii monoparentale;

4. Relația cu comunitatea

Oportunități	Amenințări
-obținerea unor fonduri extrabugetare; -existența Asociației de părinți cu personalitate juridică	-comunicarea insuficientă cu unii părinți; -agravarea problemelor sociale/ economice/educaționale în rândul unor familii, cu efecte negative asupra comportamentului, frecvenței școlare, rezultatelor elevilor -Interesul tot mai scăzut al elevilor pentru lectură -Programe media cu influență negativă asupra copiilor -Mentalitatea unor elevi dar și a unor părinți de a obține note bune cu efort minim. -Mediatizarea excesivă a unor exemple negative din spațiul școlar și dimpotrivă, lipsa de mediatizare a aspectelor pozitive din școală; -Inexistența unui cadru legal specific pentru protejarea cadrelor didactice în fața unor comportamente inadecvate ale părinților și chiar ale elevilor.

IV. Inspectia școlară - a cuprins mai multe componente și a fost structurată pe tipuri de obiective.

Inspectii tematice – realizate de inspectorul monitor al unității școlare, delegat al ISMB

- Inspectoratul Școlar al Municipiului București a realizat prin intermediul doamnei inspector școlar Luminița-Irinel Doicin o inspecție tematică în data de 10.09.2021, privind Asigurarea măsurilor de organizare a activităților din cadrul unităților de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică, pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu SARS-COV2.
- Inspectoratul Școlar al Municipiului București a realizat prin intermediul doamnei inspector școlar Luminița-Irinel Doicin o inspecție tematică în perioada 27.09 – 8.10.2021, ce a avut

următoarea tematică: Verificarea respectării Planurilor Cadru de învățământ; Verificarea realizării orarului; Constituirea formațiunilor de studiu; Constituirea Consiliului de administrație; Evaluarea anuală a personalului didactic; Încheierea situației școlare pentru elevii corigenți. Consilierea directorilor unităților de învățământ.

- Inspectoratul Școlar al Municipiului București a realizat prin intermediul doamnei inspector școlar Luminița-Irinel Doicin o inspecție tematică în data de 13.05.2022, având ca scop verificarea documentelor managerial, analiza fenomenului de home- schooling, verificarea notării ritmice, verificarea prelucrării metodologiilor privind examenelor naționale, calendarul activităților educative, etc.;
- Inspectoratul Școlar al Municipiului București a realizat prin intermediul doamnei inspector școlar Luminița-Irinel Doicin o inspecție tematică în data de 29.08.2022, având ca scop verificarea ,relocării totale/părțiale a unităților de învățământ, verificarea stadiului reabilitării unităților de învățământ, verificarea susținerii examenelor de corigență și a completării corecte a documentelor, etc;

Inspecții de specialitate în vederea obținerii gradelor didactice:

Cadrele didactice au fost inspectate la 4 ore în specialitate de către inspectorii ISMB sau delegați ISMB .

- Prof. educație fizică și sport Călin Mihai Ionuț – gradul didactic II
- Prof. istorie Neacșu Loredana – definitivare în învățământ;
- Prof. . învă. primar Ispas Daniela – gradul didactic II;
- Prof. învă. primar Ioniță Mădălina – definitivare în învățământ;
- Prof. învă. primar Stoicheci Roxana – gradul didactic I;
- Prof. religie Bahnea Daniel – definitivare în învățământ;
- Prof. religie Dinu Oana – definitivare în învățământ
- Prof. matematică Niță Diana – gradul didactic II;

Structura organizatorică a unității de învățământ

V.1. Organizarea colectivului de elevi

V.2. Organizarea colectivului de cadre didactice

V.3. Organizarea compartimentelor auxiliare

V.1. Organizarea colectivului de elevi

În anul școlar 2021 – 2022 în Școala Gimnazială Nr. 280

Început de an – 1714 elevi	944 elevi clasele P – IV	770 la clasele V – VIII
Sfârșit de an școlar – 1702 elevi	937 elevi clasele P – IV	765 elevi clasele V – VIII
61 colective	34 la clasele P – IV - 8 clase pregătitoare - 7 clase I - 6 clase a II-a	27 la clasele V – VIII - 8 clasa a V-a - 6 clase a VI-a - 7 clase a VII-a

	- 6 clase a III-a - 7 clase a IV-a	- 6 clase a VIII-a
--	---------------------------------------	--------------------

V.2. Organizarea colectivului de cadre didactice

In anul școlar 2021 - 2022, în unitatea noastră au fost încadrate :

92 de cadre didactice	32 prof. pentru învățământul primar	59 de profesori ciclul gimnazial
	30 titulare	43 de titulari
	2 suplinitor	16 suplinitori
	24 prof. pentru înv. primar au gradul didactic I	27 profesori au gradul didactic I
	1 prof. pentru înv. primar are titlul de doctor	1 prof. istorie are titlul de doctor
	1 prof. pentru înv. primar are gradul didactic II	6 profesori au gradul didactic II
	5 prof. pentru înv. primar au definitivat	15 profesori au definitivatul în învățământ
	1 prof. debutant	10 profesori sunt debutanti
1 profesor pentru consiliere psihopedagogică		

V. 3. Personalul didactic auxiliar și nedidactic

- * 3 secretare
- * 1 bibliotecar
- * 1 informatician
- * 1 administrator pentru patrimoniu
- * 1 administrator financiar

Personalul nedidactic:

- * 1 mecanic de întreținere
- * 10 ingrijitoare
- * 2 paznici de noapte

V. 4. Personalul medical al școlii (angajați ai Ministerului Sănătății)

- * două asistente medicale.

Perfecționare prin susținerea gradelor didactice

► **Cadre didactice înscrise la grade didactice**

- profesor învățământ primar Stoicheci Roxana – gradul didactic I
- profesor învățământ primar Ioniță Mădălina - definitivat
- profesor educație fizică Mihai Călin – gradul didactic II
- profesor matematică Niță Diana – gradul didactic II
- profesor învățământ primar Ispas Daniela - gradul didactic II
- profesor religie Dinu Oana – definitivat
- profesor religie Bahnea Daniel – definitivat

VI. Evaluarea randamentului școlar

- VI. 1. Promovabilitate
- VI. 2. Pondere elevi foarte buni/buni/slabi
- VI. 3. Rezultatele la Simularea Evaluării Naționale la limba română și matematică, la clasele a VIII-a
- VI. 4. Evaluarea Națională
- VI. 5. Admiterea la liceu
- VI. 6. Frecvența la cursuri
- VI. 7. Note la purtare
- VI. 8. Rezultatele la olimpiade și concursuri școlare

	Total	P - IV	V - VIII
Total elevi înscriși	1714	944	770
Total elevi rămași la finalul anului școlar	1702	937	765
Total elevi promovați	1697	936	761
Total elevi corigenți / situație neîncheiată	14	-	14

Promovabilitate - 99,70 %

VI.2. Ponderea elevilor pe tranșe de calificative/medii

a. La nivelul claselor I - IV

Total elevi promovați la sfârșitul anului școlar	Elevi cu medie calificative preponderant SUFICIENT		Elevi cu medie calificative preponderant BINE		Elevi cu medie calificative preponderant FOARTE BINE	
	Numeric	Procentual	Numeric	Procentual	Numeric	Procentual
751	18	2,39%	105	13,98%	628	83,62%

b. La nivelul claselor V – VIII

Elevi promovați la sfârșitul anului școlar	Elevi cu medii cuprinse între 5 – 6,99		Elevi cu medii cuprinse între 7 – 8,99		Elevi cu medii cuprinse între 9 – 10	
	Număr	Procente	Număr	Procente	Număr	Procente
761	2	0,26%	99	13%	656	86,20%

VI.3. Rezultatele la Simularea Evaluării Naționale la limba română și matematică, la clasele a VIII-a

Simularea Evaluării Naționale este indispensabilă pentru a stabili dacă elevii au pregătirea necesară obținerii unor rezultate satisfăcătoare la Evaluarea Națională. Acest tip de evaluare oferă elevului și profesorului o reprezentare a potențialului de învățare, dar și a eventualelor lacune ce trebuie completate ori a unor aspecte ce necesită corectare sau îmbunătățire. **Simularea Evaluării Naționale** nu își propune aprecierea performanțelor globale ale elevilor și nici ierarhizarea lor, fapt pentru care se recomandă raportarea la competențe și mai puțin la volum de noțiuni.

Simularea Evaluării Naționale a fost aplicată la toate clasele la cele două discipline de examen. În acest raport, prezentăm, ca relevante, rezultatele la disciplinele limba și literatura română și matematică.

Limba și literatura română clasa a VIII-a

Nr. crt.	Clasa	Media	Profesor limba și literatura română
----------	-------	-------	-------------------------------------

1.	VIIIA	6,90	BĂLAN ADELINA
2.	VIIIB	7,14	CONSTANTIN FLORENTINA
3.	VIIIC	7,12	SILIVESTRU OANA
4.	VIIID	6,68	CONSTANTIN FLORENTINA
5.	VIII E	7,85	SILIVESTRU OANA
6.	VIII F	7,00	KUTTESCH NICOLETA

Matematică clasa a VIII-a

Nr. crt.	Clasa	Media	Profesor
1.	VIIIA	6,30	NEDELUȘ MANUELA
2.	VIIIB	6,37	NIȚĂ DIANA
3.	VIIIC	6,59	RĂDUCAN GABRIEL
4.	VIIID	5,84	NIȚĂ DIANA
5.	VIII E	7,56	BOTOȘARU MARIANA
6.	VIII F	7,30	ONȚICĂ MARIANA

Rezultatele la testele inițiale au fost discutate în colectivele de catedră, au fost analizate deficiențele generale și specifice, pentru fiecare disciplină și clasă și au fost stabilite măsuri menite să contribuie la ameliorarea acestor rezultate: discutarea rezultatelor în ședințele cu părinții, tratarea diferențiată a elevilor, atenție deosebită acordată elevilor care întâmpină dificultăți de învățare, ore suplimentare de pregătire.

MĂSURI REMEDIALE

Pentru îmbunătățirea mediei generale și creșterea procentului de promovabilitate, au fost propuse o serie de măsuri:

La Limba și literatura română

- Realizarea unor texte care să prezinte asocieri cu fragmentele literare propuse, prezentând asemănări și deosebiri;
- Realizarea unor texte care să susțină răspunsul la o întrebare dată, prin valorificarea adecvată a fragmentului literar;
- Exerciții de transcriere a unor texte ce conțin greșeli diferite;
- Realizarea unor rezumate, având ca suport diverse fragmente de texte literare;
- Exerciții privind sintaxa frazei;
- Exerciții de construire corectă a propozițiilor simple și dezvoltate; construirea unor fraze prin utilizarea corectă a coordonării și subordonării;
- Exerciții de formulare a ideilor principale și a celor secundare dintr-un text citit / ascultat;
- Exerciții de redactare nuanțată în raport cu structura și motivațiile personale;
- Exerciții de exprimare a propriei opinii și de motivare a acesteia în raport cu o situație reală sau cu o secvență textuală dată / text studiat și de integrare corectă a argumentelor și a conectorilor adecvați la nivelul propoziției și al frazei;
- Exerciții de redactare a unor texte narative, descriptive și dialogate, exerciții de scriere imaginativă;
- Exerciții de recunoaștere a părților de vorbire și de propoziție; exerciții de analiză morfo-sintactică și sintactico-morfologică;
- Exerciții privind nivelul ortografic și de punctuație;
- Exerciții de redactare a lucrării.

La matematică:

- Organizarea consultațiilor cu părinții și elevii : se vor prezenta rezultatele elevilor și se va analiza modul în care aceștia s-au pregătit în vederea susținerii probelor din cadrul simulării.
- Se recomandă ca diriginții și profesorii de matematică să poarte discuții individuale cu părinții elevilor care au obținut note sub 5 pentru a identifica împreună modalități de schimbare a atitudinii elevilor față de pregătirea examenului.
- Se va acorda o atenție deosebită elevilor care au obținut note cuprinse între 2,00 și 4,99, în acest caz existând timpul necesar pentru recuperarea materiei de examen;
- continuarea pregătirii Examenului de evaluare
- Pregătirea se va face pe exerciții tip ex. de evaluare și pe teme stabilite astfel încât să acopere toată materialul V-VIII.
- Se insistă pe exerciții grila și probleme de geometrie.

Pe semestrul al II-lea, s-au organizat evaluările conform calendarului M.E.C:

Evaluările naționale pentru clasele II, IV și VI.

S-au desfășurat activități de pregătire în școală la disciplinele de examen, limba și literatura română și matematică în perioada premergătoare examenului, unde s-au valorificat variantele de teste antrenament propuse de M.E.C

VI.4. Evaluarea Națională presupune:

- Probă scrisă care vizează competențele dobândite la **limba și literatura română**, clasele I - VIII;

- Probă scrisă care vizează competențele dobândite la disciplina **matematică**, clasele I – VIII.

Din totalul de **172** de elevi participanți, **167** au obținut media la Evaluarea Națională peste 5, reprezentând **97,09%** promovabilitatea examenului.

NOTE	Numărul elevilor cu note în intervalul:						Total peste 5
	Sub 5	5-5,99	6-6,99	7-7,99	8-8,99	9-10	
LB.ROM	2	12	19	28	47	64	170
PROCENTE	1,16%	6,97%	11,04%	16,27	27,32%	37,20%	98,84%
NOTE	Sub 5	5-5,99	6-6,99	7-7,99	8-8,99	9-10	
MATEMATICĂ	11	24	25	24	36	52	161
PROCENTE	6,39%	13,95%	14,53%	13,95%	20,93%	30,23%	93,60%

LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ

CLASA	ÎNSCRIȘI	PROFESOR	MEDIA CLASEI
VIIIA	29	BĂLAN ADELINA	7,22
VIIIB	27	CONSTANTIN FLORENTINA	7,53
VIIIC	27	SILIVESTRU OANA	8,10
VIIID	24	CONSTANTIN FLORENTINA	7,13
VIII E	33	SILIVESTRU OANA	8,75
VIII F	32	KUTTESCH NICOLETA	8,52

MATEMATICĂ

CLASA	ÎNSCRIȘI	PROFESOR	MEDIA CLASEI
VIIIA	29	NEDELUȘ MANUELA	7,12
VIIIB	27	NIȚĂ DIANA	7,62
VIIIC	27	RĂDUCAN GABRIEL	7,45
VIIID	24	NIȚĂ DIANA	6,85
VIII E	33	BOTOȘARU MARIANA	8,25
VIII F	32	ONȚICĂ MARIANA	8,09

MEDIA CLASEI EVALUARE NAȚIONALĂ

CLASA	ÎNSCRIȘI	DIRIGINTE	MEDIA CLASEI
8A	29	ULMEANU ADRIANA	7,17
8B	27	PROȘTEAN ADRIANA	7,57
8C	27	MATEESCU LUCIA	7,77
8D	25	ȘTEFĂNESCU VALENTINA	6,99
8E	33	BOTOȘARU MARIANA	8,50
8F	32	DUMITRU CARMEN	8,30

VI.5. ADMITERE LICEU

DENUMIREA LICEULUI	NR. ELEVI ADMIȘI
COLEGIUL NAȚIONAL GHEORGHE LAZĂR	5
COLEGIUL NAȚIONAL TUDOR VIANU	3
COLEGIUL NAȚIONAL SF. SAVA	1

COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI VITEAZUL	1
COLEGIUL NAȚIONAL SPIRU HARET	5
COLEGIUL NAȚIONAL GH. ȘINCAI	3
COLEGIUL NAȚIONAL MATEI BASARAB	6
COLEGIUL NAȚIONAL BILINGV GEORGE COȘBUC	3
COLEGIUL NAȚIONAL ION CREANGĂ	8
COLEGIUL NAȚIONAL IULIA HAȘDEU	1
COLEGIUL NAȚIONAL ȘCOALA CENTRALĂ	2
COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI EMINESCU	5
COLEGIUL NAȚIONAL GRIGORE MOISIL	1
COLEGIUL NAȚIONAL ELENA CUZA	1
COLEGIUL NAȚIONAL ION NECULCE	2
LICEUL TEORETIC GEORGE CĂLINESCU	3
LICEUL TEORETIC ȘTEFAN ODOBLEJA	4
LICEUL TEORETIC ION BARBU	5
LICEUL TEORETIC TUDOR VLADIMIRESCU	3
COLEGIUL ECONOMIC V. MADJEARU	2
ALTE LICEE	101

VI. 6. Frecvență

1. La nivelul claselor P – IV

Total absențe – 2122 din care 1875 motivate și 247 nemotivate. Ținând cont de numărul total de elevi din ciclul primar, media pentru clasele P – IV este de 2,26 absențe/elev și de 0,26 absențe nemotivate .

2. La nivelul claselor V – VIII

Total absențe -7654 din care 5633 motivate și 1825 nemotivate. Ținând cont de numărul total de elevi din ciclul gimnazial, media pentru clasele V – VIII este de 10,05 absențe/elev și de 2,39 absențe nemotivate/elev.

VI.7. Calificative/Note la purtare

În deplină concordanță cu Regulamentul de organizare și funcționare a unităților din învățământul preuniversitar, cu Regulamentul propriu de funcționare a unității și cu Statutul elevului, a fost desfășurată o activitate concertată de prevenire, monitorizare și sancționare a manifestărilor de indisciplină, de violență fizică, verbală și comportamentală, a tendinței de abandon școlar: dezbateri la orele de dirigenție, ședințe cu părinții, activități de prevenire și educare derulate de către psihologi, angajați ai Poliției Locale sector 5, precum și ai Capitalei, ore de dirigenție cu participarea consilierului școlar al unității, derularea programului *Necenzurat*. În 3 cazuri a fost solicitat sprijinul Direcției Generale de Asistență Socială și de Protecție a Copilului, sector 5 pentru a gestiona cât mai eficient și în interesul tuturor copiilor a unor situații pe care nu le mai putem rezolva cu forțe proprii. În baza rapoartelor întocmite de cadre didactice care predau la clasele cu elevi cu astfel de manifestări, au fost întocmite procese verbale în ședințele Consiliilor claselor respective și au fost aplicate nenumărate muștrări scrise, consemnate în documentele școlare. Ca urmare, s-a hotărât diminuarea calificativelor și a notelor la purtare.

1. Calificative purtare clasele I - IV

Total elevi I – IV	Număr elevi calificative purtare FOARTE BINE	Număr elevi calificative purtare BINE	Număr elevi calificative purtare SUFICIENT	Număr elevi calificative purtare INSUFICIENT
751	746	4	1	

2. Note la purtare clasele V – VIII

Total elevi V- VIII	Număr elevi note purtare 10	Număr elevi purtare 9 – 9,99	Număr elevi purtare 8 – 8,99	Număr elevi note purtare 7 – 7,99	Număr elevi note purtare sub 7
764	752	7	1	2	2

VI. 8. Rezultate la concursuri școlare Concursurile și olimpiadele școlare organizate ME în anul școlar 2021-2022 au fost reluate din semestrul al II lea.

Rezultate obținute de elevii de gimnaziu la concursurile școlare.

Nr. Crt	Nume și prenume elev	Clasa	Olimpiada / Concursul	Etapa	Premiul	Profesor coordonator
1	Kuttesch Carina	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
2	Petrache Alexia	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
3	Târlea Ioana	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
4	Tureac Delia	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
5	Costea Elena	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
6	Loghinescu Laura	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
7	Petrache Alexia	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
8	Tureac Delia	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
9	Târlea Ioana	7D	Sanitarii pricepuți	Sector	II	Popescu Luminita
10	Anastasiu Ioana	7A	Concursul "Lazar Edeleanu"	Faza județeană	III	Ulmeanu Adriana
11	Anastasiu Ioana	7A	Concursul de chimie "Lazar Edeleanu"	Municipiu	III	Ulmeanu Adriana
12	Neculai Dragoș Cristian	7B	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	III	Dragomir Maria
13	Buloi Daniel Cristian	7C	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mențiune	Dragomir Maria
14	Măriuța Raluca	7C	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	III	Dragomir Maria
15	Buloi Daniel Cristian	7C	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	Mențiune Specială	Dragomir Maria
16	Costea Elena Roxana	7D	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mențiune	Dragomir Maria
17	Tureac Delia	7D	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mențiune	Dragomir Maria
18	Costea Elena Roxana	7D	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	Mențiune Specială	Dragomir Maria
19	Crăcană Andrei	7D	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	Mențiune Specială	Dragomir Maria
20	Costea Elena Roxana	7D	Concurs Comunicări Științifice	Interjudețean	Diploma de participare	Dragomir Maria
21	Bățăgui Andreea	7D	Concurs Comunicări Științifice	Interjudețean	Diploma de participare	Dragomir Maria
22	Ruiu Alexandra	7D	Concurs "Science4you,,	Interjudețean	III	Dragomir Maria

23	Neamtu Matei Constantin	7F	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	I	Dragomir Maria
24	Circiumaru Gabriel	7F	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	II	Dragomir Maria
25	Loghin Andrei	7F	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mentiune	Dragomir Maria
26	Circiumaru Gabriel	7F	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	II	Dragomir Maria
27	Loghin Andrei	7F	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	III	Dragomir Maria
28	Neamtu Matei Constantin	7F	Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu"	Județean	III	Dragomir Maria
29	Loghin Andrei	7F	Concursul de Chimie "Noi și chimia?!"	Județean	II	Dragomir Maria
30	Circiumaru Gabriel	7F	Concursul de Chimie "Noi și chimia?!"	Județean	II	Dragomir Maria
31	Neamtu Matei	7F	Concursul de Chimie "Noi și chimia?!"	Județean	II	Dragomir Maria
32	Herteliu Mara	8F	Olimpiada de chimie	Faza județeană	I	Ulmeanu Adriana
33	Herteliu Mara	8F	Olimpiada de chimie	Faza națională	Diploma de participare	Ulmeanu Adriana
34	Costea Elena Roxana	7D	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mentiune	Dragomir Maria-Popescu Luminița
35	Neamtu Matei Constantin	7F	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	III	Dragomir Maria-Stoicea Maria Cristina
36	Circiumaru Gabriel	7F	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mentiune	Dragomir Maria-Stoicea Maria Cristina
37	Măriuța Raluca	7C	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mentiune	Dragomir Maria-Turcanu Monica
38	Măriuța Raluca	7C	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mentiune	Dragomir Maria-Turcanu Monica
39	Buloi Daniel Cristian	7C	Concursul online de chimie, fizică și biologie	Interjudețean	Mentiune	Dragomir Maria-Turcanu Monica
40	Tarlea Ioana	7D	Cine știe olimpism câștigă	Sector	I	Dosaru M
41	Necsutu Maria	7B	Cine știe olimpism câștigă	Sector	I	Dosaru M
42	Kuttesch Carina	7D	Cine știe olimpism câștigă	Sector	I	Dosaru M
43	Tureac Delia	7D	Cine știe olimpism câștigă	Sector	I	Dosaru M
44	Costea Elena	7D	Cine știe olimpism câștigă	Sector	I	Dosaru M
45	Toma Denisa	5B	CI de Muzica "Ghiocelul de Argint"-CAEN	Concurs Internațional	III	Valeanu Anisoara
46	Circiumaru Gabriel	7F	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	M	Alina Silvășanu
47	Iacob Mara Alexandra	7F	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	M	Alina Silvășanu
48	Loghin Andrei	7F	Olimpiada de Lb Engleza	Municipiu	III	Alina Silvășanu
49	Popa Victor Ioan	7F	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Alina Silvășanu
50	Neamtu Matei Constantin	7F	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	II	Alina Silvășanu
51	Ion Maria Teodora	7G	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Alina Silvășanu
52	Șchiopu Adina Ana Maria	8B	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	M	Alina Silvășanu
53	Drăgan Miruna	8C	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Alina Silvășanu
54	Alistar Maria Giulia	8C	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	II	Alina Silvășanu
55	Voicu David Andrei	8C	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	II	Alina Silvășanu
56	Costea Elena Roxana	7D	Young Reporters for Environment	Național	Mențiune	Țurcanu Monica
57	Tureac Delia	7D	Concursul Science4you	Interjudețean	I	Țurcanu Monica
58	Petrache Alexia	7D	Concursul Science4you	Interjudețean	II	Țurcanu Monica
59	Țirlea Ioana	7D	Concursul Science4you	Interjudețean	II	Țurcanu Monica
60	Vasilescu Mihai Șerban	7D	Concursul Science4you	Interjudețean	II	Țurcanu Monica
61	Burlacu Maria	7D	Concursul Science4you	Interjudețean	II	Țurcanu Monica
62	Ghica Victor	7D	Concursul Science4you	Interjudețean	III	Țurcanu Monica
63	Matei Radu	7D	Concursul Science4you	Interjudețean	III	Țurcanu Monica
64	Angelescu Sarah Diana	7E	Concursul Science4you	Interjudețean	III	Țurcanu Monica
65	Mirescu Anthonyo	6A	Concurs Bebras Challenge Romania 2021	Internațional	Mențiune Specială	Țurcanu Monica

66	Kuttesch Carina	7D	Young Reporters for Environment	Național	Mențiune	Țurcanu Monica
67	Mladin Ana Maria	8B	Science4you	interjudețean	Mențiune	Țurcanu Monica
68	Stan Diana Mihaela	6B		Faza județeană	M	Marinovici Viorica
69	Bălțeanu Rares	6A	Olimpiada de informatica	Municipiu	I	Ciupe Carmen
70	Constantin Alexandru Gabriel	7E	CNIstorie Vasile Parvan	National	III	Daicu Bogdan
71	Ion Maria Teodora	7E	CN Istorie Vasile Parvan	National	Mentiune	Daicu Bogdan
72	Surcel Erik Denis Stefan	7E	CN Istorie Vasile Parvan	National	II	Daicu Bogdan
73	Anastasiu Ioana	7A	Olimpiada de Lb. Romana	municipiu	III	Balan Adelina
74	Sofronie Teodora	6E	Olimpiada de Lb romana	municipiu	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
75	Necsutu Maria	7B	Olimpiada de Lb romana	municipiu	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
76	Anastasiu Iarina	5E	Povestile Cangurului	nationala	I	Kuttesch Nicoleta
77	Georgescu Vlad	5E	Povestile Cangurului	nationala	I	Kuttesch Nicoleta
78	Kuttesch Carina	7D	Povestile Cangurului	nationala	I	Kuttesch Nicoleta
79	Cheroiu Doina	7B	Povestile Cangurului	nationala	I	Kuttesch Nicoleta
80	Mihet Stefan	5E	Povestile Cangurului	national	II	Kuttesch Nicoleta
81	Lazar Eva	5E	Povestile Cangurului	national	II	Kuttesch Nicoleta
82	Busca Maria	5B	Povestile Cangurului	nationala	II	Kuttesch Nicoleta
83	Popescu Simina	6D	Povestile Cangurului	nationala	II	Kuttesch Nicoleta
84	Scoarta Sebastian	6D	Povestile Cangurului	nationala	II	Kuttesch Nicoleta
85	Dumitrescu Alexia	7D	Povestile Cangurului	national	II	Kuttesch Nicoleta
86	Costea Elena	7D	Povestile Cangurului	nationala	II	Kuttesch Nicoleta
87	Mihaila Mihnea	7D	Povestile Cangurului	nationala	II	Kuttesch Nicoleta
88	Ghia Rares	5E	Povestile Cangurului	nationala	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
89	Toma Adelina	5B	Povestile Cangurului	nationala	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
90	Necsutu Maria	7B	Povestile Cangurului	nationala	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
91	Mocanu Andrei	7B	Povestile Cangurului	nationala	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
92	Stanisoara Diana	7B	Povestile Cangurului	nationala	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
93	Tureac Delia	7D	Povestile Cangurului	nationala	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
94	Loghinescu Laura	7D	Povestile Cangurului	nationala	Mentiune	Kuttesch Nicoleta
95	Raducan Bogdan	5E	Conc de eseuri Calatorie catre stele	nationl	III	Kuttesch Nicoleta
96	Rotaru Andreea	7A	Science4you	Municipiu	II	Oprea Anca
97	Anastasiu Ioana	7A	Olimpiada de lb.si lit.romana	Municipiu	III	Balan Adelina
98	Rotaru Andreea	7F	Concurs de creație literară	Municipiu	II	Oprea Anca
99	Anton Teodora	8E	Olimpiada de lb.si lit.romana	Municipiu	M	Silivestru Oana
100	Stanciu Cosmina	8E	Olimpiada de lb.si lit.romana	Municipiu	M	Silivestru Oana
101	Badea Matei	8F	Povestile Cangurului	nationala	I	Kuttesch Nicoleta
102	Herțeliu Mara	8F	Povestile Cangurului	nationala	II	Kuttesch Nicoleta
103	Vacariu Cristiana	8F	Povestile Cangurului	nationala	III	Kuttesch Nicoleta
104	Țițeica Mara	8F	Povestile Cangurului	nationala	III	Kuttesch Nicoleta
105	Marinescu Ștefan	8F	Povestile Cangurului	nationala	III	Kuttesch Nicoleta
106	Ștefănescu Merei Daria	6E	Magia cuvântului eminescian în poezie și culoare	național	III	Constantin Florentina Gabriela
107	Dumitrescu Victor Ștefan	6E	Magia cuvântului eminescian în poezie și culoare	național	Mențiune	Constantin Florentina Gabriela
108	Anastasiu Ioana	7A	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	II	Stefanescu Valentina
109	Mocanu Andrei	7B	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Stefanescu Valentina

110	Mera Lucian	7B	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Stefanescu Valentina
111	Costea Elena	7D	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	I	Dumitru Carmen
112	Ghimbovsi Ana	8A	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Popescu Biatrice
113	Ungureanu Teodora	8E	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	II	Stefanescu Valentina
114	Ispas Radu	8E	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Stefanescu Valentina
115	Herțeliu Mara	8F	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	I	Dumitru Carmen
116	Nan Adrian	7C	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Popescu Biatrice
117	Serban Maria Cristina	7E	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	III	Popescu Biatrice
118	Vlad Irene Adriana	7E	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	M	Popescu Biatrice
119	Petrea NATalia Maria	7E	Olimpiada de Lb.Engleza	Municipiu	M	Popescu Biatrice
120	Dumitrică Octavian	5A	Lumina Math	municipiu	II	Onțică Mariana
121	Dumitrică Octavian	5A	Olimpiada de matematica	municipiu	Mențiune	Onțică Mariana
122	Dumitrică Octavian	5A	Lumina Math	Municipiu		
123	Stan Diana	6B	Math League	municipiu	II	Onțică Mariana
124	Marinescu Amelia	5B	Olimpiada de religie	municipiu	M	Achim Mihaela
125	Anastasiu Iarina	5E	Olimpiada de religie	municipiu	II	Dinu Oana Simona
126	Vlad Teodor	7A	Olimpiada de religie	municipiu	III	Achim Mihaela
127	Necsutu Maria	7B	Olimpiada de religie	municipiu	I	Achim Mihaela
128	Costea Elena	7D	Olimpuada de religie	municipiu	II	Achim Mihaela
129	Ruiu Alexandra	7D	olimpiada de religie	municipiu	II	Achim Mihaela
130	Țirlea Ioana	7D	olimpiada de religie	municipiu	II	Achim Mihaela
131	Dumitrescu Alexia	7D	olimpiada de religie	municipiu	III	Achim Mihaela
132	Străjer Ilinca	5B	Olimpiada de religie	municipiu	M	Achim Mihaela
133	Marinescu Amelia/Strajer Ilinca	5B	Sfintii, prietenii copiilor	municipiu	I	Achim Mihaela /Căpățînă Claudiu
134	Baloiu Andra	5D	Olimpiada de religie	municipiu	III	Achim Mihaela
135	Botin Alexia /Neagu Antonia	5G	Sfintii, prietenii copiilor	municipiu	I	Spoici Gabriel/Căpățînă Claudiu
136	Badea Iarina	6E	Olimpiada de religie	municipiu	III	Achim Mihaela

Elevii claselor P-IV au obținut numeroase premii și mențiuni la concursurile școlare: Lumina Math, Jurnalul exploratorului isteț, Super Smarty, Cangurul, Amintiri din copilărie, Micii olimpici, Aristotel, Eurojunior.

Nr. Crt	Disciplina	Nume si prenume elev	Clasa	Olimpiada	Premiul	Profesor coordonator
1	Lb romana	Constantin Mihai	3B	Comper	I	Dumitrache Madalina
2	Lb romana	Cramaroc Rebeca	3 B	Comper	II	Dumitrache Madalina
3	Lb romana	NedelcuDenis	3 B	Comper	I	Dumitrache Madalina
4	Lb romana	Pata Edward	3 B	Comper	I	Dumitrache Madalina
5	Lb romana	Stoica Maria-Kasandra	3 B	Comper	I	Dumitrache Madalina
6	Lb romana	Andron Valentina	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
7	Lb romana	Covaci David- ionut	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
8	Lb romana	Dorobantu Paul Cristian	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
9	Lb romana	Enescu Izabela	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
10	Lb romana	Filimon Mircea Andrei	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
11	Lb romana	Runceanu Ilinca	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
12	Lb romana	Cirmici Luca	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
13	Lb romana	Lica Teodora	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina

14	Lb romana	Novac Stefan	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
15	Lb romana	Stancu Andrei	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
16	Lb romana	Ciubuc Mihnea	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
17	Lb romana	Tecuceanu Luca	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
18	Lb romana	Tudoran Alex	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
19	Lb romana	Grososiu Mia	3B	Comper	M	Dumitrache Madalina
20	Matematica	Andron Valentina	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
21	Matematica	Chircu Sara	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
22	Matematica	Cirmici Luca	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
23	Matematica	Ciubuc Mihnea	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
24	Matematica	Constantin Mihai	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
25	Matematica	Cramaroc Rebeca	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
26	Matematica	Dorobantu Paul Cristian	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
27	Matematica	Dragan Maria	3B	Comper	M	Dumitrache Madalina
28	Matematica	Enescu Izabela	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
29	Matematica	Faca Teodor	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
30	Matematica	Filimon Mircea Andrei	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
31	Matematica	Grososiu Mia	3B	Comper	III	Dumitrache Madalina
32	Matematica	Lica Teodora	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
33	Matematica	Nedelcu Denis	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
34	Matematica	Novac Stefan	3B	Comper	I	Dumitrache Madalina
35	Matematica	Pata Edward	3B	Comper	I	Dumitrache Madalina
36	Matematica	Runceanu Ilinca	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
37	Matematica	Stancu Andrei	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
38	Matematica	Stoica Maria-Kasandra	3B	Comper	I	Dumitrache Madalina
39	Matematica	Tudoran Alex	3B	Comper	II	Dumitrache Madalina
40	Matematica	BÂNDEA MATEI	II D	Comper	II	Butincu Anca
41	Matematica	BOERU ȘTEFAN	II D	Comper	II	Butincu Anca
42	Matematica	CIUPITU THEODORA - MARIA	II D	Comper	II	Butincu Anca
43	Matematica	CONSTANTIN ALEXANDRU - IONUȚ	II D	Comper	I	Butincu Anca
44	Matematica	CONSTANTIN EMA - MIHAELA	II D	Comper	III	Butincu Anca
45	Matematica	CONSTANTIN MARIA	II D	Comper	II	Butincu Anca
46	Matematica	CUCOANEȘ NICU - MIHAI	II D	Comper	II	Butincu Anca
47	Matematica	FILIUȚĂ EMA - GABRIELA	II D	Comper	I	Butincu Anca
48	Matematica	FLUTUR-POP ELIZA	II D	Comper	I	Butincu Anca
49	Matematica	GHERMAN RALUCA - ANDREEA	II D	Comper	I	Butincu Anca
50	Matematica	GRECU TEODOR - DANIEL	II D	Comper	I	Butincu Anca
51	Matematica	IANCU IANIS - GEORGE	II D	Comper	I	Butincu Anca
52	Matematica	IORDACHE MARIAN - GABRIEL	II D	Comper	II	Butincu Anca
53	Matematica	MITREA MATEI - GEORGE	II D	Comper	I	Butincu Anca
54	Matematica	MUȘAT MEDEEA - MELANIA	II D	Comper	I	Butincu Anca
55	Matematica	MUSTĂȚEA ELYSA - GABRIELA	II D	Comper	I	Butincu Anca
56	Matematica	NEAGU ANTONIA - CRISTINA	II D	Comper	I	Butincu Anca
57	Matematica	POPESCU MIHAI - RĂZVAN	II D	Comper	II	Butincu Anca
58	Matematica	POSTELNICU ALEXANDRU	II D	Comper	I	Butincu Anca

59	Matematica	SAHLIAN MATEI - ALEXANDRU - IOAN	II D	Comper	II	Butincu Anca
60	Matematica	ŞATALAN MARA	II D	Comper	II	Butincu Anca
61	Matematica	SAVU VICTOR - PETRUŢ	II D	Comper	I	Butincu Anca
62	Matematica	SIMION MIHAELA	II D	Comper	M	Butincu Anca
63	Matematica	SOCOLIUC TOMA - IOAN	II D	Comper	I	Butincu Anca
64	Matematica	ŞTEFAN ALEXANDRA - MARIA	II D	Comper	II	Butincu Anca
65	Matematica	ŞTEFAN IULIA - ELENA	II D	Comper	II	Butincu Anca
66	Matematica	STROE ANTONIA	II D	Comper	III	Butincu Anca
67	Matematica	TĂNĂSESCU ANA	II D	Comper	I	Butincu Anca
68	Matematica	TIMOFTE DAVID NICHOLAS	II D	Comper	I	Butincu Anca
69	Matematica	TIMOFTE ROBERT	II D	Comper	III	Butincu Anca
70	Matematica	VOINEA DAVID - ANDREI	II D	Comper	I	Butincu Anca
71	Lb romana	BOERU ŞTEFAN	II D	Comper	II	Butincu Anca
72	Lb romana	CIUPITU THEODORA - MARIA	II D	Comper	II	Butincu Anca
73	Lb romana	CONSTANTIN ALEXANDRU - IONUŢ	II D	Comper	II	Butincu Anca
74	Lb romana	CONSTANTIN EMA - MIHAELA	II D	Comper	III	Butincu Anca
75	Lb romana	CONSTANTIN MARIA	II D	Comper	I	Butincu Anca
76	Lb romana	CUCOANEŞ NICU - MIHAI	II D	Comper	III	Butincu Anca
77	Lb romana	FILIUŢĂ EMA - GABRIELA	II D	Comper	II	Butincu Anca
78	Lb romana	GHERMAN RALUCA - ANDREEA	II D	Comper	II	Butincu Anca
79	Lb romana	GRECU TEODOR - DANIEL	II D	Comper	I	Butincu Anca
80	Lb romana	IORDACHE MARIAN - GABRIEL	II D	Comper	III	Butincu Anca
81	Lb romana	MITREA MATEI - GEORGE	II D	Comper	II	Butincu Anca
82	Lb romana	MUŞAT MEDEEA - MELANIA	II D	Comper	III	Butincu Anca
83	Lb romana	MUSTĂŢEA ELYSA - GABRIELA	II D	Comper	II	Butincu Anca
84	Lb romana	NEAGU ANTONIA - CRISTINA	II D	Comper	I	Butincu Anca
85	Lb romana	POPESCU MIHAI - RĂZVAN	II D	Comper	III	Butincu Anca
86	Lb romana	POSTELNICU ALEXANDRU	II D	Comper	III	Butincu Anca
87	Lb romana	SAHLIAN MATEI - ALEXANDRU - IOAN	II D	Comper	III	Butincu Anca
88	Lb romana	ŞATALAN MARA	II D	Comper	I	Butincu Anca
89	Lb romana	SOCOLIUC TOMA - IOAN	II D	Comper	III	Butincu Anca
90	Lb romana	ŞTEFAN ALEXANDRA - MARIA	II D	Comper	III	Butincu Anca
91	Lb romana	ŞTEFAN IULIA - ELENA	II D	Comper	I	Butincu Anca
92	Lb romana	TĂNĂSESCU ANA	II D	Comper	II	Butincu Anca
93	Lb romana	TIMOFTE DAVID NICHOLAS	II D	Comper	III	Butincu Anca
94	Lb romana	TIMOFTE ROBERT	II D	Comper	III	Butincu Anca
95	Lb romana	ŞATALAN MARA	II D	Comper	III	Butincu Anca
96	Lb romana	ŞTEFAN IULIA - ELENA	II D	Comper	III	Butincu Anca
97	Lb romana	GRECU TEODOR - DANIEL	II D	Comper	III	Butincu Anca
98	Matematica	FILIUŢĂ EMA - GABRIELA	II D	Comper	III	Butincu Anca
99	Matematica	GHERMAN RALUCA - ANDREEA	II D	Comper	II	Butincu Anca
100	Matematica	GRECU TEODOR - DANIEL	II D	Comper	I	Butincu Anca
101	Matematica	MITREA MATEI - GEORGE	II D	Comper	I	Butincu Anca
102	Matematica	POSTELNICU ALEXANDRU	II D	Comper	I	Butincu Anca

103	Matematica	MUȘAT MEDEEA - MELANIA	II D	Comper	III	Butincu Anca
104	Matematica	MUSTĂȚEA ELYSA - GABRIELA	II D	Comper	III	Butincu Anca
105	Matematica	TĂNĂSESCU ANA	II D	Comper	II	Butincu Anca
106	Matematica	SAVU VICTOR - PETRUȚ	II D	Comper	M	Butincu Anca
107	Matematica	NEAGU ANTONIA - CRISTINA	II D	Comper	M	Butincu Anca
108	Matematica	VOINEA DAVID - ANDREI	II D	Comper	III	Butincu Anca
109	Matematica	TIMOFTE DAVID NICHOLAS	II D	Comper	M	Butincu Anca
110	Interdisciplinar	BÂNDEA M.F. MATEI	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
111	Interdisciplinar	BOERU D. ȘTEFAN	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
112	Interdisciplinar	CIUPITU I. THEODORA - MARIA	II D	Micii olimpici	III	Butincu Anca
113	Interdisciplinar	CONSTANTIN V.D. ALEXANDRU - IONUȚ	II D	Micii olimpici	III	Butincu Anca
114	Interdisciplinar	CONSTANTIN D.A. EMA - MIHAELA	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
115	Interdisciplinar	CONSTANTIN N.L. MARIA	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
116	Interdisciplinar	CUCOANEȘ N. NICU - MIHAI	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
117	Interdisciplinar	FILIUȚĂ D. EMA - GABRIELA	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
118	Interdisciplinar	FLUTUR-POP T. ELIZA	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
119	Interdisciplinar	GHERMAN C. RALUCA - ANDREEA	II D	Micii olimpici	III	Butincu Anca
120	Interdisciplinar	GRECU I. TEODOR - DANIEL	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
121	Interdisciplinar	IANCU G.S. IANIS - GEORGE	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
122	Interdisciplinar	IORDACHE G.L. MARIAN - GABRIEL	II D	Micii olimpici	III	Butincu Anca
123	Interdisciplinar	MITREA C.R. MATEI - GEORGE	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
124	Interdisciplinar	MUȘAT M. MEDEEA - MELANIA	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
125	Interdisciplinar	MUSTĂȚEA I. ELYSA - GABRIELA	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
126	Interdisciplinar	NEAGU L. ANTONIA - CRISTINA	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
127	Interdisciplinar	POPESCU GH.I. MIHAI - RĂZVAN	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
128	Interdisciplinar	POSTELNICU T. ALEXANDRU	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
129	Interdisciplinar	SAHLIAN D. MATEI - ALEXANDRU - IOAN	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
130	Interdisciplinar	ȘATALAN R.F. MARA	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
131	Interdisciplinar	SAVU E. VICTOR - PETRUȚ	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
132	Interdisciplinar	SIMION MIHAELA	II D	Micii olimpici	III	Butincu Anca
133	Interdisciplinar	SOCOLIUC D.A. TOMA - IOAN	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
134	Interdisciplinar	ȘTEFAN F. ALEXANDRA - MARIA	II D	Micii olimpici	III	Butincu Anca
135	Interdisciplinar	ȘTEFAN N.M. IULIA - ELENA	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
136	Interdisciplinar	STROE G. ANTONIA	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
137	Interdisciplinar	TĂNĂSESCU C. ANA	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
138	Interdisciplinar	TIMOFTE I. DAVID NICHOLAS	II D	Micii olimpici	M	Butincu Anca
139	Interdisciplinar	TIMOFTE R.D. ROBERT	II D	Micii olimpici	II	Butincu Anca
140	Interdisciplinar	VOINEA A. M. DAVID - ANDREI	II D	Micii olimpici	I	Butincu Anca
141	Interdisciplinar	BÂNDEA M.F. MATEI	II D	Formidabili	III	Butincu Anca
142	Interdisciplinar	BOERU D. ȘTEFAN	II D	Formidabili	III	Butincu Anca
143	Interdisciplinar	CIUPITU I. THEODORA - MARIA	II D	Formidabili	II	Butincu Anca
144	Interdisciplinar	CONSTANTIN V.D. ALEXANDRU - IONUȚ	II D	Formidabili	III	Butincu Anca
145	Interdisciplinar	CONSTANTIN D.A. EMA - MIHAELA	II D	Formidabili	III	Butincu Anca
146	Interdisciplinar	CONSTANTIN N.L. MARIA	II D	Formidabili	II	Butincu Anca

147	Interdisciplinar	CUCOANEȘ N. NICU - MIHAI	II D	Formidabilii	M	Butincu Anca
148	Interdisciplinar	FILIUȚĂ D. EMA - GABRIELA	II D	Formidabilii	M	Butincu Anca
149	Interdisciplinar	FLUTUR-POP T. ELIZA	II D	Formidabilii	M	Butincu Anca
150	Interdisciplinar	GHERMAN C. RALUCA - ANDREEA	II D	Formidabilii	II	Butincu Anca
151	Interdisciplinar	GRECU I. TEODOR - DANIEL	II D	Formidabilii	I	Butincu Anca
152	Interdisciplinar	IANCU G.S. IANIS - GEORGE	II D	Formidabilii	P	Butincu Anca
153	Interdisciplinar	IORDACHE G.L. MARIAN - GABRIEL	II D	Formidabilii	M	Butincu Anca
154	Interdisciplinar	MITREA C.R. MATEI - GEORGE	II D	Formidabilii	I	Butincu Anca
155	Interdisciplinar	MUȘAT M. MEDEEA - MELANIA	II D	Formidabilii	II	Butincu Anca
156	Interdisciplinar	MUSTĂȚEA I. ELYSA - GABRIELA	II D	Formidabilii	III	Butincu Anca
157	Interdisciplinar	NEAGU L. ANTONIA - CRISTINA	II D	Formidabilii	I	Butincu Anca
158	Interdisciplinar	POPESCU GH.I. MIHAI - RĂZVAN	II D	Formidabilii	M	Butincu Anca
159	Interdisciplinar	POSTELNICU T. ALEXANDRU	II D	Formidabilii	II	Butincu Anca
160	Interdisciplinar	SAHLIAN D. MATEI - ALEXANDRU - IOAN	II D	Formidabilii	P	Butincu Anca
161	Interdisciplinar	ȘATALAN R.F. MARA	II D	Formidabilii	I	Butincu Anca
162	Interdisciplinar	SAVU E. VICTOR - PETRUȚ	II D	Formidabilii	III	Butincu Anca
163	Interdisciplinar	SIMION MIHAELA	II D	Formidabilii	III	Butincu Anca
164	Interdisciplinar	SOCOLIUC D.A. TOMA - IOAN	II D	Formidabilii	M	Butincu Anca
165	Interdisciplinar	ȘTEFAN F. ALEXANDRA - MARIA	II D	Formidabilii	III	Butincu Anca
166	Interdisciplinar	ȘTEFAN N.M. IULIA - ELENA	II D	Formidabilii	III	Butincu Anca
167	Interdisciplinar	STROE G. ANTONIA	II D	Formidabilii	M	Butincu Anca
168	Interdisciplinar	TĂNĂSESCU C. ANA	II D	Formidabilii	III	Butincu Anca
169	Interdisciplinar	TIMOFTE I. DAVID NICHOLAS	II D	Formidabilii	P	Butincu Anca
170	Interdisciplinar	TIMOFTE R.D. ROBERT	II D	Formidabilii	I	Butincu Anca
171	Interdisciplinar	VOINEA A. M. DAVID - ANDREI	II D	Formidabilii	II	Butincu Anca
172	Interdisciplinar	BÂNDEA M.F. MATEI	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
173	Interdisciplinar	BOERU D. ȘTEFAN	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
174	Interdisciplinar	CIUPITU I. THEODORA - MARIA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
175	Interdisciplinar	CONSTANTIN V.D. ALEXANDRU - IONUȚ	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
176	Interdisciplinar	CONSTANTIN D.A. EMA - MIHAELA	II D	Amintiri din copilarie	III	Butincu Anca
177	Interdisciplinar	CONSTANTIN N.L. MARIA	II D	Amintiri din copilarie	III	Butincu Anca
178	Interdisciplinar	CUCOANEȘ N. NICU - MIHAI	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
179	Interdisciplinar	FILIUȚĂ D. EMA - GABRIELA	II D	Amintiri din copilarie	III	Butincu Anca
180	Interdisciplinar	FLUTUR-POP T. ELIZA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
181	Interdisciplinar	GHERMAN C. RALUCA - ANDREEA	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
182	Interdisciplinar	GRECU I. TEODOR - DANIEL	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
183	Interdisciplinar	IANCU G.S. IANIS - GEORGE	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
184	Interdisciplinar	IORDACHE G.L. MARIAN - GABRIEL	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
185	Interdisciplinar	MITREA C.R. MATEI - GEORGE	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
186	Interdisciplinar	MUȘAT M. MEDEEA - MELANIA	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
187	Interdisciplinar	MUSTĂȚEA I. ELYSA - GABRIELA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
188	Interdisciplinar	NEAGU L. ANTONIA - CRISTINA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
189	Interdisciplinar	POPESCU GH.I. MIHAI - RĂZVAN	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca

190	Interdisciplinar	POSTELNICU T. ALEXANDRU	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
191	Interdisciplinar	SAHLIAN D. MATEI - ALEXANDRU - IOAN	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
192	Interdisciplinar	ŞATALAN R.F. MARA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
193	Interdisciplinar	SAVU E. VICTOR - PETRUŢ	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
194	Interdisciplinar	SIMION MIHAELA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
195	Interdisciplinar	SOCOLIUC D.A. TOMA - IOAN	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
196	Interdisciplinar	ŞTEFAN F. ALEXANDRA - MARIA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
197	Interdisciplinar	ŞTEFAN N.M. IULIA - ELENA	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
198	Interdisciplinar	STROE G. ANTONIA	II D	Amintiri din copilarie	III	Butincu Anca
199	Interdisciplinar	TĂNĂSESCU C. ANA	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
200	Interdisciplinar	TIMOFTE I. DAVID NICHOLAS	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
201	Interdisciplinar	TIMOFTE R.D. ROBERT	II D	Amintiri din copilarie	I	Butincu Anca
202	Interdisciplinar	VOINEA A. M. DAVID - ANDREI	II D	Amintiri din copilarie	II	Butincu Anca
203	Limba romana	ANDREI THEODOR	II A	Comper	I	Dorina Dinu
204	Limba romana	ASTRATINEI DIANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
205	Limba romana	CHELU DIANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
206	Limba romana	CHIVU LUCA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
207	Limba romana	CIOBANU DARIUS	II A	Comper	I	Dorina Dinu
208	Limba romana	CRIHAN IOANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
209	Limba romana	DRAGOI TEODORA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
210	Limba romana	FLORESCU DARIUS	II A	Comper	II	Dorina Dinu
211	Matematica	POPESCU GH.I. MIHAI - RĂZVAN	II D	Gazeta matematica junior	III	Butincu Anca
212	Matematica	BOERU D. ŞTEFAN	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
213	Matematica	GRECU I. TEODOR - DANIEL	II D	Gazeta matematica junior	I	Butincu Anca
214	Matematica	FILIUŢĂ D. EMA - GABRIELA	II D	Gazeta matematica junior	III	Butincu Anca
215	Matematica	POSTELNICU T. ALEXANDRU	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
216	Matematica	VOINEA A. M. DAVID - ANDREI	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
217	Matematica	ŞTEFAN N.M. IULIA - ELENA	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
218	Matematica	MITREA C.R. MATEI - GEORGE	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
219	Matematica	CIUPITU I. THEODORA - MARIA	II D	Gazeta matematica junior	I	Butincu Anca
220	Matematica	TIMOFTE R.D. ROBERT	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
221	Matematica	NEAGU L. ANTONIA - CRISTINA	II D	Gazeta matematica junior	III	Butincu Anca
222	Matematica	CUCOANEŞ N. NICU - MIHAI	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
223	Matematica	CONSTANTIN V.D. ALEXANDRU - IONUŢ	II D	Gazeta matematica junior	I	Butincu Anca
224	Matematica	CONSTANTIN N.L. MARIA	II D	Gazeta matematica junior	III	Butincu Anca
225	Matematica	MUŞAT M. MEDEEA - MELANIA	II D	Gazeta matematica junior	III	Butincu Anca
226	Matematica	ŞATALAN R.F. MARA	II D	Gazeta matematica junior	II	Butincu Anca
227	Limba romana	GRANDEL ANDREI	II A	Comper	I	Dorina Dinu
228	Limba romana	GROSOSIU EVA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
229	Limba romana	MITICA ALBERT	II A	Comper	III	Dorina Dinu
230	Limba romana	MITICA DARIUS	II A	Comper	I	Dorina Dinu
231	Limba romana	PALADE ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu

232	Limba romana	PIEPTEA SOFIA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
233	Limba romana	RUS ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
234	Limba romana	SIRBU EDUARD	II A	Comper	I	Dorina Dinu
235	Limba romana	STANCU IUSTIN	II A	Comper	II	Dorina Dinu
236	Limba romana	STATE TUDOR	II A	Comper	II	Dorina Dinu
237	Limba romana	STEFANESCU DAVID	II A	Comper	II	Dorina Dinu
238	Limba romana	URSESCU ILINCA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
239	Limba romana	VLAD ANA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
240	Limba romana	ASTRATINEI DIANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
241	Limba romana	CHELU DIANA	II A	Comper	M	Dorina Dinu
242	Limba romana	CHIVU LUCA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
243	Limba romana	CIOBANU DARIUS	II A	Comper	I	Dorina Dinu
244	Limba romana	CRIHAN IOANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
245	Limba romana	DRAGOI TEODORA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
246	Limba romana	FLORESCU DARIUS	II A	Comper	II	Dorina Dinu
247	Limba romana	GRANDEL ANDREI	II A	Comper	I	Dorina Dinu
248	Limba romana	GROSOSIU EVA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
249	Limba romana	IORDACHE EDUARD	II A	Comper	III	Dorina Dinu
250	Limba romana	MITICA ALBERT	II A	Comper	M	Dorina Dinu
251	Limba romana	MITICA DARIUS	II A	Comper	M	Dorina Dinu
252	Limba romana	PALADE ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
253	Limba romana	PIEPTEA SOFIA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
254	Limba romana	RUS ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
255	Limba romana	SICHITIU RAZVAN	II A	Comper	I	Dorina Dinu
256	Limba romana	SIRBU EDUARD	II A	Comper	I	Dorina Dinu
257	Limba romana	SONDA THEODORA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
258	Limba romana	STANCIU ARSENIE	II A	Comper	III	Dorina Dinu
259	Limba romana	STANCU IUSTIN	II A	Comper	II	Dorina Dinu
260	Limba romana	STEFANESCU DAVID	II A	Comper	III	Dorina Dinu
261	Limba romana	STATE TUDOR	II A	Comper	I	Dorina Dinu
262	Limba romana	URSESCU ILINCA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
263	Limba romana	VLAD ANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
264	Limba romana	CIOBANU DARIUS	II A	Comper	I	Dorina Dinu
265	Limba romana	GRANDEL ANDREI	II A	Comper	I	Dorina Dinu
266	Limba romana	PALADE ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
267	Limba romana	RUS ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
268	Limba romana	SIRBU EDUARD	II A	Comper	I	Dorina Dinu
269	Matematica	ANDREI THEODOR	II A	Comper	I	Dorina Dinu
270	Matematica	ASTRATINEI DIANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
271	Matematica	BRAUNSTEIN VIOLETA	II A	Comper	M	Dorina Dinu
272	Matematica	CHELU DIANA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
273	Matematica	CHIVU LUCA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
274	Matematica	CIOBANU DARIUS	II A	Comper	I	Dorina Dinu
275	Matematica	DRAGOI TEODORA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
276	Matematica	FLORESCU DARIUS	II A	Comper	II	Dorina Dinu

277	Matematica	GRANDEL ANDREI	II A	Comper	I	Dorina Dinu
278	Matematica	GROSOSIU EVA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
279	Matematica	IORDACHE EDUARD	II A	Comper	I	Dorina Dinu
280	Matematica	MITICA ALBERT	II A	Comper	II	Dorina Dinu
281	Matematica	MITICA DARIUS	II A	Comper	M	Dorina Dinu
282	Matematica	PALADE ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
283	Matematica	PIEPTEA SOFIA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
284	Matematica	RUS ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
285	Matematica	SICHITIU RAZVAN	II A	Comper	I	Dorina Dinu
286	Matematica	SIRBU EDUARD	II A	Comper	I	Dorina Dinu
287	Matematica	SONDA THEODORA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
288	Matematica	STANCIU ARSENIE	II A	Comper	II	Dorina Dinu
289	Matematica	STANCU IUSTIN	II A	Comper	II	Dorina Dinu
290	Matematica	STATE TUDOR	II A	Comper	II	Dorina Dinu
291	Matematica	STEFANESCU DAVID	II A	Comper	III	Dorina Dinu
292	Matematica	URSESCU ILINCA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
293	Matematica	VLAD ANA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
294	Matematica	ANDREI THEODOR	II A	Comper	I	Dorina Dinu
295	Matematica	ASTRATINEI DIANA	II A	Comper	II	Dorina Dinu
296	Matematica	BRAUNSTEIN VIOLETA	II A	Comper	M	Dorina Dinu
297	Matematica	CHELU DIANA	II A	Comper	III	Dorina Dinu
298	Matematica	CHIVU LUCA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
299	Matematica	CIOBANU DARIUS	II A	Comper	I	Dorina Dinu
300	Matematica	CRIHAN IOANA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
301	Matematica	DRAGOI TEODORA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
302	Matematica	FLORESCU DARIUS	II A	Comper	II	Dorina Dinu
303	Matematica	GRANDEL ANDREI	II A	Comper	I	Dorina Dinu
304	Matematica	GROSOSIU EVA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
305	Matematica	IORDACHE EDUARD	II A	Comper	II	Dorina Dinu
306	Matematica	MITICA ALBERT	II A	Comper	II	Dorina Dinu
307	Matematica	MITICA DARIUS	II A	Comper	M	Dorina Dinu
308	Matematica	PALADE ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
309	Matematica	PIEPTEA SOFIA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
310	Matematica	RUS ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
311	Matematica	SICHITIU RAZVAN	II A	Comper	I	Dorina Dinu
312	Matematica	SIRBU EDUARD	II A	Comper	I	Dorina Dinu
313	Matematica	SONDA THEODORA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
314	Matematica	STANCIU ARSENIE	II A	Comper	I	Dorina Dinu
315	Matematica	STANCU IUSTIN	II A	Comper	II	Dorina Dinu
316	Matematica	STEFANESCU DAVID	II A	Comper	III	Dorina Dinu
317	Matematica	STATE TUDOR	II A	Comper	I	Dorina Dinu
318	Matematica	URSESCU ILINCA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
319	Matematica	VLAD ANA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
320	Matematica	ANDREI THEODOR	II A	Comper	I	Dorina Dinu
321	Matematica	CIOBANU DARIUS	II A	Comper	I	Dorina Dinu

322	Matematica	GRANDEL ANDREI	II A	Comper	I	Dorina Dinu
323	Matematica	GROSOSIU EVA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
324	Matematica	PALADE ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
325	Matematica	PIEPTEA SOFIA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
326	Matematica	RUS ALEXANDRU	II A	Comper	I	Dorina Dinu
327	Matematica	SICHITIU RAZVAN	II A	Comper	I	Dorina Dinu
328	Matematica	SIRBU EDUARD	II A	Comper	I	Dorina Dinu
329	Matematica	SONDA THEODORA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
330	Matematica	URSESCU ILINCA	II A	Comper	I	Dorina Dinu
331	Matematica	GRANDEL ANDREI	II A	Campionii Matematicii	II	Dorina Dinu
332	Matematica	RUS ALEXANDRU	II A	Campionii Matematicii	III	Dorina Dinu
333	Matematica	SICHITIU RAZVAN	II A	Campionii Matematicii	II	Dorina Dinu
334	Matematica	CIOBANU DARIUS	II A	Campionii Matematicii	II	Dorina Dinu
335	Matematica	STANCU IUSTIN	II A	Campionii Matematicii	III	Dorina Dinu
336	Matematica	SIRBU EDUARD	II A	Campionii Matematicii	II	Dorina Dinu
337	Matematica	PIEPTEA SOFIA	II A	Campionii Matematicii	II	Dorina Dinu
338	Matematica	ANDREI THEODOR	II A	Campionii Matematicii	II	Dorina Dinu
339	Matematica	GROSOSIU EVA	II A	Campionii Matematicii	III	Dorina Dinu
340	Matematica	CIOBANU DARIUS	II A	Povestile Matematicii	III	Dorina Dinu
341	Matematica	CHELU DIANA	II A	Povestile Matematicii	M	Dorina Dinu
342	Matematica	IORDACHE EDUARD	II A	Povestile Matematicii	I	Dorina Dinu
343	Matematica	SONDA THEODORA	II A	Povestile Matematicii	III	Dorina Dinu
344	Matematica	SIRBU EDUARD	II A	Povestile Matematicii	III	Dorina Dinu
345	Interdisciplinar	ANDREI THEODOR	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
346	Interdisciplinar	ASTRATINEI DIANA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
347	Interdisciplinar	BRAUNSTEIN VIOLETA	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
348	Interdisciplinar	CHELU DIANA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
349	Interdisciplinar	CHIVU LUCA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
350	Interdisciplinar	CIOBANU DARIUS	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
351	Interdisciplinar	CRIHAN IOANA	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
352	Interdisciplinar	DRAGOI TEODORA	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
353	Interdisciplinar	FLORESCU DARIUS	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
354	Interdisciplinar	GRANDEL ANDREI	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
355	Interdisciplinar	MITICA DARIUS	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
356	Interdisciplinar	STANCIU ARSENIE	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
357	Interdisciplinar	GROSOSIU EVA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
358	Interdisciplinar	IORDACHE EDUARD	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
359	Interdisciplinar	MITICA ALBERT	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
360	Interdisciplinar	PALADE ALEXANDRU	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
361	Interdisciplinar	PIEPTEA SOFIA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
362	Interdisciplinar	RUS ALEXANDRU	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
363	Interdisciplinar	SICHITIU RAZVAN	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
364	Interdisciplinar	SIRBU EDUARD	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
365	Interdisciplinar	SONDA THEODORA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
366	Interdisciplinar	STANCU IUSTIN	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu

367	Interdisciplinar	STATE TUDOR	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
368	Interdisciplinar	STEFANESCU DAVID	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
369	Interdisciplinar	URSESCU ILINCA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
370	Interdisciplinar	VLAD ANA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
371	Interdisciplinar	ANDREI THEODOR	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
372	Interdisciplinar	ASTRATINEI DIANA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
373	Interdisciplinar	BRAUNSTEIN VIOLETA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
374	Interdisciplinar	CHELU DIANA	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
375	Interdisciplinar	CHIVU LUCA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
376	Interdisciplinar	CIOBANU DARIUS	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
377	Interdisciplinar	CRIHAN IOANA	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
378	Interdisciplinar	DRAGOI TEODORA	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
379	Interdisciplinar	FLORESCU DARIUS	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
380	Interdisciplinar	GRANDEL ANDREI	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
381	Interdisciplinar	GROSOSIU EVA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
382	Interdisciplinar	IORDACHE EDUARD	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
383	Interdisciplinar	MATUSA EMA I	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
384	Interdisciplinar	MITICA ALBERT	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
385	Interdisciplinar	MITICA DARIUS	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
386	Interdisciplinar	PALADE ALEXANDRU	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
387	Interdisciplinar	PIEPTEA SOFIA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
388	Interdisciplinar	RUS ALEXANDRU	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
389	Interdisciplinar	SICHITIU RAZVAN	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
390	Interdisciplinar	SIRBU EDUARD	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
391	Interdisciplinar	SONDA THEODORA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
392	Interdisciplinar	STANCIU ARSENI	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
393	Interdisciplinar	STANCU IUSTIN	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
394	Interdisciplinar	STATE TUDOR	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
395	Interdisciplinar	STEFANESCU DAVID	II A	Eurojunior	II	Dorina Dinu
396	Interdisciplinar	URSESCU ILINCA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
397	Interdisciplinar	VLAD ANA	II A	Eurojunior	I	Dorina Dinu
398	Matematica	RUS ALEXANDRU	II A	Gazeta matematica junior	I	Dorina Dinu
399	Matematica	SICHITIU RAZVAN	II A	Gazeta matematica junior	I	Dorina Dinu
400	Matematica	CIOBANU DARIUS	II A	Gazeta matematica junior	I	Dorina Dinu
401	Matematica	GRANDEL ANDREI	II A	Gazeta matematica junior	I	Dorina Dinu
402	Interdisciplinar	SONDA THEODORA	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
403	Interdisciplinar	STATE TUDOR	II A	Amintiri din copilarie	II	Dorina Dinu
404	Interdisciplinar	SICHITIU RAZVAN	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
405	Interdisciplinar	VLAD ANA	II A	Amintiri din copilarie	III	Dorina Dinu
406	Interdisciplinar	CIOBANU DARIUS	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
407	Interdisciplinar	GRANDEL ANDREI	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
408	Interdisciplinar	URSESCU ILINCA	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
409	Interdisciplinar	PALADE ALEXANDRU	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
410	Interdisciplinar	SIRBU EDUARD	II A	Amintiri din copilarie	II	Dorina Dinu

411	Interdisciplinar	STEFANESCU DAVID	II A	Amintiri din copilarie	II	Dorina Dinu
412	Interdisciplinar	RUS ALEXANDRU	II A	Amintiri din copilarie	III	Dorina Dinu
413	Interdisciplinar	FLORESCU DARIUS	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
414	Interdisciplinar	IORDACHE EDUARD	II A	Amintiri din copilarie	II	Dorina Dinu
415	Interdisciplinar	GROSOSIU EVA	II A	Amintiri din copilarie	II	Dorina Dinu
416	Interdisciplinar	ASTRATINEI DIANA	II A	Amintiri din copilarie	II	Dorina Dinu
417	Interdisciplinar	PIEPTEA SOFIA	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
418	Interdisciplinar	CRIHAN IOANA	II A	Amintiri din copilarie	III	Dorina Dinu
419	Interdisciplinar	CHELU DIANA	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
420	Interdisciplinar	ANDREI THEODOR	II A	Amintiri din copilarie	I	Dorina Dinu
421	Interdisciplinar	BRAUNSTEIN VIOLETA	II A	Amintiri din copilarie	II	Dorina Dinu
422	Interdisciplinar	MITICA DARIUS	II A	Amintiri din copilarie	III	Dorina Dinu
423	Interdisciplinar	CHIVU LUCA	II A	Amintiri din copilarie	III	Dorina Dinu
424	Interdisciplinar	DRAGOI TEODORA	II A	Amintiri din copilarie	M	Dorina Dinu
425	Interdisciplinar	MITICA ALBERT	II A	Amintiri din copilarie	M	Dorina Dinu
426	Interdisciplinar	SONDA THEODORA	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
427	Interdisciplinar	STATE TUDOR	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
428	Interdisciplinar	SICHITIU RAZVAN	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
429	Interdisciplinar	STANCIU ARSENIE	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
430	Interdisciplinar	VLAD ANA	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
431	Interdisciplinar	CIOBANU DARIUS	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
432	Interdisciplinar	GRANDEL ANDREI	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
433	Interdisciplinar	URSESCU ILINCA	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
434	Interdisciplinar	SIRBU EDUARD	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
435	Interdisciplinar	PALADE ALEXANDRU	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
436	Interdisciplinar	STEFANESCU DAVID	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
437	Interdisciplinar	GROSOSIU EVA	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
438	Interdisciplinar	RUS ALEXANDRU	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
439	Interdisciplinar	STANCU IUSTIN	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
440	Interdisciplinar	IORDACHE EDUARD	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
441	Interdisciplinar	PIEPTEA SOFIA	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
442	Interdisciplinar	ASTRATINEI DIANA	II A	Micii Olimpici	I	Dorina Dinu
443	Interdisciplinar	SONDA THEODORA	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
444	Interdisciplinar	STATE TUDOR	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
445	Interdisciplinar	SICHITIU RAZVAN	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
446	Interdisciplinar	STANCIU ARSENIE	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
447	Interdisciplinar	VLAD ANA	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
448	Interdisciplinar	CIOBANU DARIUS	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
449	Interdisciplinar	URSESCU ILINCA	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
450	Interdisciplinar	SIRBU EDUARD	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
451	Interdisciplinar	PALADE ALEXANDRU	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
452	Interdisciplinar	STEFANESCU DAVID	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
453	Interdisciplinar	GRANDEL ANDREI	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
454	Interdisciplinar	RUS ALEXANDRU	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
455	Interdisciplinar	STANCU IUSTIN	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu

456	Interdisciplinar	PIEPTA SOFIA	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
457	Interdisciplinar	ASTRATINEI DIANA	II A	Formidabili	I	Dorina Dinu
458	Matematică	BRANA MATEI CRISTIAN	a IV-aB	Gazeta Matematică Junior	I	Teșileanu Gabriela
459	Matematică	NEGHINĂ- DINU MATEI	a IV-aB	Gazeta Matematică Junior	I	Teșileanu Gabriela
460	Matematică	VLAD TUDOR ALEXANDRU	a IV-aB	Gazeta Matematică Junior	I	Teșileanu Gabriela
461	Matematică	DRĂGAN IUNIA	a IV-aB	Gazeta Matematică Junior	al II-lea	Teșileanu Gabriela
462	Matematică	ȚENȚ DARIA MARIA	a IV-aB	Gazeta Matematică Junior	al II-lea	Teșileanu Gabriela
463	Matematică	FRANGA ERIC NICOLAS	a IV-aB	Gazeta Matematică Junior	al III-lea	Teșileanu Gabriela
464	Matematică	BRANA MATEI CRISTIAN	a IV-aB	Comper	I	Teșileanu Gabriela
465	Matematică	DUMITRESCU DARIA GEORGIANA	a IV-aB	Comper	I	Teșileanu Gabriela
466	Matematică	ȘAVLOUSCHI DAVID	a IV-aB	Comper	I	Teșileanu Gabriela
467	Matematică	ȚENȚ DARIA MARIA	a IV-aB	Comper	I	Teșileanu Gabriela
468	Matematică	VLAD TUDOR ALEXANDRU	a IV-aB	Comper	I	Teșileanu Gabriela
469	Matematică	DRĂGUȘIN RAREȘ CONSTANTIN	a IV-aB	Comper	al II-lea	Teșileanu Gabriela
470	Matematică	NEGHINĂ- DINU MATEI	a IV-aB	Comper	al II-lea	Teșileanu Gabriela
471	Matematică	FRANGA ERIC NICOLAS	a IV-aB	Comper	al III-lea	Teșileanu Gabriela
472	Matematică	CONDILĂ ROBERT MARIUS	a IV-aB	Comper	al III-lea	Teșileanu Gabriela
473	Matematică	ȘERBAN NATALIA MARIA	a IV-aB	Comper	mențiune	Teșileanu Gabriela
474	Limba română	BRANA MATEI CRISTIAN	a IV-aB	Comper	I	Teșileanu Gabriela
475	Limba română	BEJENARU LUCA	a III-a D	Comper- Limba română, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
476	Limba română	CÎRSTEA CLAUDIU IONUȚ	a III-a D	Comper- Limba română, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
477	Limba română	GOMEAJĂ IOANA	a III-a D	Comper- Limba română, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
478	Limba română	NICA NATALIA MARIA	a III-a D	Comper- Limba română, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
479	Limba română	PAUL ROBERT MIHAI	a III-a D	Comper- Limba română; et. I	I	Ioniță Camelia Crina
480	Limba română	ROȘCA ADINA MARIA	a III-a D	Comper- Limba română, et. I	I	Ioniță Camelia Crina
481	Limba română	BĂDICĂ ANTONIA ELENA	a III-a D	Comper- Limba română, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
482	Limba română	DUMITRACHE VLAD GABRIEL	a III-a D	Comper- Limba română, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
483	Limba română	PANDELE IANIS NIKOLAS	a III-a D	Comper- Limba română, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
484	Limba română	CUCU ALEXANDRU	a III-a D	Comper- Limba română, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
485	Limba română	ROMAN MARIO ANTONIO	a III-a D	Comper- Limba română, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
486	Limba română	GOMEAJĂ IOANA	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	I	Ioniță Camelia Crina
487	Limba română	RAUCA MATEI GEORGE	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	I	Ioniță Camelia Crina
488	Limba română	ROȘCA ADINA MARIA	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	I	Ioniță Camelia Crina
489	Limba română	PAUL ROBERT MIHAI	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	II	Ioniță Camelia Crina
490	Limba română	DUMITRACHE VLAD GABRIEL	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	II	Ioniță Camelia Crina
491	Limba română	CUCU ALEXANDRU	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	II	Ioniță Camelia Crina
492	Limba română	BÂRLĂ CĂLIN ANDREI	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	III	Ioniță Camelia Crina
493	Limba română	BEJENARU LUCA	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	III	Ioniță Camelia Crina
494	Limba română	CÎRSTEA CLAUDIU IONUȚ	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	III	Ioniță Camelia Crina

495	Limba română	IACOB MĂLINA IOANA	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	III	Ioniță Camelia Crina
496	Limba română	MIEREANU ANDREI IONUȚ	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	III	Ioniță Camelia Crina
497	Limba română	SARMAN SARA ALEXANDRA	a III-a D	Comper-Limba română,et.II	III	Ioniță Camelia Crina
498	Limba română	GOMEAJĂ IOANA	a III-a D	Comper	I	Ioniță Camelia Crina
499	Limba română	ROȘCA ADINA MARIA	a III-a D	Comper	III	Ioniță Camelia Crina
500	Matematica	BĂDICĂ ANTONIA ELENA	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
501	Matematica	BEJENARU LUCA	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
502	Matematica	DUMITRACHE VLAD GABRIEL	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
503	Matematica	DUȚĂ MARIA IRINA	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
504	Matematica	GOMEAJĂ IOANA	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
505	Matematica	IACOB MĂLINA IOANA	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
506	Matematica	MIEREANU ANDREI IONUȚ	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
507	Matematica	PAUL ROBERT MIHAI	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
508	Matematica	ROȘCA ADINA MARIA	a III-a D	Comper, et.I	I	Ioniță Camelia Crina
509	Matematica	STROE ERIKA ALEXANDRA	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
510	Matematica	SARMAN SARA ALEXANDRA	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
511	Matematica	GEORGESCU MARIA ALEXANDRA	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
512	Matematica	CUCU ALEXANDRU	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
513	Matematica	CORBOIANU ANDRADA ELENA	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
514	Matematica	CÎRSTEA CLAUDIU IONUȚ	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
515	Matematica	CIORVAȘI FILIP LUKA	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
516	Matematica	ANGHEL GEORGE ADRIAN	a III-a D	Comper, et. I	II	Ioniță Camelia Crina
517	Matematica	BÂRLĂ CĂLIN ANDREI	a III-a D	Comper, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
518	Matematica	DRAGU ALEXANDRU SILVIU	a III-a D	Comper, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
519	Matematica	NICA NATALIA MARIA	a III-a D	Comper, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
520	Matematica	PELTEACU ANDREI IULIAN	a III-a D	Comper, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
521	Matematica	RAUCA MATEI GEORGE	a III-a D	Comper, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
522	Matematica	ROMAN MARIO ANTONIO	a III-a D	Comper, et. I	III	Ioniță Camelia Crina
523	Matematica	BĂDICĂ ANTONIA ELENA	a III-a D	Comper, et. II	I	Ioniță Camelia Crina
524	Matematica	ROȘCA ADINA MARIA	a III-a D	Comper, et. II	I	Ioniță Camelia Crina
525	Matematica	PAUL ROBERT MIHAI	a III-a D	Comper, et. II	II	Ioniță Camelia Crina
526	Matematica	GOMEAJĂ IOANA	a III-a D	Comper, et. II	II	Ioniță Camelia Crina
527	Matematica	DUȚĂ MARIA IRINA	a III-a D	Comper, et. II	II	Ioniță Camelia Crina
528	Matematica	DUMITRACHE VLAD GABRIEL	a III-a D	Comper, et. II	II	Ioniță Camelia Crina
529	Matematica	BEJENARU LUCA	a III-a D	Comper, et. II	II	Ioniță Camelia Crina
530	Matematica	ANGHEL GEORGE ADRIAN	a III-a D	Comper, et. II	II	Ioniță Camelia Crina
531	Matematica	CIORVAȘI FILIP LUKA	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina
532	Matematica	cucu ALEXANDRU	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina
533	Matematica	IACOB MĂLINA IOANA	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina

534	Matematica	MIEREANU ANDREI IONUȚ	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina
535	Matematica	NICA NATALIA MARIA	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina
536	Matematica	PELTEACU ANDREI IULIAN	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina
537	Matematica	RAUCA MATEI GEORGE	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina
538	Matematica	STROE ERIKA ALEXANDRA	a III-a D	Comper, et. II	III	Ioniță Camelia Crina
539	Matematica	ROȘCA ADINA MARIA	a III-a D	Gazeta Matematică Junior	EXCELENȚĂ	Ioniță Camelia Crina
540	Matematica	ROȘCA ADINA MARIA	a III-a D	Gazeta Matematică Junior	EXCELENȚĂ	Ioniță Camelia Crina
541	Matematica	DUMITRACHE VLAD GABRIEL	a III-a D	Gazeta Matematică Junior	I	Ioniță Camelia Crina
542	Matematica	BĂDICĂ ANTONIA ELENA	a III-a D	Gazeta Matematică Junior	I	Ioniță Camelia Crina
543	Matematica	DUȚĂ MARIA IRINA	a III-a D	Gazeta Matematică Junior	III	Ioniță Camelia Crina
544	Matematica	BEJENARU LUCA	a III-a D	Gazeta Matematică Junior	III	Ioniță Camelia Crina
545	Limba română	BELU SOFIA CARINA	a II-a E	Comper-et.1	I	Haritache Angelica
546	Limba română	DELICAN EREN	a II-a E	Comper -et.1	I	Haritache Angelica
547	Limba română	CONSTANTIN-MANEA DAVID GABRIEL	a II-a E	Comper -et.1	II	Haritache Angelica
548	Limba română	ILIESCU ISABELLA-ELENA	a II-a E	Comper -et.1	II	Haritache Angelica
549	Limba română	MOLDOVEANU BIANCA-MARIA	a II-a E	Comper -et.1	II	Haritache Angelica
550	Limba română	POPA ANA-CARMEN	a II-a E	Comper-et.1	II	Haritache Angelica
551	Limba română	VITION MARIA	a II-a E	Comper-et.1	II	Haritache Angelica
552	Limba română	POPA TEODORA	a II-a E	Comper-et.1	III	Haritache Angelica
553	Limba română	BARBA TUDOR GEORGE	a II-a E	Comper-et.1	III	Haritache Angelica
554	Limba română	CIUBOTARIU ANTONIA-ELENA	a II-a E	Comper-et.1	III	Haritache Angelica
555	Limba română	STOICA SARAH	a II-a E	Comper-et.1	III	Haritache Angelica
556	Limba română	BELU SOFIA CARINA	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
557	Limba română	BARNA TUDOR GEORGE	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
558	Limba română	CIUBOTARIU ANTONIA-ELENA	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
559	Limba română	MOLDOVEANU BIANCA-MARIA	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
560	Limba română	ILIESCU ISABELLA-ELENA	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
561	Limba română	NAN TUDOR SEBASTIAN	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
562	Limba română	POPA TEODORA	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
563	Limba română	POPA ANA-CARMEN	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
564	Limba română	STOICA SARAH	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
565	Limba română	VITION MARIA	a II-a E	Comper-et.2	I	Haritache Angelica
566	Limba română	RÎPA ISABELA MARIA	a II-a E	Compet-et 2	II	Haritache Angelica
567	Limba română	CONSTANTIN-MANEA DAVID GABRIEL	a II-a E	Comper- et. 2	II	Haritache Angelica
568	Limba română	BALACI GRIGORE IRINA	a II-a E	Comper- et. 2	II	Haritache Angelica
569	Limba română	BADEA-MLADIN ANDREI	a II-a E	Comper-et. 2	II	Haritache Angelica
570	Limba română	GHICA CAROL STEFAN	a II-a E	Comper- et.2	III	Haritache Angelica
571	Limba română	LAZAREV TEODOR	a II-a E	Comper- et.2	III	Haritache Angelica
572	Limba română	PREDA FRANCISCA IOANA	a II-a E	Comper- et.2	III	Haritache Angelica

573	Limba română	VELEA MARIA CLARA	a II-a E	Comper et.2	III	Haritache Angelica
574	Limba română	BELU SOFIA CARINA	a II-a E	Comper	II	Haritache Angelica
575	INTERDISCIPLINA R	BADEA-MLADIN ANDREI	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
576	INTERDISCIPLINA R	BARNA TUDOR GEORGE	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
577	INTERDISCIPLINA R	BELU SOFIA CARINA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
578	INTERDISCIPLINA R	BALACI_GRIGORE IRINA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
579	INTERDISCIPLINA R	CIUBOTARIU ANTONIA-ELENA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
580	INTERDISCIPLINA R	CONSTANTIN-MANEA DAVID GABRIEL	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
581	INTERDISCIPLINA R	DELICAN EREN	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
582	INTERDISCIPLINA R	DUTU ERICK	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
583	INTERDISCIPLINA R	GHICA CAROL STEFAN	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
584	INTERDISCIPLINA R	ILIESCU ISABELLA-ELENA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
585	INTERDISCIPLINA R	LAZAREV TEODOR	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
586	INTERDISCIPLINA R	MATEI MADALINA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
587	INTERDISCIPLINA R	MOLDOVEANU BIANCA-MARIA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
588	INTERDISCIPLINA R	NAN TUDOR SEBASTIAN	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
589	INTERDISCIPLINA R	POPA ANA-CARMEN	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
590	INTERDISCIPLINA R	POPA TEODORA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
591	INTERDISCIPLINA R	VELEA MARIA CLARA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
592	INTERDISCIPLINA R	VITION MARIA	a II-a E	Eurojunior	I	Haritache Angelica
593	INTERDISCIPLINA R	PREDA FRANCISCA IOANA	a II-a E	Eurojunior	II	Haritache Angelica
594	INTERDISCIPLINA R	RÎPA ISABELA MARIA	a II-a E	Eurojunior	II	Haritache Angelica
595	INTERDISCIPLINA R	MOCANU REBECCA	a II-a E	Eurojunior	III	Haritache Angelica
596	INTERDISCIPLINA R	DUINEA KARLA	a II-a E	Eurojunior	III	Haritache Angelica
597	MATEMATICA	BARBU A. ZIAN - NICHOLAS	PC	Gazeta Matematica Junior	I	DAICU ANDREEA
598	INTERDISCIPLINA R	CÎRJAN Ș. ȘTEFAN	PC	Micii Olimpici	M	DAICU ANDREEA
599	INFORMATICA	BURADA L.A. VLADIMIR - ANDREI	PC	ROBOTICA	I	DAICU ANDREEA
600	INTERDISCIPLINA R	BUZDUNĂ I. IORDANA DIANA	PC	Formidabili	I	DAICU ANDREEA
601	MATEMATICA	CIROBEL G.E. KARINA ALESSIA MARIA	PC	Gazeta Matematica Junior	I	DAICU ANDREEA
602	INTERDISCIPLINA R	CRĂCIUN V. ANDREI - IUSTIN CUCUREZEANU S.M. SOPHIE MARIA	PC	Amintiri din copilarie	II	DAICU ANDREEA
603	LB. ENGLEZA		PC	English My Love	III	DAICU ANDREEA
604	INTERDISCIPLINA R	GÎDEA I.F. ALESSIA - MARIA	PC	Eurojunior	I	DAICU ANDREEA
605	INTERDISCIPLINA R	GOIA C. ERIC ALEXANDRU	PC	Eurojunior	I	DAICU ANDREEA
606	INTERDISCIPLINA R	GOJNETE R.C. ISABELA NICOLETA	PC	Formidabili	II	DAICU ANDREEA
607	INTERDISCIPLINA R	ILIE A. ANCA - ȘTEFANIA	PC	Micii Olimpici	II	DAICU ANDREEA
608	INTERDISCIPLINA R	ILIE C.L. DAVID ANDREI	PC	Eurojunior	I	DAICU ANDREEA
609	LB. ENGLEZA	MARINESCU T.A. PETRU - ALEXANDRU	PC	English My Love	I	DAICU ANDREEA
610	INTERDISCIPLINA R	MELINTESCU I.V. MIRIAM ANDREEA	PC	Eurojunior	I	DAICU ANDREEA
611	LB. ENGLEZA	NEAȘU V. ROBERT - VALENTIN	PC	English My Love	II	DAICU ANDREEA

612	INTERDISCIPLINA R	NEAGU C.C. MARIA - ADELINA	PC	Amintiri din copilarie	II	DAICU ANDREEA
613	INTERDISCIPLINA R	PINȚOIU A.TUDOR ANDREAS	PC	Formidabili	II	DAICU ANDREEA
614	MATEMATICA	POPA C. ANA - MARIA	PC	Gazeta Matematica Junior	I	DAICU ANDREEA
615	INTERDISCIPLINA R	ROȘU A. DELIA - ANDREEA	PC	Formidabili	I	DAICU ANDREEA
616	MATEMATICA	STĂNESCU M.C. IOAN GABRIEL	PC	Gazeta Matematica Junior	I	DAICU ANDREEA
617	INTERDISCIPLINA R	STRAJE A. EDUARD - GABRIEL	PC	Eurojunior	II	DAICU ANDREEA
618	MATEMATICA	VELICU V. RAFAEL - ȘTEFAN	PC	Matematica mentala	I	DAICU ANDREEA
619	MATEMATICA	BUGEAN EVA	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
620	MATEMATICA	CIOBANU MIHAI	ID	GAZETA MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
621	MATEMATICA	CIUPITU MARA	ID	GAZETA MATEMATICĂ	III	GRECU NICOLETA
622	MATEMATICA	DĂNĂNĂU NATALIA	ID	GAZETA MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
623	MATEMATICA	DUMITRU ALBERT	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
624	MATEMATICA	HENȚ DAVID	ID	COMPER MATEMATICĂ	II	GRECU NICOLETA
625	MATEMATICA	IANCULESCU ANASTASIA	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
626	MATEMATICA	IANCULESCU SONIA	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
627	MATEMATICA	IONESCU ANDREI	ID	GAZETA MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
628	MATEMATICA	LEȚEA DINU	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
629	MATEMATICA	LUPU AMALIA	ID	ARISTOTEL	I	GRECU NICOLETA
630	MATEMATICA	MANEA CRISTIAN	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
631	MATEMATICA	MĂGUREANU ANDREI	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
632	MATEMATICA	NENA RAREȘ	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
633	MATEMATICA	OTROCOL SARA	ID	COMPER LIMBA ROMÂNĂ	II	GRECU NICOLETA
634	MATEMATICA	PASCU ALEXANDRA	ID	COMPER LIMBA ROMÂNĂ	III	GRECU NICOLETA
635	MATEMATICA	PAVEL TEODOR	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
636	MATEMATICA	PETRU CĂLIN	ID	COMPER LIMBA ROMÂNĂ	II	GRECU NICOLETA
637	MATEMATICA	RĂDOI SOFIA	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
638	MATEMATICA	SANDU DRAGOȘ	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
639	MATEMATICA	SCOARȚĂ DAVID	ID	COMPER LIMBA ROMÂNĂ	I	GRECU NICOLETA
640	MATEMATICA	TĂTULESCU ANDREI	ID	GAZETA MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
641	MATEMATICA	VELCU LUCIAN	ID	ARISTOTEL	I	GRECU NICOLETA
642	MATEMATICA	ZANFIR ȘTEFAN	ID	COMPER MATEMATICĂ	I	GRECU NICOLETA
643	Limba română	BALCAN ALESIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
644	Limba română	BOJOG PRICOPIE REMUS	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
645	Limba română	CIURLA MATEI	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
646	Limba română	CHIRIBUC THEODOR	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
647	Limba română	COSTIA RAZVAN	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
648	Limba română	COSTACHE PATRICK	II C	Comper	III	FLOREA RODICA

649	Limba română	CRISTEA ANTONIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
650	Limba română	DINU LARISA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
651	Limba română	DULUTA TEODORA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
652	Limba română	DUTU VICTOR	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
653	Limba română	FLORESCU MIRUNA	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
654	Limba română	GRIGORE LUCA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
655	Limba română	MIU RARES	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
656	Limba română	MORARIU ALEXANDRU	II C	Comper	III	FLOREA RODICA
657	Limba română	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
658	Limba română	MURGOCI MARK	II C	Comper	M	FLOREA RODICA
659	Limba română	NEBANCEA LUCA	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
660	Limba română	NICULAE REBECCA	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
661	Limba română	NOVAC SOPHIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
662	Limba română	OLTEANU ERIC	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
663	Limba română	RAGALIE RUBEN	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
664	Limba română	SERBAN ALEXANDRU	II C	Comper	III	FLOREA RODICA
665	Limba română	TARLA DAVID	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
666	Limba română	TARUS ROXANA	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
667	Limba română	VASILE DAVID	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
668	Matematica	BOJOG PRICOPIE REMUS	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
669	Matematica	CIURLA MATEI	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
670	Matematica	CHIRIBUC THEODOR	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
671	Matematica	COSTIA RAZVAN	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
672	Matematica	COSTACHE PATRICK	II C	Comper	M	FLOREA RODICA
673	Matematica	CRISTEA ANTONIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
674	Matematica	DINU LARISA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
675	Matematica	DULUTA TEODORA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
676	Matematica	DUTU VICTOR	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
677	Matematica	FLORESCU MIRUNA	II C	Comper	III	FLOREA RODICA
678	Matematica	GHEORGHE EDWARD	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
679	Matematica	GRIGORE LUCA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
680	Matematica	MATEI EDUARD	II C	Comper	M	FLOREA RODICA
681	Matematica	MIU RARES	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
682	Matematica	MOCIOIU DAVID	II C	Comper	III	FLOREA RODICA
683	Matematica	MORARIU ALEXANDRU	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
684	Matematica	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
685	Matematica	MURGOCI MARK	II C	Comper	III	FLOREA RODICA
686	Matematica	NEBANCEA LUCA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
687	Matematica	NICULAE REBECCA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
688	Matematica	NOVAC SOPHIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
689	Matematica	OAE MARIA	II C	Comper	M	FLOREA RODICA
690	Matematica	OLTEANU ERIC	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
691	Matematica	RAGALIE RUBEN	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
692	Matematica	SERBAN ALEXANDRU	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
693	Matematica	TARLA DAVID	II C	Comper	I	FLOREA RODICA

694	Matematica	TARUS ROXANA	II C	Comper	III	FLOREA RODICA
695	Matematica	VASILE DAVID	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
696	Limba română	CIURLA MATEI	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
697	Limba română	CRISTEA ANTONIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
698	Limba română	DINU LARISA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
699	Limba română	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
700	Limba română	VASILE DAVID	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
701	Matematica	BOJOG PRICOPIE REMUS	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
702	Matematica	CIURLA MATEI	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
703	Matematica	COSTIA RAZVAN	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
704	Matematica	CRISTEA ANTONIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
705	Matematica	DINU LARISA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
706	Matematica	GHEORGHE EDWARD	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
707	Matematica	GRIGORE LUCA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
708	Matematica	MORARIU ALEXANDRU	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
709	Matematica	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
710	Matematica	NEBANCEA LUCA	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
711	Matematica	NOVAC SOPHIA	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
712	Matematica	OLTEANU ERIC	II C	Comper	II	FLOREA RODICA
713	Matematica	RAGALIE RUBEN	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
714	Matematica	SERBAN ALEXANDRU	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
715	Matematica	TARLA DAVID	II C	Comper	III	FLOREA RODICA
716	Matematica	VASILE DAVID	II C	Comper	I	FLOREA RODICA
717	Interdisciplinar	BALCAN ALESIA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
718	Interdisciplinar	BALUTA DENISA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
719	Interdisciplinar	BOJOG PRICOPIE REMUS	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
720	Interdisciplinar	CIURLA MATEI	II C	Micii olimpici	II	FLOREA RODICA
721	Interdisciplinar	CHIRIBUC THEODOR	II C	Micii olimpici	II	FLOREA RODICA
722	Interdisciplinar	COSTIA RAZVAN	II C	Micii olimpici	III	FLOREA RODICA
723	Interdisciplinar	COSTACHE PATRICK	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
724	Interdisciplinar	CRISTEA ANTONIA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
725	Interdisciplinar	DINU LARISA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
726	Interdisciplinar	DULUTA TEODORA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
727	Interdisciplinar	DUTU VICTOR	II C	Micii olimpici	II	FLOREA RODICA
728	Interdisciplinar	FLORESCU MIRUNA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
729	Interdisciplinar	GHEORGHE EDWARD	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
730	Interdisciplinar	GOGEAN IANIS	II C	Micii olimpici	III	FLOREA RODICA
731	Interdisciplinar	GRIGORE LUCA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
732	Interdisciplinar	MATEI EDUARD	II C	Micii olimpici	III	FLOREA RODICA
733	Interdisciplinar	MIHAESCU ANTONIU	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
734	Interdisciplinar	MIU RARES	II C	Micii olimpici	III	FLOREA RODICA
735	Interdisciplinar	MOCIOIU DAVID		Micii olimpici	II	FLOREA RODICA
736	Interdisciplinar	MORARIU ALEXANDRU	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
737	Interdisciplinar	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
738	Interdisciplinar	MURGOCI MARK	II C	Micii olimpici	II	FLOREA RODICA

739	Interdisciplinar	NEBANCEA LUCA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
740	Interdisciplinar	NICULAE REBECCA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
741	Interdisciplinar	NOVAC SOPHIA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
742	Interdisciplinar	OAE MARIA	II C	Micii olimpici	III	FLOREA RODICA
743	Interdisciplinar	OLTEANU ERIC	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
744	Interdisciplinar	RAGALIE RUBEN	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
745	Interdisciplinar	SERBAN ALEXANDRU	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
746	Interdisciplinar	TARLA DAVID	II C	Micii olimpici	II	FLOREA RODICA
747	Interdisciplinar	TARUS ROXANA	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
748	Interdisciplinar	VASILE DAVID	II C	Micii olimpici	I	FLOREA RODICA
749	Interdisciplinar	BALCAN ALESIA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
750	Interdisciplinar	BALUTA DENISA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
751	Interdisciplinar	BOJOG PRICOPIE REMUS	II C	Formidabili	II	FLOREA RODICA
752	Interdisciplinar	CIURLA MATEI	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
753	Interdisciplinar	CHIRIBUC THEODOR	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
754	Interdisciplinar	COSTIA RAZVAN	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
755	Interdisciplinar	COSTACHE PATRICK	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
756	Interdisciplinar	CRISTEA ANTONIA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
757	Interdisciplinar	DINU LARISA	II C	Formidabili	III	FLOREA RODICA
758	Interdisciplinar	DULUTA TEODORA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
759	Interdisciplinar	DUTU VICTOR	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
760	Interdisciplinar	FLORESCU MIRUNA	II C	Formidabili	M	FLOREA RODICA
761	Interdisciplinar	GHEORGHE EDWARD	II C	Formidabili	II	FLOREA RODICA
762	Interdisciplinar	GOGEAN IANIS	II C	Formidabili	III	FLOREA RODICA
763	Interdisciplinar	GRIGORE LUCA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
764	Interdisciplinar	MATEI EDUARD	II C	Formidabili	II	FLOREA RODICA
765	Interdisciplinar	MIHAESCU ANTONIU	II C	Formidabili	III	FLOREA RODICA
766	Interdisciplinar	MIU RARES	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
767	Interdisciplinar	MOCIOIU DAVID	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
768	Interdisciplinar	MORARIU ALEXANDRU	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
769	Interdisciplinar	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
770	Interdisciplinar	MURGOCI MARK	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
771	Interdisciplinar	NEBANCEA LUCA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
772	Interdisciplinar	NICULAE REBECCA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
773	Interdisciplinar	NOVAC SOPHIA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
774	Interdisciplinar	OAE MARIA	II C	Formidabili	III	FLOREA RODICA
775	Interdisciplinar	OLTEANU ERIC	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
776	Interdisciplinar	RAGALIE RUBEN	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
777	Interdisciplinar	SERBAN ALEXANDRU	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
778	Interdisciplinar	TARLA DAVID	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
779	Interdisciplinar	TARUS ROXANA	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
780	Interdisciplinar	VASILE DAVID	II C	Formidabili	I	FLOREA RODICA
781	Interdisciplinar	BALCAN ALESIA	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
782	Interdisciplinar	BALUTA DENISA	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
783	Interdisciplinar	BOJOG PRICOPIE REMUS	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA

784	Interdisciplinar	CIURLA MATEI	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
785	Interdisciplinar	CHIRIBUC THEODOR	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
786	Interdisciplinar	COSTIA RAZVAN	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
787	Interdisciplinar	COSTACHE PATRICK	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
788	Interdisciplinar	CRISTEA ANTONIA	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
789	Interdisciplinar	DINU LARISA	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
790	Interdisciplinar	DULUTA TEODORA	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
791	Interdisciplinar	DUTU VICTOR	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
792	Interdisciplinar	FLORESCU MIRUNA	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
793	Interdisciplinar	GHEORGHE EDWARD	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
794	Interdisciplinar	GOGEAN IANIS	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
795	Interdisciplinar	GRIGORE LUCA	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
796	Interdisciplinar	MATEI EDUARD	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
797	Interdisciplinar	MIHAESCU ANTONIU	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
798	Interdisciplinar	MIU RARES	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
799	Interdisciplinar	MOCIOIU DAVID	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
800	Interdisciplinar	MORARIU ALEXANDRU	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
801	Interdisciplinar	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
802	Interdisciplinar	MURGOCI MARK	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
803	Interdisciplinar	NEBANCEA LUCA	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
804	Interdisciplinar	NICULAE REBECCA	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
805	Interdisciplinar	NOVAC SOPHIA	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
806	Interdisciplinar	OAE MARIA	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
807	Interdisciplinar	OLTEANU ERIC	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
808	Interdisciplinar	RAGALIE RUBEN	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
809	Interdisciplinar	SERBAN ALEXANDRU	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
810	Interdisciplinar	TARLA DAVID	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
811	Interdisciplinar	TARUS ROXANA	II C	Amintiri din copilarie	II	FLOREA RODICA
812	Interdisciplinar	VASILE DAVID	II C	Amintiri din copilarie	I	FLOREA RODICA
813	Interdisciplinar	TARLA DAVID	II C	ARISTOTEL	I	FLOREA RODICA
	Interdisciplinar	CHIRIBUC THEODOR	II C	ARISTOTEL	II	FLOREA RODICA
	Interdisciplinar	CRISTEA ANTONIA	II C	ARISTOTEL	II	FLOREA RODICA
	Interdisciplinar	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	ARISTOTEL	II	FLOREA RODICA
814	Matematica	CRISTEA ANTONIA	II C	GAZETA MATEMATICĂ	I	FLOREA RODICA
815	Matematica	DINU LARISA	II C	GAZETA MATEMATICĂ	I	FLOREA RODICA
816	Matematica	RAGALIE RUBEN	II C	GAZETA MATEMATICĂ	I	FLOREA RODICA
817	Matematica	GRIGORE LUCA	II C	GAZETA MATEMATICĂ	I	FLOREA RODICA
818	Matematica	CIURLA MATEI	II C	GAZETA MATEMATICĂ	I	FLOREA RODICA
819	Matematica	MUNTEANU ALEXANDRU	II C	GAZETA MATEMATICĂ	I	FLOREA RODICA
820	Matematica	OLTEANU ERIC	II C	GAZETA MATEMATICĂ	II	FLOREA RODICA
821	Matematica	VASILE DAVID	II C	GAZETA MATEMATICĂ	II	FLOREA RODICA
822	Interdisciplinar	ALEXA SOFIA	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
823	Interdisciplinar	BOZON DAVID	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
824	Interdisciplinar	CIRJALIU RAISA	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA

825	Interdisciplinar	COCUTI IZABELA	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
826	Interdisciplinar	DRAGHESCU LUCA	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
827	Interdisciplinar	NEDELCU PATRICK	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
828	Interdisciplinar	PETCU ANDREI	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
829	Interdisciplinar	PETCU BOGDAN	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
830	Interdisciplinar	ZAHIU RADU	PB	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
831	Limba română	IRIMIA DARIA	PB	COMPER	I	VORNICU ANDA
832	Limba română	MARZA VLAD	PB	COMPER	I	VORNICU ANDA
833	Limba română	MUSCALU MAYA	PB	COMPER	I	VORNICU ANDA
834	Matematica	ALEXA NATALIA	PB	COMPER	III	VORNICU ANDA
835	Matematica	BALAN ANDREI	PB	COMPER	I	VORNICU ANDA
836	Matematica	CIOBANU VLAD	PB	COMPER	I	VORNICU ANDA
837	Matematica	OTVOS SOFIA	PB	COMPER	III	VORNICU ANDA
838	Matematica	ROSU MARIA	PB	COMPER	III	VORNICU ANDA
839	Matematica	SOARE ILINCA	PB	COMPER	I	VORNICU ANDA
840	Matematica	TOMA MATEI DOMINIC	PB	COMPER	I	VORNICU ANDA
841	Matematica	CITAN SARAH	PB	GAZETA MATEMATICĂ	I	VORNICU ANDA
842	Matematica	NEGOI STEFANIA	PB	GAZETA MATEMATICĂ	II	VORNICU ANDA
843	Interdisciplinar	BUNEA AMALIA	PB	Amintiri din copilarie	II	VORNICU ANDA
844	Interdisciplinar	BUSUIOC ALBERT	PB	Amintiri din copilarie	II	VORNICU ANDA
845	Interdisciplinar	CUCULICI ELENA	PB	Amintiri din copilarie	M	VORNICU ANDA
846	Interdisciplinar	GHEORGHE CRISTIAN	PB	Amintiri din copilarie	III	VORNICU ANDA
847	Interdisciplinar	BOERU TUDOR	PE	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
848	Interdisciplinar	POPA STEFANIA	PE	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
849	Interdisciplinar	VLAD IUSTINA	PE	ARISTOTEL	Excelenta	VORNICU ANDA
850	Limba română	BAICU DARIA	PE	COMPER	II	VORNICU ANDA
851	Limba română	CHIRITA IRINA	PE	COMPER	I	VORNICU ANDA
852	Limba română	CHITIMIA CALIN	PE	COMPER	I	VORNICU ANDA
853	Limba română	FLOAREA VLAD	PE	COMPER	I	VORNICU ANDA
854	Limba română	NICULAE SABINA	PE	COMPER	I	VORNICU ANDA
855	Limba română	SIRBU MARA	PE	COMPER	II	VORNICU ANDA
856	Limba română	STOIAN PATRICK	PE	COMPER	I	VORNICU ANDA
857	Matematica	CASAPU ADELA	PE	COMPER	I	VORNICU ANDA
858	Matematica	GRIGORE RARES	PE	COMPER	M	VORNICU ANDA
859	Matematica	IGNAT FREIA	PE	COMPER	II	VORNICU ANDA
860	Matematica	MAFTEI ANASTASIA	PE	COMPER	III	VORNICU ANDA
861	Matematica	POPESCU ANTONIA	PE	COMPER	M	VORNICU ANDA
862	Matematica	PREDA ANDREI	PE	COMPER	I	VORNICU ANDA
863	Matematica	TOMA DAVID	PE	COMPER	III	VORNICU ANDA
864	Matematica	IONESCU LUCA	PE	GAZETA MATEMATICĂ	I	VORNICU ANDA
865	Matematica	MARINESCU TEODOR	PE	GAZETA MATEMATICĂ	I	VORNICU ANDA
866	Matematica	SPULBER VLAD	PE	GAZETA MATEMATICĂ	II	VORNICU ANDA
867	Interdisciplinar	BOLOGA BOGDAN	PE	Amintiri din copilarie	I	VORNICU ANDA
868	Interdisciplinar	BREZEANU RARES	PE	Amintiri din copilarie	I	VORNICU ANDA

869	Interdisciplinar	FLOREA DRAGOS	PE	Amintiri din copilarie	II	VORNICU ANDA
870	Interdisciplinar	IONCU MOHI MIHAI	PE	Amintiri din copilarie	I	VORNICU ANDA
871	Interdisciplinar	UDREA SEBASTIAN	PE	Amintiri din copilarie	II	VORNICU ANDA
872	Interdisciplinar	CĂLIN MARK ANDREI NICHOLAS	IA	Micii olimpici	I	ISPAS DANIELA
873	Interdisciplinar	CONSTANTIN NATAȘA MARIA	I A	Micii olimpici	I	ISPAS DANIELA
874	Interdisciplinar	DOBRE LUCA NICOLAS	IA	Micii olimpici	II	ISPAS DANIELA
875	Interdisciplinar	ENE LUCA GABRIEL	IA	Micii olimpici	I	ISPAS DANIELA
876	Interdisciplinar	LEFTER VLAD ALEXANDRU	IA	Micii olimpici	II	ISPAS DANIELA
877	Interdisciplinar	MARIN SILVIU CRISTIAN	IA	Micii olimpici	III	ISPAS DANIELA
878	Interdisciplinar	NINĂ DARIA	IA	Micii olimpici	III	ISPAS DANIELA
879	Interdisciplinar	PETER ALESSIA NICOLLE	IA	Micii olimpici	I	ISPAS DANIELA
880	Interdisciplinar	TATOMIR ANTONIA SORANA	IA	Micii olimpici	I	ISPAS DANIELA
881	Interdisciplinar	VINTILĂ MIHAI CRISTIAN	IA	Micii olimpici	III	ISPAS DANIELA
882	Interdisciplinar	AIVĂNOAEI RĂZVAN	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
883	Interdisciplinar	BUTISEACĂ MATEI	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
884	Interdisciplinar	CIOBĂNESCU VLAD ALEXANDRU	IA	Amintiri din copilarie	III	ISPAS DANIELA
885	Interdisciplinar	COMĂNEANU FILIP ANDREI	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
886	Interdisciplinar	CONSTANTIN MARC GABRIEL	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
887	Interdisciplinar	DOBRE LUCA NICOLAS	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
888	Interdisciplinar	ENE LUCA GABRIEL	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
889	Interdisciplinar	IACOB DARIA ANDREEA	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
890	Interdisciplinar	ILIE ANTONIA ILINCA	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
891	Interdisciplinar	LEFTER VLAD ALEXANDRU	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
892	Interdisciplinar	MARIN SILVIU CRISTIAN	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
893	Interdisciplinar	NINĂ DARIA	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
894	Interdisciplinar	OLTEANU ANA MARIA	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
895	Interdisciplinar	PETER ALESSIA NICOLLE	IA	Amintiri din copilarie	Excelenta	ISPAS DANIELA
896	Interdisciplinar	POPESCU ALEXANDRU RĂZVAN	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
897	Interdisciplinar	POPESCU RALUCA ELENA	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
898	Interdisciplinar	STANCIU ERIC IULIAN	IA	Amintiri din copilarie	III	ISPAS DANIELA
899	Interdisciplinar	TATOMIR ANTONIA SORANA	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
900	Interdisciplinar	TUDORA ANA MARIA	IA	Amintiri din copilarie	II	ISPAS DANIELA
901	Interdisciplinar	UNGUREANU ANA MARIA	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
902	Interdisciplinar	VINTILĂ MIHAI CRISTIAN	IA	Amintiri din copilarie	I	ISPAS DANIELA
903	Interdisciplinar	AIVĂNOAEI RĂZVAN	IA	Formidabili	I	ISPAS DANIELA
904	Interdisciplinar	BUTISEACĂ MATEI	IA	Formidabili	II	ISPAS DANIELA
905	Interdisciplinar	CĂLIN MARK ANDREI NICHOLAS	IA	Formidabili	I	ISPAS DANIELA
906	Interdisciplinar	CIOBĂNESCU VLAD ALEXANDRU	IA	Formidabili	III	ISPAS DANIELA
907	Interdisciplinar	COMĂNEANU FILIP ANDREI	IA	Formidabili	I	ISPAS DANIELA
908	Interdisciplinar	CONSTANTIN MARC GABRIEL	IA	Formidabili	II	ISPAS DANIELA
909	Interdisciplinar	CONSTANTIN NATAȘA MARIA	IA	Formidabili	I	ISPAS DANIELA
910	Interdisciplinar	DOBRE LUCA NICOLAS	IA	Formidabili	II	ISPAS DANIELA
911	Interdisciplinar	ENE LUCA GABRIEL	IA	Formidabili	I	ISPAS DANIELA
912	Interdisciplinar	IACOB DARIA ANDREEA	IA	Formidabili	I	ISPAS DANIELA

913	Interdisciplinar	ILIE ANTONIA ILINCA	IA	Formidabilii	I	ISPAS DANIELA
914	Interdisciplinar	MARIN SILVIU CRISTIAN	IA	Formidabilii	I	ISPAS DANIELA
915	Interdisciplinar	NINĂ DARIA	IA	Formidabilii	II	ISPAS DANIELA
916	Interdisciplinar	OLTEANU ANA MARIA	IA	Formidabilii	II	ISPAS DANIELA
917	Interdisciplinar	PETER ALESSIA NICOLLE	IA	Formidabilii	I	ISPAS DANIELA
918	Interdisciplinar	POPESCU ALEXANDRU RĂZVAN	IA	Formidabilii	I	ISPAS DANIELA
919	Interdisciplinar	POPESCU RALUCA ELENA	IA	Formidabilii	III	ISPAS DANIELA
920	Interdisciplinar	STANCIU ERIC IULIAN	IA	Formidabilii	II	ISPAS DANIELA
921	Interdisciplinar	TATOMIR ANTONIA SORANA	IA	Formidabilii	I	ISPAS DANIELA
922	Interdisciplinar	UNGUREANU ANA MARIA	IA	Formidabilii	II	ISPAS DANIELA
923	Limba română	AIVĂNOAEI RĂZVAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
924	Limba română	BUTISEACĂ MATEI	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
925	Limba română	CĂLIN MARK ANDREI NICHOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
926	Limba română	CIOBĂNESCU VLAD ALEXANDRU	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
927	Limba română	COMĂNEANU FILIP ANDREI	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
928	Limba română	CONSTANTIN MARC GABRIEL	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
929	Limba română	CONSTANTIN NATAȘA MARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
930	Limba română	CRĂCIUN ANDREI	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
931	Limba română	DOBRE LUCA NICOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
932	Limba română	ENE LUCA GABRIEL	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
933	Limba română	GRECU PAUL DOMINIC	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
934	Limba română	IACOB DARIA ANDREEA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
935	Limba română	ILIE ANTONIA ILINCA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
936	Limba română	LEFTER VLAD ALEXANDRU	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
937	Limba română	MARIN SILVIU CRISTIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
938	Limba română	NINĂ DARIA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
939	Limba română	OLTEANU ANA MARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
940	Limba română	PETER ALESSIA NICOLLE	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
941	Limba română	POPESCU ALEXANDRU RĂZVAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
942	Limba română	POPESCU RALUCA ELENA	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
943	Limba română	STANCIU ERIC IULIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
944	Limba română	TATOMIR ANTONIA SORANA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
945	Limba română	TUDORA ANA MARIA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
946	Limba română	UNGUREANU ANA MARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
947	Limba română	VINTILĂ MIHAI CRISTIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
948	Matematica	AIVĂNOAEI RĂZVAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
949	Matematica	BUTISEACĂ MATEI	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
950	Matematica	CĂLIN MARK ANDREI NICHOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
951	Matematica	CIOBĂNESCU VLAD ALEXANDRU	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
952	Matematica	COMĂNEANU FILIP ANDREI	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
953	Matematica	CONSTANTIN MARC GABRIEL	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
954	Matematica	CRĂCIUN ANDREI	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
955	Matematica	DOBRE LUCA NICOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
956	Matematica	DUMITRU DARIUS ANDREI	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA

957	Matematica	ENE LUCA GABRIEL	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
958	Matematica	GRECU PAUL DOMINIC	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
959	Matematica	IACOB DARIA ANDREEA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
960	Matematica	ILIE ANTONIA ILINCA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
961	Matematica	LEFTER VLAD ALEXANDRU	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
962	Matematica	MARIN SILVIU CRISTIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
963	Matematica	NINĂ DARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
964	Matematica	OLTEANU ANA MARIA	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
965	Matematica	PETER ALESSIA NICOLLE	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
966	Matematica	POPESCU ALEXANDRU RĂZVAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
967	Matematica	POPESCU RALUCA ELENA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
968	Matematica	STANCIU ERIC IULIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
969	Matematica	TATOMIR ANTONIA SORANA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
970	Matematica	TUDORA ANA MARIA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
971	Matematica	UNGUREANU ANA MARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
972	Matematica	VINTILĂ MIHAI CRISTIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
973	Limba română	AIVĂNOAEI RĂZVAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
974	Limba română	BUTISEACĂ MATEI	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
975	Limba română	CĂLIN MARK ANDREI NICHOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
976	Limba română	CIOBĂNESCU VLAD ALEXANDRU	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
977	Limba română	CONSTANTIN MARC GABRIEL	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
978	Limba română	CONSTANTIN NATAȘA MARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
979	Limba română	DOBRE LUCA NICOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
980	Limba română	ENE LUCA GABRIEL	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
981	Limba română	GRECU PAUL DOMINIC	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
982	Limba română	IACOB DARIA ANDREEA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
983	Limba română	ILIE ANTONIA ILINCA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
984	Limba română	MARIN SILVIU CRISTIAN	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
985	Limba română	NINĂ DARIA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
986	Limba română	OLTEANU ANA MARIA	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
987	Limba română	PETER ALESSIA NICOLLE	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
988	Limba română	POPESCU ALEXANDRU RĂZVAN	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
989	Limba română	POPESCU RALUCA ELENA	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
990	Limba română	STANCIU ERIC IULIAN	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
991	Limba română	TATOMIR ANTONIA SORANA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
992	Limba română	TUDORA ANA MARIA	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
993	Limba română	UNGUREANU ANA MARIA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
994	Limba română	VINTILĂ MIHAI CRISTIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
995	Matematica	AIVĂNOAEI RĂZVAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
996	Matematica	BUTISEACĂ MATEI	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
997	Matematica	CĂLIN MARK ANDREI NICHOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
998	Matematica	COMĂNEANU FILIP ANDREI	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
999	Matematica	CONSTANTIN MARC GABRIEL	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
1000	Matematica	CONSTANTIN NATAȘA MARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA

1001	Matematica	DOBRE LUCA NICOLAS	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1002	Matematica	ENE LUCA GABRIEL	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1003	Matematica	GRECU PAUL DOMINIC	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1004	Matematica	ILIE ANTONIA ILINCA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
1005	Matematica	LEFTER VLAD ALEXANDRU	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1006	Matematica	MARIN SILVIU CRISTIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1007	Matematica	NINĂ DARIA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1008	Matematica	PETER ALESSIA NICOLLE	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1009	Matematica	POPESCU ALEXANDRU RĂZVAN	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
1010	Matematica	POPESCU RALUCA ELENA	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
1011	Matematica	STANCIU ERIC IULIAN	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1012	Matematica	TATOMIR ANTONIA SORANA	IA	COMPER	I	ISPAS DANIELA
1013	Matematica	TUDORA ANA MARIA	IA	COMPER	II	ISPAS DANIELA
1014	Matematica	UNGUREANU ANA MARIA	IA	COMPER	III	ISPAS DANIELA
1015	Interdisciplinar	Balanescu David-Ovidiu	III F	Formidabilii	III	CONSTANTIN RAMONA
1016	Interdisciplinar	Barbu Stefan-Bogdan	III F	Formidabilii	II	CONSTANTIN RAMONA
1017	Interdisciplinar	Brehar Vlad-Andrei	III F	Formidabilii	II	CONSTANTIN RAMONA
1018	Interdisciplinar	Cucu Eduard- Ionut	III F	Formidabilii	III	CONSTANTIN RAMONA
1019	Interdisciplinar	Dragomir Robert- Gabriel	III F	Formidabilii	I	CONSTANTIN RAMONA
1020	Interdisciplinar	Gheorghe Vlad-Andrei	III F	Formidabilii	I	CONSTANTIN RAMONA
1021	Interdisciplinar	Ispas Mario-Lucian	III F	Formidabilii	I	CONSTANTIN RAMONA
1022	Interdisciplinar	Mocanu Horia-Pavel	III F	Formidabilii	II	CONSTANTIN RAMONA
1023	Interdisciplinar	Poenaru Eduard-Florin	III F	Formidabilii	I	CONSTANTIN RAMONA
1024	Interdisciplinar	Radulescu Maya-Andreea	III F	Formidabilii	II	CONSTANTIN RAMONA
1025	Interdisciplinar	Serban Maria-Elisabeta	III F	Formidabilii	I	CONSTANTIN RAMONA
1026	Interdisciplinar	Serban Cristian-Alexandru	III F	Formidabilii	III	CONSTANTIN RAMONA
1027	Interdisciplinar	Spulber Camelia-Nicolle	III F	Formidabilii	II	CONSTANTIN RAMONA
1028	Interdisciplinar	Stoica Enzo-Cristian	III F	Formidabilii	I	CONSTANTIN RAMONA
1029	Interdisciplinar	Stroe Alexa-Nicoleta	III F	Formidabilii	II	CONSTANTIN RAMONA
1030	Interdisciplinar	Tanasoff Stefan	III F	Formidabilii	II	CONSTANTIN RAMONA
1031	Interdisciplinar	Vlasceanu Florentina- Anastasia	III F	Formidabilii	I	CONSTANTIN RAMONA
1032	Interdisciplinar	Balanescu David-Ovidiu	III F	Amintiri din copilarie	II	CONSTANTIN RAMONA
1033	Interdisciplinar	Barbu Stefan-Bogdan	III F	Amintiri din copilarie	III	CONSTANTIN RAMONA
1034	Interdisciplinar	Brehar Vlad-Andrei	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1035	Interdisciplinar	Cucu Eduard- Ionut	III F	Amintiri din copilarie	III	CONSTANTIN RAMONA
1036	Interdisciplinar	Dragomir Robert- Gabriel	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1037	Interdisciplinar	Gheorghe Vlad-Andrei	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1038	Interdisciplinar	Ispas Mario-Lucian	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1039	Interdisciplinar	Mocanu Horia-Pavel	III F	Amintiri din copilarie	II	CONSTANTIN RAMONA
1040	Interdisciplinar	Poenaru Eduard-Florin	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1041	Interdisciplinar	Radulescu Maya-Andreea	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN

						RAMONA
1042	Interdisciplinar	Serban Maria-Elisabeta	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1043	Interdisciplinar	Serban Cristian-Alexandru	III F	Amintiri din copilarie	III	CONSTANTIN RAMONA
1044	Interdisciplinar	Spulber Camelia-Nicolle	III F	Amintiri din copilarie	II	CONSTANTIN RAMONA
1045	Interdisciplinar	Stoica Enzo-Cristian	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1046	Interdisciplinar	Stroe Alexa-Nicoleta	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1047	Interdisciplinar	Tanasoff Stefan	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1048	Interdisciplinar	Vlasceanu Florentina- Anastasia	III F	Amintiri din copilarie	I	CONSTANTIN RAMONA
1049	Interdisciplinar	Balanescu David-Ovidiu	III F	Micii olimpici	III	CONSTANTIN RAMONA
1050	Interdisciplinar	Barbu Stefan-Bogdan	III F	Micii olimpici	II	CONSTANTIN RAMONA
1051	Interdisciplinar	Brehar Vlad-Andrei	III F	Micii olimpici	II	CONSTANTIN RAMONA
1052	Interdisciplinar	Cucu Eduard- Ionut	III F	Micii olimpici	III	CONSTANTIN RAMONA
1053	Interdisciplinar	Dragomir Robert- Gabriel	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1054	Interdisciplinar	Gheorghe Vlad-Andrei	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1055	Interdisciplinar	Ispas Mario-Lucian	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1056	Interdisciplinar	Mocanu Horia-Pavel	III F	Micii olimpici	II	CONSTANTIN RAMONA
1057	Interdisciplinar	Poenaru Eduard-Florin	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1058	Interdisciplinar	Radulescu Maya-Andreea	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1059	Interdisciplinar	Serban Maria-Elisabeta	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1060	Interdisciplinar	Serban Cristian-Alexandru	III F	Micii olimpici	II	CONSTANTIN RAMONA
1061	Interdisciplinar	Spulber Camelia-Nicolle	III F	Micii olimpici	III	CONSTANTIN RAMONA
1062	Interdisciplinar	Stoica Enzo-Cristian	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1063	Interdisciplinar	Stroe Alexa-Nicoleta	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1064	Interdisciplinar	Tanasoff Stefan	III F	Micii olimpici	II	CONSTANTIN RAMONA
1065	Interdisciplinar	Vlasceanu Florentina- Anastasia	III F	Micii olimpici	I	CONSTANTIN RAMONA
1066	Matematica	Balanescu David-Ovidiu	III F	Comper	II	CONSTANTIN RAMONA
1067	Matematica	Barbu Stefan-Bogdan	III F	Comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1068	Matematica	Brehar Vlad-Andrei	III F	Comper	II	CONSTANTIN RAMONA
1069	Matematica	Cimpeanu Bianca-Gabriela	III F	Comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1070	Matematica	Dragomir Robert- Gabriel	III F	Comper	I	CONSTANTIN RAMONA
1071	Matematica	Gheorghe Vlad-Andrei	III F	Comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1072	Matematica	Ispas Mario-Lucian	III F	Comper	I	CONSTANTIN RAMONA
1073	Matematica	Munteanu Andrei- Daniel	III F	Comper	I	CONSTANTIN RAMONA
1074	Matematica	Poenaru Eduard-Florin	III F	Comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1075	Matematica	Serban Maria-Elisabeta	III F	Comper	I	CONSTANTIN RAMONA
1076	Matematica	Stoica Enzo-Cristian	III F	comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1077	Matematica	Serban Cristian-Alexandru	III F	Comper	II	CONSTANTIN RAMONA
1078	Matematica	Stroe Alexa-Nicoleta	III F	Comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1079	Matematica	Tanasoff Stefan	III F	Comper	I	CONSTANTIN RAMONA

1080	Matematica	Vlasceanu Florentina- Anastasia	III F	Comper	I	CONSTANTIN RAMONA
1081	Romana	Barbu Stefan-Bogdan	III F	Comper	I	CONSTANTIN RAMONA
1082	Romana	Dragomir Robert- Gabriel	III F	Comper	II	CONSTANTIN RAMONA
1083	Romana	Ionescu Andrei	III F	Comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1084	Romana	Gheorghe Vlad-Andrei	III F	Comper	III	CONSTANTIN RAMONA
1085	Romana	Ispas Mario-Lucian	III F	Comper	II	CONSTANTIN RAMONA
1086	Romana	Poenaru Eduard-Florin	III F	Comper	II	CONSTANTIN RAMONA
1087	Romana	Stoica Enzo-Cristian	III F	comper	I	CONSTANTIN RAMONA
1088	Romana	Vlasceanu Florentina- Anastasia	III F	Comper	II	CONSTANTIN RAMONA
1089	Matematica	Bălan Justin -Andrei	P F	Comper	I	IANCU GEORGETA
1090	Romana	Bistriceanu Sofia-Ioana	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1091	Matematica	Cernat Ayana-Maria	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1092	Interdisciplinar	Cîrstea Bianca -Maria	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1093	Interdisciplinar	Corbu Andrei Florin	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1094	Interdisciplinar	Dane Maria-Ilinca	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1095	Romana	Dinu Eva Maria Alesia	P F	Comper	I	IANCU GEORGETA
1096	Matematica	Gîlici Ana -Maria	P F	Gazeta matematică	I	IANCU GEORGETA
1097	Matematica	Guinea Andrei-Gabriel	P F	Gazeta matematică	I	IANCU GEORGETA
1098	Matematica	Ion Isabel Alexandra	P F	Gazeta matematică	I	IANCU GEORGETA
1099	Interdisciplinar	Ivan Sasha Kevin	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1100	Matematica	Mihală Eric Anthony	P F	Comper	II	IANCU GEORGETA
1101	Matematica	Mihalcea Adelina -Mihaela	P F	Comper	I	IANCU GEORGETA
1102	Interdisciplinar	Mihăescu Gabriel	P F	Micii olimpici	Mențiune	IANCU GEORGETA
1103	Interdisciplinar	Pascu Monica	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1104	Interdisciplinar	Petru Isara Gabriela	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1105	Matematica	Purcaru Andrei-Cristian	P F	Comper	I	IANCU GEORGETA
1106	Matematica	Rada Anastasiya	P F	Gazeta matematică	I	IANCU GEORGETA
1107	Interdisciplinar	Stoian Maia-Anastasia	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1108	Interdisciplinar	Tătaru Sasha-Gabriel	P F	Micii olimpici	II	IANCU GEORGETA
1109	Interdisciplinar	Vătășilă Maria-Nicole	P F	Micii olimpici	I	IANCU GEORGETA
1110	Matematica	Șerban Nicolas-Andrei	P F	Comper	I	IANCU GEORGETA
1111	Matematica	Asprițoiu Sofia	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1112	Matematica	Badea Ingrid	3 E	Gazeta matematică	III	Petrache Daniela
1113	Matematica	Ciungan Denis	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1114	Matematica	Calalb Antonia	3 E	Gazeta matematică	I	Petrache Daniela
1115	Matematica	Diaconeasa Sofia	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1116	Matematica	Gheorghe Călin	3 E	Gazeta matematică	III	Petrache Daniela
1117	Matematica	Horățau Maria	3 E	Gazeta matematică	Mențiune	Petrache Daniela
1118	Matematica	Irimia Carol	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1119	Matematica	Istrate Rebecca	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1120	Matematica	Mătăsaru Andreea	3 E	Gazeta matematică	III	Petrache Daniela
1121	Matematica	Nechita Horia	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela

1122	Matematica	Pădurariu Antonia	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1123	Matematica	Pulpă Rareș	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1124	Matematica	Rebîga Rareș	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1125	Matematica	Vătui Patricia	3 E	Gazeta matematică	EXCELENȚ Ă	Petrache Daniela
1126	Interdisciplinar	Asprițoiu Sofia	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1127	Interdisciplinar	Badea Ingrid	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1128	Interdisciplinar	Calalb Antonia	3 E	Eurojunior	II	Petrache Daniela
1129	Interdisciplinar	Ciungan Denis	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1130	Interdisciplinar	David Matei	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1131	Interdisciplinar	Deaconu Mara	3 E	Eurojunior	Mențiune	Petrache Daniela
1132	Interdisciplinar	Diaconeasa Sofia	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1133	Interdisciplinar	Dora Bianca	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1134	Interdisciplinar	Dumitrescu Anastasia	3 E	Eurojunior	Mențiune	Petrache Daniela
1135	Interdisciplinar	Gheorghe Călin	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1136	Interdisciplinar	Grigore Sofia	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1137	Interdisciplinar	Horătău Maria	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1138	Interdisciplinar	Irimia Carol	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1139	Interdisciplinar	Istrate Rebecca	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1140	Interdisciplinar	Leonte Antonia	3 E	Eurojunior	II	Petrache Daniela
1141	Interdisciplinar	Marin Matei	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1142	Interdisciplinar	Marin Irina	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1143	Interdisciplinar	Mătășaru Andreea	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1144	Interdisciplinar	Nechita Horia	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1145	Interdisciplinar	Pădurariu Antonia	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1146	Interdisciplinar	Paniță Andrei	3 E	Eurojunior	Mențiune	Petrache Daniela
1147	Interdisciplinar	Posteucă Miruna	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1148	Interdisciplinar	Pulpă Rareș	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1149	Interdisciplinar	Rădulescu Alina	3 E	Eurojunior	III	Petrache Daniela
1150	Interdisciplinar	Rădulescu Maria	3 E	Eurojunior	III	Petrache Daniela
1151	Interdisciplinar	Rebîga Rareș	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1152	Interdisciplinar	Slavu Cristian	3 E	Eurojunior	Mențiune	Petrache Daniela
1153	Interdisciplinar	Slobozeanu Sasha	3 E	Eurojunior	Mențiune	Petrache Daniela
1154	Interdisciplinar	Tudor Mara	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1155	Interdisciplinar	Vătui Patricia	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1156	Interdisciplinar	Zbanț Matteo	3 E	Eurojunior	I	Petrache Daniela
1157	Matematica	Asprițoiu Sofia	3 E	Comper	I	Petrache Daniela
1158	Matematica	Irimia Carol	3 E	Comper	I	Petrache Daniela
1159	Matematica	Marin Irina	3 E	Comper	II	Petrache Daniela
1160	Matematica	Pulpă Rareș	3 E	Comper	I	Petrache Daniela
1161	Matematica	Rebîga Rareș	3 E	Comper	I	Petrache Daniela
1162	Română	Asprițoiu Sofia	3 E	Comper	II	Petrache Daniela
1163	Română	Dora Bianca	3 E	Comper	I	Petrache Daniela
1164	Română	Grigore Sofia	3 E	Comper	Mențiune	Petrache Daniela
1165	Română	Leonte Antonia	3 E	Comper	Mențiune	Petrache Daniela

1166	Română	Marin Irina	3 E	Comper	Mențiune	Petrache Daniela
1167	Română	Mătășaru Andreea	3 E	Comper	II	Petrache Daniela
1168	Română	Pulpă Rareș	3 E	Comper	Mențiune	Petrache Daniela
1169	Română	Rebîga Rareș	3 E	Comper	I	Petrache Daniela
1170	Română	Zbanț Matteo	3 E	Comper	Mențiune	Petrache Daniela
1171	Matematică	Diaconeasa Sofia	3 E	LuminaMath	III	Petrache Daniela
1172	Interdisciplinar	Asprițoiu Sofia	3 E	Formidabilii	I	Petrache Daniela
1173	Interdisciplinar	Badea Ingrid	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1174	Interdisciplinar	Calalb Antonia	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1175	Interdisciplinar	Ciungan Denis	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1176	Interdisciplinar	David Matei	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1177	Interdisciplinar	Deaconu Mara	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1178	Interdisciplinar	Diaconeasa Sofia	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1179	Interdisciplinar	Dora Bianca	3 E	Formidabilii	I	Petrache Daniela
1180	Interdisciplinar	Dumitrescu Anastasia	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1181	Interdisciplinar	Gheorghe Călin	3 E	Formidabilii	I	Petrache Daniela
1182	Interdisciplinar	Grigore Sofia	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1183	Interdisciplinar	Horățu Maria	3 E	Formidabilii	III	Petrache Daniela
1184	Interdisciplinar	Irimia Carol	3 E	Formidabilii	I	Petrache Daniela
1185	Interdisciplinar	Istrate Rebecca	3 E	Formidabilii	III	Petrache Daniela
1186	Interdisciplinar	Leonte Antonia	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1187	Interdisciplinar	Marin Matei	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1188	Interdisciplinar	Marin Irina	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1189	Interdisciplinar	Mătășaru Andreea	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1190	Interdisciplinar	Nechita Horia	3 E	Formidabilii	I	Petrache Daniela
1191	Interdisciplinar	Pădurariu Antonia	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1192	Interdisciplinar	Paniță Andrei	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1193	Interdisciplinar	Posteucă Miruna	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1194	Interdisciplinar	Pulpă Rareș	3 E	Formidabilii	I	Petrache Daniela
1195	Interdisciplinar	Rădulescu Alina	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1196	Interdisciplinar	Rădulescu Maria	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1197	Interdisciplinar	Rebîga Rareș	3 E	Formidabilii	I	Petrache Daniela
1198	Interdisciplinar	Slavu Cristian	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1199	Interdisciplinar	Slobozeanu Sasha	3 E	Formidabilii	Mențiune	Petrache Daniela
1200	Interdisciplinar	Tudor Mara	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1201	Interdisciplinar	Vătui Patricia	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1202	Interdisciplinar	Zbanț Matteo	3 E	Formidabilii	II	Petrache Daniela
1203	Interdisciplinar	Asprițoiu Sofia	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1204	Interdisciplinar	Badea Ingrid	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1205	Interdisciplinar	Calalb Antonia	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1206	Interdisciplinar	Ciungan Denis	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1207	Interdisciplinar	David Matei	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1208	Interdisciplinar	Deaconu Mara	3 E	Micii olimpici	Mențiune	Petrache Daniela
1209	Interdisciplinar	Diaconeasa Sofia	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1210	Interdisciplinar	Dora Bianca	3 E	Micii olimpici	III	Petrache Daniela

1211	Interdisciplinar	Dumitrescu Anastasia	3 E	Micii olimpici	Mențiune	Petrache Daniela
1212	Interdisciplinar	Gheorghe Călin	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1213	Interdisciplinar	Grigore Sofia	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1214	Interdisciplinar	Horățau Maria	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1215	Interdisciplinar	Irimia Carol	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1216	Interdisciplinar	Istrate Rebecca	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1217	Interdisciplinar	Leonte Antonia	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1218	Interdisciplinar	Marin Matei	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1219	Interdisciplinar	Marin Irina	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1220	Interdisciplinar	Mătășaru Andreea	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1221	Interdisciplinar	Nechita Horia	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1222	Interdisciplinar	Pădurariu Antonia	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1223	Interdisciplinar	Paniță Andrei	3 E	Micii olimpici	Mențiune	Petrache Daniela
1224	Interdisciplinar	Posteucă Miruna	3 E	Micii olimpici	III	Petrache Daniela
1225	Interdisciplinar	Pulpă Rareș	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1226	Interdisciplinar	Rădulescu Alina	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1227	Interdisciplinar	Rădulescu Maria	3 E	Micii olimpici	II	Petrache Daniela
1228	Interdisciplinar	Rebiga Rareș	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1229	Interdisciplinar	Slavu Cristian	3 E	Micii olimpici	Mențiune	Petrache Daniela
1230	Interdisciplinar	Slobozeanu Sasha	3 E	Micii olimpici	Mențiune	Petrache Daniela
1231	Interdisciplinar	Tudor Mara	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1232	Interdisciplinar	Vătui Patricia	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1233	Interdisciplinar	Zbanț Matteo	3 E	Micii olimpici	I	Petrache Daniela
1234	Interdisciplinar	Asprițoiu Sofia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1235	Interdisciplinar	Badea Ingrid	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1236	Interdisciplinar	Calalb Antonia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1237	Interdisciplinar	Ciungan Denis	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1238	Interdisciplinar	David Matei	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1239	Interdisciplinar	Deaconu Mara	3 E	Amintiri din copilărie	II	Petrache Daniela
1240	Interdisciplinar	Diaconeasa Sofia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1241	Interdisciplinar	Dora Bianca	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1242	Interdisciplinar	Gheorghe Călin	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1243	Interdisciplinar	Grigore Sofia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1244	Interdisciplinar	Horățau Maria	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1245	Interdisciplinar	Irimia Carol	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1246	Interdisciplinar	Istrate Rebecca	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1247	Interdisciplinar	Leonte Antonia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1248	Interdisciplinar	Marin Matei	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1249	Interdisciplinar	Marin Irina	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1250	Interdisciplinar	Mătășaru Andreea	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1251	Interdisciplinar	Nechita Horia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1252	Interdisciplinar	Pădurariu Antonia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1253	Interdisciplinar	Paniță Andrei	3 E	Amintiri din copilărie	III	Petrache Daniela
1254	Interdisciplinar	Posteucă Miruna	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1255	Interdisciplinar	Pulpă Rareș	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela

1256	Interdisciplinar	Rădulescu Alina	3 E	Amintiri din copilărie	II	Petrache Daniela
1257	Interdisciplinar	Rădulescu Maria	3 E	Amintiri din copilărie	II	Petrache Daniela
1258	Interdisciplinar	Rebiga Rareș	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1259	Interdisciplinar	Slavu Cristian	3 E	Amintiri din copilărie	III	Petrache Daniela
1260	Interdisciplinar	Slobozeanu Sasha	3 E	Amintiri din copilărie	III	Petrache Daniela
1261	Interdisciplinar	Tudor Mara	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1262	Interdisciplinar	Vătui Patricia	3 E	Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1263	Interdisciplinar	Zbanț Matteo		Amintiri din copilărie	I	Petrache Daniela
1264						
1265	Interdisciplinar	ADIACONIȚEI M.C. TUDOR ANDREI	I B	Aristotel	II	Spahiu Laura
1266	Interdisciplinar	ANDREI N. GEORGE ALEXANDRU	I B	Aristotel	Exceelență	Spahiu Laura
1267	Limba română	BERDEI B. CLARA IOANA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1268	Limba română	BRÎNCEANU D.C. SOFIA ILINCA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1269	Limba română	BĂȚĂGUI E. VIOLETA GABRIELA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1270	Matematică	CALOTĂ D. ALBERT-ANDREI	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1271	Limba română	CHELARU M.D. MIRUNA-ALEXANDRA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1272	Matematică	CRISTEA E.P. DAVID ȘTEFAN	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1273	Matematică	CRĂINICEANU N.C. DARIUS TUDOR	I B	Gazeta matematică	I	Spahiu Laura
1274	Limba română	DAMIAN I. MATEI ȘTEFAN	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1275	Matematică	DIMA C. DAVID-ANDREI	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1276	Matematică	DUTA S. TUDOR ȘTEFAN	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1277	Interdisciplinar	IANCU I. ȘTEFAN-CONSTANTIN	I B	Aristotel	I	Spahiu Laura
1278	Matematica	IONITA A. RADU ADRIAN	I B	Gazeta matematică	I	Spahiu Laura
1279	Matematică	JIPA T. VICTOR	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1280	Matematică	MATEI F.L. ANA MARIA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1281	Limba română	MUSTĂȚEA D. ANASTASIA ELENA	I B	Comper	II	Spahiu Laura
1282	Limba română	NEACȘU V. BIANCA MARIA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1283	Matematică	NICOARĂ C. MARIA-ANASTASIA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1284	Matematică	OANCEA D. MATEI	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1285	Matematică	POPA C. IOSIF	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1286	Matematică	PULPĂ C. ILINCA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1287	Limba română	SILIVESTRU OL. ANTONIA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1288	Limba română	SPOEALA B.C. TUDOR ANDREI	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1289	Matematică	VELCIU F. ANDREI NICHOLAS	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1290	Matematică	VELEA B. SIMINA-MARIA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1291	Matematică	VOICESCU R.L. MARIA TEODORA	I B	Comper	I	Spahiu Laura
1292	Matematica	BADEA-OPREA MARIA SARA	II F	Comper	I	Vrinceanu Valerica
1293	Interdisciplinar	BEZIM RAMIRA MARIA CAMELIA	II F	Formidabili	I	Vrinceanu Valerica
1294	Limba română	BUCICA NATHALIE MARIA	II F	Comper	II	Vrinceanu Valerica
1295	Interdisciplinar	BUNEA VLAD GABRIEL	II F	Amintiri din copilarie	II	Vrinceanu Valerica
1296	Interdisciplinar	CHOJDOIU CEZAR GABRIEL	II F	Formidabili	II	Vrinceanu Valerica
1297	Matematica	CIOBOTARU VLAD PETRU	II F	Comper	I	Vrinceanu Valerica
1298	Interdisciplinar	CIRSTESCU DAVID ANDREI	II F	Amintiri din copilarie	M	Vrinceanu Valerica
1299	Interdisciplinar	CIUCIU DARA ALESSANDRA	II F	Micii Olimpici	M	Vrinceanu Valerica

1300	Interdisciplinar	DACA EVA MARIA	II F	Formidabili	III	Vrinceanu Valerica
1301	Interdisciplinar	DIACONESCU TIMEA SOFIA	II F	Amintiri din copilarie	II	Vrinceanu Valerica
1302	Interdisciplinar	DINU IANIS ANDREI	II F	Micii Olimpici	M	Vrinceanu Valerica
1303	Interdisciplinar	EPURE MIRUNA ANDREEA	II F	Amintiri din copilarie	II	Vrinceanu Valerica
1304	Interdisciplinar	ESANU FILIP CONSTANTIN	II F	Amintiri din copilarie	II	Vrinceanu Valerica
1305	Interdisciplinar	FLAUTISTU EDUARD GABRIEL	II F	Micii Olimpici	I	Vrinceanu Valerica
1306	Interdisciplinar	FLOREA MARIA ISABELLA	II F	Amintiri din copilarie	I	Vrinceanu Valerica
1307	Interdisciplinar	GIURICA MATEI IONUT	II F	Amintiri din copilarie	M	Vrinceanu Valerica
1308	Interdisciplinar	JELEA ANELISE MARIA	II F	Formidabili	I	Vrinceanu Valerica
1309	Interdisciplinar	MACSUTA IORGU DANIEL	II F	Micii Olimpici	I	Vrinceanu Valerica
1310	Interdisciplinar	MOCIOI MARIAN	II F	Micii Olimpici	I	Vrinceanu Valerica
1311	Interdisciplinar	NEAGU MARIA THEODORA	II F	Formidabili	I	Vrinceanu Valerica
1312	Interdisciplinar	PAPEL RARES ANDREI	II F	Formidabili	II	Vrinceanu Valerica
1313	Interdisciplinar	PITARU ALBERT GEORGE	II F	Formidabili	I	Vrinceanu Valerica
1314	Interdisciplinar	POPESCU DAVID ANDREI	II F	Micii Olimpici	I	Vrinceanu Valerica
1315	Interdisciplinar	SARBU RARES ALEXANDRU	II F	Formidabili	II	Vrinceanu Valerica
1316	Interdisciplinar	SOCHIRCA SABRINA	II F	Amintiri din copilarie	I	Vrinceanu Valerica
1317	Interdisciplinar	TILIC FLORENTINA	II F	Micii Olimpici	I	Vrinceanu Valerica
1318	Interdisciplinar	Albu David-Alexandru	I C	Formidabili	I	Gruev Anca
1319	Interdisciplinar	Badea Maria	I C	Amintiri din copilărie	Mențiune	Gruev Anca
1320	Interdisciplinar	Barbu Andrei-Alexandru	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca
1321	Interdisciplinar	Bardahan Tania-Cristin	I C	Micii Olimpici	I	Gruev Anca
1322	Interdisciplinar	Berechet Tudor-Andrei	I C	Amintiri din copilărie	I	Gruev Anca
1323	Interdisciplinar	Burcea Tudor-Alexandru	I C	Amintiri din copilărie	I	Gruev Anca
1324	Interdisciplinar	Constantin Răzvan-Nicholas	I C	Micii Olimpici	I	Gruev Anca
1325	Interdisciplinar	Conu-Mic David-Alexandru	I C	Amintiri din copilărie	II	Gruev Anca
1326	Interdisciplinar	Cucu Gabriela-Rebeca	I C	Formidabili	I	Gruev Anca
1327	Interdisciplinar	Dragnea Lucas-Bernard	I C	Micii Olimpici	I	Gruev Anca
1328	Interdisciplinar	Dobrescu David-Alexandru	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca
1329	Interdisciplinar	Duțu Ana-Ecaterina	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca
1330	Interdisciplinar	Gripeă Adriana	I C	Formidabili	I	Gruev Anca
1331	Interdisciplinar	Lazăr Andrei-Teodor	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca
1332	Interdisciplinar	Mitrea Gabriel-Alexandru	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca
1333	Interdisciplinar	Mocanu Alexandru-Matei	I C	Formidabili	I	Gruev Anca
1334	Interdisciplinar	Mocanu Radu-Andrei	I C	Amintiri din copilărie	I	Gruev Anca
1335	Interdisciplinar	Moroșan Octavian-Andrei	I C	Formidabili	II	Gruev Anca
1336	Interdisciplinar	Mușat Andrei-Florin	I C	Formidabili	I	Gruev Anca
1337	Interdisciplinar	Petroiu Rebeca-Gabriela	I C	Amintiri din copilărie	I	Gruev Anca
1338	Interdisciplinar	Pleșea Adelina-Elena	I C	Micii Olimpici	I	Gruev Anca
1339	Interdisciplinar	Purcărea Adelina-Gabriela	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca
1340	Interdisciplinar	Răileanu Ana-Maria	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca
1341	Interdisciplinar	Stoian Eduard-Mihai	I C	Amintiri din copilărie	I	Gruev Anca
1342	Interdisciplinar	Ștefan Diana	I C	Amintiri din copilărie	I	Gruev Anca
1343	Interdisciplinar	Toader Alesia-Maria	I C	Formidabili	I	Gruev Anca
1344	Interdisciplinar	Turtoi Rareș-Andrei	I C	Amintiri din copilărie	Excelență	Gruev Anca

1345	Limba română	ANGHELUȚĂ LUCA	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1346	Limba română	BĂDESCU - OPROIU MIRUNA - IOANA	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1347	Limba română	BRANISCHI VLAD - NICOLAE	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1348	Limba română	BUGEAN ROBERT - GABRIEL	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1349	Limba română	CHIRIAC CARINA - ANAMARIA	II B	Comper Et. I	I	MIU EMILIA
1350	Limba română	CONSTANTIN TEODORA - MARIA	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1351	Limba română	DORACHE ALEXANDRA	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1352	Limba română	EBRAȘU ROBERT - GABRIEL	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1353	Limba română	IVAN MATEI - ȘTEFAN	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1354	Limba română	KOSZTA ANDREI - DANIEL	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1355	Limba română	LUCA DAVID - ȘTEFAN	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1356	Limba română	LUPU SORIN - IONUȚ	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1357	Limba română	MIELCIOIU MARIA - VIOLETA	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1358	Limba română	MIHAI TIBERIU - ANDREI	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1359	Limba română	OLARU - CALANCEA MARIA	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1360	Limba română	PASCU RĂZVAN	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1361	Limba română	POPA GIULIA - RYANNA - ANEMARIE	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1362	Limba română	POPESCU LORENA - IOANA	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1363	Limba română	SAFALICHE ILARIA - ALEXANDRA	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1364	Limba română	TRĂSCĂIANU ȘTEFAN - DARIUS	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1365	Matematică	ANGHELUȚĂ LUCA	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1366	Matematică	BĂDESCU - OPROIU MIRUNA - IOANA	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1367	Matematică	BRANISCHI VLAD - NICOLAE	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1368	Matematică	CHEROIU IRINA - MARIA	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1369	Matematică	CHIRIAC CARINA - ANAMARIA	II B	Comper Et. I	I	MIU EMILIA
1370	Matematică	CONSTANTIN TEODORA - MARIA	II B	Comper Et. I	I	MIU EMILIA
1371	Matematică	EBRAȘU ROBERT - GABRIEL	II B	Comper Et. I	I	MIU EMILIA
1372	Matematică	IGNAT MIRIAM	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1373	Matematică	IVAN MATEI - ȘTEFAN	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1374	Matematică	KOSZTA ANDREI - DANIEL	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1375	Matematică	LUPU SORIN - IONUȚ	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1376	Matematică	MIHAI TIBERIU - ANDREI	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1377	Matematică	MITREA MIHAIL - VALENTIN	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1378	Matematică	OLARU - CALANCEA MARIA	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1379	Matematică	PASCU RĂZVAN	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1380	Matematică	POPA GIULIA - RYANNA - ANEMARIE	II B	Comper Et. I	Mențiune	MIU EMILIA
1381	Matematică	POPESCU LORENA - IOANA	II B	Comper Et. I	I	MIU EMILIA
1382	Matematică	SAFALICHE ILARIA - ALEXANDRA	II B	Comper Et. I	II	MIU EMILIA
1383	Matematică	TRĂSCĂIANU ȘTEFAN - DARIUS	II B	Comper Et. I	III	MIU EMILIA
1384	Limba română	ANGHELUȚĂ ALIZA - MARIA	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1385	Limba română	ANGHELUȚĂ LUCA	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1386	Limba română	BĂDESCU - OPROIU MIRUNA - IOANA	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1387	Limba română	BRANISCHI VLAD - NICOLAE	II B	Comper Et. II	III	MIU EMILIA

1388	Limba română	CHEROIU IRINA - MARIA	II B	Comper Et. II	III	MIU EMILIA
1389	Limba română	CHIRIAC CARINA - ANAMARIA	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1390	Limba română	CONSTANTIN TEODORA - MARIA	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1391	Limba română	DORACHE ALEXANDRA	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1392	Limba română	EBRAȘU ROBERT - GABRIEL	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1393	Limba română	IGNAT MIRIAM	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1394	Limba română	IVAN MATEI - ȘTEFAN	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1395	Limba română	KOSZTA ANDREI - DANIEL	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1396	Limba română	LUPU SORIN - IONUȚ	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1397	Limba română	MIELCIOIU MARIA - VIOLETA	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1398	Limba română	MIHAI TIBERIU - ANDREI	II B	Comper Et. II	III	MIU EMILIA
1399	Limba română	MITREA MIHAIL - VALENTIN	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1400	Limba română	MURARIU PATRIC - ANDREI	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1401	Limba română	OLARU - CALANCEA MARIA	II B	Comper Et. II	III	MIU EMILIA
1402	Limba română	PASCU RĂZVAN	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1403	Limba română	POPA GIULIA - RYANNA - ANEMARIE	II B	Comper Et. II	III	MIU EMILIA
1404	Limba română	POPESCU LORENA - IOANA	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1405	Matematică	ANGHELUȚĂ LUCA	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1406	Matematică	BĂDESCU - OPROIU MIRUNA - IOANA	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1407	Matematică	BRANISCHI VLAD - NICOLAE	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1408	Matematică	BUGEAN ROBERT - GABRIEL	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1409	Matematică	CHEROIU IRINA - MARIA	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1410	Matematică	CHIRIAC CARINA - ANAMARIA	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1411	Matematică	CIOCÂRLAN ȘTEFAN - DAVID	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1412	Matematică	CONSTANTIN TEODORA - MARIA	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1413	Matematică	EBRAȘU ROBERT - GABRIEL	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1414	Matematică	IGNAT MIRIAM	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1415	Matematică	IVAN MATEI - ȘTEFAN	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1416	Matematică	KOSZTA ANDREI - DANIEL	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1417	Matematică	LUCA DAVID - ȘTEFAN	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1418	Matematică	LUPU SORIN - IONUȚ	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1419	Matematică	MIELCIOIU MARIA - VIOLETA	II B	Comper Et. II	II	MIU EMILIA
1420	Matematică	MIHAI TIBERIU - ANDREI	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1421	Matematică	MITREA MIHAIL - VALENTIN	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1422	Matematică	MURARIU PATRIC - ANDREI	II B	Comper Et. II	Mențiune	MIU EMILIA
1423	Matematică	PASCU RĂZVAN	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1424	Matematică	POPESCU LORENA - IOANA	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1425	Matematică	SAFALICHE ILARIA - ALEXANDRA	II B	Comper Et. II	I	MIU EMILIA
1426	Matematică	CHIRIAC CARINA - ANAMARIA	II B	Comper	II	MIU EMILIA
1427	Matematică	EBRAȘU ROBERT - GABRIEL	II B	Comper	II	MIU EMILIA
1428	Matematică	POPESCU LORENA - IOANA	II B	Comper	II	MIU EMILIA
1429	Matematică	Agafiței Ana-Maria	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Excelență	Colțan Consuela
1430	Matematică	Costache Rareș Ștefan	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Excelență	Colțan Consuela
1431	Matematică	Gheorghe Nicola Iulia	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Excelență	Colțan Consuela

1432	Matematică	Ghia Antonia Maria	IV C	Gazeta Matematica-et. I	III	Colțan Consuela
1433	Matematică	Ionescu Daria Maria	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Exceelență	Colțan Consuela
1434	Matematică	Marin David Andrei	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Exceelență	Colțan Consuela
1435	Matematică	Mateescu Andreea	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Mențiune	Colțan Consuela
1436	Matematică	Ochea Maria	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Exceelență	Colțan Consuela
1437	Matematică	Petcu Denis Gabriel	IV C	Gazeta Matematica-et. I	III	Colțan Consuela
1438	Matematică	Zanfir Dalia Maria	IV C	Gazeta Matematica-et. I	Exceelență	Colțan Consuela
1439	Matematică	Agafiței Ana-Maria	IV C	Gazeta Matematica-et. II	Exceelență	Colțan Consuela
1440	Matematică	Agafiței Ana-Maria	IV C	Gazeta Matem.-et finala	II	Colțan Consuela
1441	Matematică	Bugean Robert Andrei	IV C	Gazeta Matem.-et finala	III	Colțan Consuela
1442	Matematică	Herțeliu Iulia Andreea	IV C	Gazeta Matem.-et finala	Mențiune	Colțan Consuela
1443	Matematică	Ionescu Daria	IV C	Gazeta Matem.-et finala	III	Colțan Consuela
1444	Matematică	Marin David Andrei	IV C	Gazeta Matem.-et finala	II	Colțan Consuela
1445	Matematică	Ungureanu David	IV C	Gazeta Matem.-et finala	II	Colțan Consuela
1446	Matematică	Agafiței Ana-Maria	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1447	Matematică	Badea Alexia	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1448	Matematică	Bota Matei Alexandru	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1449	Matematică	Bugean Robert Andrei	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1450	Matematică	Bulearcă Amalia Ioana	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1451	Matematică	Chiper Leona Mabelle	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1452	Matematică	Ciucă Sara Maria	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1453	Matematică	Costache Rareș Ștefan	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1454	Matematică	Cușcă Vlad Andrei	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1455	Matematică	Dinu Horia Luca	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1456	Matematică	Gheorghe Nicola Iulia	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1457	Matematică	Ghia Antonia Maria	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1458	Matematică	Gruia Theodor Andrei	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1459	Matematică	Herțeliu Iulia Andreea	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1460	Matematică	Ion Alexandra Florentina	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1461	Matematică	Ionescu Daria Maria	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1462	Matematică	Ioniță Mattias Ștefan	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1463	Matematică	Kuttesch Radu	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1464	Matematică	Marin David Andrei	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1465	Matematică	Mateescu Andreea	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1466	Matematică	Niculae Irina Maria	IV C	Comper - et. I	Mențiune	Colțan Consuela
1467	Matematică	Nofitovici Vlad Alexandru	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1468	Matematică	Ochea Maria	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1469	Matematică	Petcu Denis Gabriel	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1470	Matematică	Ristea Ioana Beatrice	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1471	Matematică	Roșu Ana	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1472	Matematică	Soare Ioana Alina	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1473	Matematică	Stănescu George	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1474	Matematică	Tătulescu Octavian	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela

1475	Matematică	Ungureanu David	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1476	Matematică	Zanfir Dalia Maria	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1477	Matematică	Agafiței Ana-Maria	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1478	Matematică	Bota Matei Alexandru	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1479	Matematică	Bulearcă Amalia Ioana	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1480	Matematică	Costache Rareș Ștefan	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1481	Matematică	Gruia Theodor Andrei	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1482	Matematică	Herțeliu Iulia Andreea	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1483	Matematică	Marin David Andrei	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1484	Matematică	Nofitovici Vlad Alexandru	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1485	Matematică	Ochea Maria	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1486	Matematică	Petcu Denis Gabriel	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1487	Matematică	Stănescu George	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1488	Matematică	Ungureanu David	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1489	Matematică	Zanfir Dalia Maria	IV C	Comper - et. II	I	Colțan Consuela
1490	Limba română	Agafiței Ana-Maria	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1491	Limba română	Badea Alexia	IV C	Comper - et. I	Mențiune	Colțan Consuela
1492	Limba română	Bălan Luca Mihai	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1493	Limba română	Bota Matei Alexandru	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1494	Limba română	Bugean Robert Andrei	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1495	Limba română	Bulearcă Amalia Ioana	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1496	Limba română	Chiper Leona Mabelle	IV C	Comper - et. I	Mențiune	Colțan Consuela
1497	Limba română	Ciucă Sara Maria	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1498	Limba română	Costache Rareș Ștefan	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1499	Limba română	Dinu Horia Luca	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1500	Limba română	Gheorghe Nicola Iulia	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1501	Limba română	Ghia Antonia Maria	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1502	Limba română	Gruia Theodor Andrei	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1503	Limba română	Herțeliu Iulia Andreea	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1504	Limba română	Ion Alexandra Florentina	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1505	Limba română	Ionescu Daria Maria	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1506	Limba română	Ioniță Mattias Ștefan	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1507	Limba română	Kuttesch Radu	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1508	Limba română	Marin David Andrei	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1509	Limba română	Mateescu Andreea	IV C	Comper - et. I	Mențiune	Colțan Consuela
1510	Limba română	Nofitovici Vlad Alexandru	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1511	Limba română	Ochea Maria	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1512	Limba română	Petcu Denis Gabriel	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1513	Limba română	Ristea Ioana Beatrice	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1514	Limba română	Roșu Ana	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1515	Limba română	Soare Ioana Alina	IV C	Comper - et. I	I	Colțan Consuela
1516	Limba română	Stănescu George	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1517	Limba română	Tătuțescu Octavian	IV C	Comper - et. I	III	Colțan Consuela
1518	Limba română	Ungureanu David	IV C	Comper - et. I	II	Colțan Consuela
1519	Limba română	Vișan Ioana Cristina	IV C	Comper - et. I	Mențiune	Colțan Consuela

1520	Limba română	Zanfîr Dalia Maria	IV C	Comper - et. I	I	Colţan Consuela
1521	Limba română	Agafîței Ana-Maria	IV C	Comper - et. II	I	Colţan Consuela
1522	Limba română	Bălan Luca Mihai	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1523	Limba română	Bota Matei Alexandru	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1524	Limba română	Bugean Robert Andrei	IV C	Comper - et. II	III	Colţan Consuela
1525	Limba română	Bulearcă Amalia Ioana	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1526	Limba română	Chiper Leona Mabelle	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1527	Limba română	Ciucă Sara Maria	IV C	Comper - et. II	Menţiune	Colţan Consuela
1528	Limba română	Costache Rareş Ştefan	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1529	Limba română	Cuşcă Vlad Andrei	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1530	Limba română	Dinu Horia Luca	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1531	Limba română	Gheorghe Nicola Iulia	IV C	Comper - et. II	Menţiune	Colţan Consuela
1532	Limba română	Ghia Antonia Maria	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1533	Limba română	Gruia Theodor Andrei	IV C	Comper - et. II	I	Colţan Consuela
1534	Limba română	Herţeliu Iulia Andreea	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1535	Limba română	Ion Alexandra Florentina	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1536	Limba română	Ionescu Daria Maria	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1537	Limba română	Ioniţă Mattias Ştefan	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1538	Limba română	Kuttesch Radu	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1539	Limba română	Lupu Andreea Beatris	IV C	Comper - et. II	III	Colţan Consuela
1540	Limba română	Marin David Andrei	IV C	Comper - et. II	I	Colţan Consuela
1541	Limba română	Mateescu Andreea	IV C	Comper - et. II	Menţiune	Colţan Consuela
1542	Limba română	Niculae Irina Maria	IV C	Comper - et. II	Menţiune	Colţan Consuela
1543	Limba română	Nofitovici Vlad Alexandru	IV C	Comper - et. II	III	Colţan Consuela
1544	Limba română	Ochea Maria	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1545	Limba română	Petcu Denis Gabriel	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1546	Limba română	Ristea Ioana Beatrice	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1547	Limba română	Roşu Ana	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1548	Limba română	Soare Ioana Alina	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1549	Limba română	Stănescu George	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1550	Limba română	Tătulescu Octavian	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1551	Limba română	Ungureanu David	IV C	Comper - et. II	II	Colţan Consuela
1552	Limba română	Vişan Ioana Cristina	IV C	Comper - et. II	III	Colţan Consuela
1553	Limba română	Zanfîr Dalia Maria	IV C	Comper - et. II	I	Colţan Consuela
1554	Limba română	Marin David Andrei	IV C	Comper - et. finală	III	Colţan Consuela
1555	Limba română	Zanfîr Dalia Maria	IV C	Comper - et. finală	II	Colţan Consuela
1556	Interdisciplinar	Agafîței Ana-Maria	IV C	Eurojunior	I	Colţan Consuela
1557	Interdisciplinar	Badea Alexia	IV C	Eurojunior	II	Colţan Consuela
1558	Interdisciplinar	Bota Matei Alexandru	IV C	Eurojunior	II	Colţan Consuela
1559	Interdisciplinar	Bugean Robert Andrei	IV C	Eurojunior	II	Colţan Consuela
1560	Interdisciplinar	Chiper Leona Mabelle	IV C	Eurojunior	II	Colţan Consuela
1561	Interdisciplinar	Ciucă Sara Maria	IV C	Eurojunior	II	Colţan Consuela
1562	Interdisciplinar	Costache Rareş Ştefan	IV C	Eurojunior	I	Colţan Consuela
1563	Interdisciplinar	Cuşcă Vlad Andrei	IV C	Eurojunior	II	Colţan Consuela
1564	Interdisciplinar	Dinu Horia Luca	IV C	Eurojunior	I	Colţan Consuela

1565	Interdisciplinar	Gheorghe Nicola Iulia	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1566	Interdisciplinar	Ghia Antonia Maria	IV C	Eurojunior	III	Colțan Consuela
1567	Interdisciplinar	Gruia Theodor Andrei	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1568	Interdisciplinar	Herțeliu Iulia Andreea	IV C	Eurojunior	II	Colțan Consuela
1569	Interdisciplinar	Ionescu Daria Maria	IV C	Eurojunior	II	Colțan Consuela
1570	Interdisciplinar	Ioniță Mattias Ștefan	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1571	Interdisciplinar	Kuttesch Radu	IV C	Eurojunior	II	Colțan Consuela
1572	Interdisciplinar	Lupu Andreea Beatris	IV C	Eurojunior	Mențiune	Colțan Consuela
1573	Interdisciplinar	Marin David Andrei	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1574	Interdisciplinar	Mateescu Andreea	IV C	Eurojunior	II	Colțan Consuela
1575	Interdisciplinar	Niculae Irina Maria	IV C	Eurojunior	III	Colțan Consuela
1576	Interdisciplinar	Nofitovici Vlad Alexandru	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1577	Interdisciplinar	Ochea Maria	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1578	Interdisciplinar	Petcu Denis Gabriel	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1579	Interdisciplinar	Ristea Ioana Beatrice	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1580	Interdisciplinar	Roșu Ana	IV C	Eurojunior	II	Colțan Consuela
1581	Interdisciplinar	Soare Ioana Alina	IV C	Eurojunior	II	Colțan Consuela
1582	Interdisciplinar	Stănescu George	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1583	Interdisciplinar	Tătulescu Octavian	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1584	Interdisciplinar	Ungureanu David	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1585	Interdisciplinar	Vișan Ioana Cristina	IV C	Eurojunior	II	Colțan Consuela
1586	Interdisciplinar	Zanfîr Dalia Maria	IV C	Eurojunior	I	Colțan Consuela
1587	Matematică	Andrei Maria Alexandra	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1588	Matematică	Andriciuc Ania Eliza	III A	Comper matematică	III	Feiffer Mihaela
1589	Matematică	Bach Christian Ștefan	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1590	Matematică	Bărnoaiea Sabin	III A	Comper matematică	III	Feiffer Mihaela
1591	Matematică	Bentz Daniel	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1592	Matematică	Chițimia Ștefan Iossif	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1593	Matematică	Costăchescu David Andrei	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1594	Matematică	Diaconeasa Eva	III A	Comper matematică	III	Feiffer Mihaela
1595	Matematică	Dinescu Daria Alexandra	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1596	Matematică	Feiffer Andreas	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1597	Matematică	Gheorghe Sofia Maria	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1598	Matematică	Ghiță Daria Alexandra	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1599	Matematică	Henț Iustin Gabriel	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1600	Matematică	Ionescu Antonia	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1601	Matematică	Ionescu Daiana Nicola	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1602	Matematică	Lazăr Ingrid Maria	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1603	Matematică	Lupu Antonia Maria	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1604	Matematică	Marin Alexandru Marin	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1605	Matematică	Mânzală Ilinca Alexandra	III A	Comper matematică	III	Feiffer Mihaela
1606	Matematică	Milea Elena Diana	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1607	Matematică	Negoi Ilinca Ioana	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1608	Matematică	Negru Maria Sofia	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1609	Matematică	Nica Matei Alexandru	III A	Comper matematică	III	Feiffer Mihaela

1610	Matematică	Nițe Anca Theodora	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1611	Matematică	Petre Ana Corina	III A	Comper matematică	II	Feiffer Mihaela
1612	Matematică	Petre Delia Maria	III A	Comper matematică	III	Feiffer Mihaela
1613	Matematică	Radu Eva Nicole	III A	Comper matematică	III	Feiffer Mihaela
1614	Matematică	Stânculea Ilinca Sofia	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1615	Matematică	Strățulă Ștefan	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1616	Matematică	Ștefan Elena Violeta	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1617	Matematică	Tomoială Sofia Elena	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1618	Matematică	Trenchea Matei Cristian	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1619	Matematică	Tureac Adela Ioana	III A	Comper matematică	I	Feiffer Mihaela
1620	Lb română	Andrei Maria Alexandra	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1621	Lb română	Andriciuc Ania Eliza	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1622	Lb română	Bach Christian Ștefan	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1623	Lb română	Bărnoaiea Sabin	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1624	Lb română	Bentz Daniel	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1625	Lb română	Chițimia Ștefan Iossif	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1626	Lb română	Costăchescu David Andrei	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1627	Lb română	Diaconeasa Eva	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1628	Lb română	Dinescu Daria Alexandra	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1629	Lb română	Feiffer Andreas	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1630	Lb română	Gheorghe Sofia Maria	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1631	Lb română	Ghiță Daria Alexandra	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1632	Lb română	Henț Iustin Gabriel	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1633	Lb română	Ionescu Antonia	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1634	Lb română	Ionescu Daiana Nicola	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1635	Lb română	Lazăr Ingrid Maria	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1636	Lb română	Lupu Antonia Maria	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1637	Lb română	Marin Alexandru Marin	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1638	Lb română	Mânzală Ilinca Alexandra	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1639	Lb română	Milea Elena Diana	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1640	Lb română	Negoi Ilinca Ioana	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1641	Lb română	Negru Maria Sofia	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1642	Lb română	Nica Matei Alexandru	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1643	Lb română	Nițe Anca Theodora	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1644	Lb română	Petre Ana Corina	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1645	Lb română	Petre Delia Maria	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1646	Lb română	Radu Eva Nicole	III A	Comper limba română	III	Feiffer Mihaela
1647	Lb română	Stânculea Ilinca Sofia	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1648	Lb română	Strățulă Ștefan	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1649	Lb română	Ștefan Elena Violeta	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1650	Lb română	Tomoială Sofia Elena	III A	Comper limba română	I	Feiffer Mihaela
1651	Lb română	Trenchea Matei Cristian	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela
1652	Lb română	Tureac Adela Ioana	III A	Comper limba română	II	Feiffer Mihaela

VII. Proiecte și parteneriate educaționale

- În anul școlar 2021-2022 am derulat 18 proiecte educaționale la nivelul unității, unele devenite deja tradiționale, altele în colaborare cu parteneri noi, pe care sperăm să le continuăm în viitor.
- A fost frumos, a fost cu entuziasm, cu experiențe de neuitat, cu implicare, cu responsabilitate, cu eforturi unite și, mai ales, cu mari satisfacții.
- Suntem o școală cu apetit pentru activitățile extracurriculare. Am înțeles că elevii noștri învață mai eficient atunci când sunt puși în contact direct cu obiectele și fenomenele din natură, când transferă cunoștințele teoretice în practică, într-un mediu relaxat și creativ.
- Am avut susținerea părinților, partenerii noștri de nădejde, cărora le mulțumim!

- **PROVOCĂRILE GENERAȚIEI DIGITALE**
PERIOADA: octombrie-decembrie 2021
PARTENER: Asociația pentru Educație și sănătate MENS SANA
COORDONATOR: Prof. pt. inv. primar Crina Ioniță
D-na psiholog Lorena Diaconescu a susținut ateliere pentru copii, folosind păpuși, și s-a întâlnit cu părinții. Toți au găsit răspunsuri frământărilor, nedumeririlor și fricilor ascunse. Obiectiv îndeplinit!
- **ABC-ul EMOȚIILOR**
PERIOADA: Octombrie 2021-mai 2022
PARTENER: Agenția Națională Antidrog
COORDONATOR: Prof. pt. inv. primar CRINA IONIȚĂ
OBIECTIV: Dezvoltarea emoțională a elevilor din clasele I și a II-a, în vederea neînțelegerii sau întârzierii debutului consumului de droguri.
- **CUM SĂ CREȘTEM SĂNĂTOȘI**
PERIOADA: Octombrie 2021-mai 2022
PARTENER: Agenția Națională Antidrog
COORDONATOR: Prof. pt. inv. primar Crina Ioniță
OBIECTIV: Promovarea unui stil de viață sănătos în rândul copiilor cu vârsta între 6-7 ani pentru prevenirea comportamentelor cu risc pentru sănătate, precum și pentru neînțelegerii sau întârzierii debutului consumului de droguri.
- **NECENZURAT**
PERIOADA: Octombrie 2021 - mai 2022
PARTENER: Agenția Națională Antidrog
COORDONATOR: Prof. pt. inv. primar Crina Ioniță
OBIECTIV: Formarea la elevii de 12 - 14 ani a unor abilități de viață necesare luării unor decizii informate, corecte și responsabile în legătură cu consumul de tutun, alcool și droguri.
- **EU ȘI COPILUL MEU**
PERIOADA: Octombrie 2021-mai 2022
PARTENER: Agenția Națională Antidrog
COORDONATOR: Prof. VIOLETA FILIP
OBIECTIV: Creșterea nivelului de sensibilizare și responsabilizare a familiilor în vederea oferirii de modele pozitive copiilor, prin participarea la ședințe de informare, educare și conștientizare cu privire la efectele consumului de substanțe nocive.
- **ORA DE EDUCAȚIE RUTIERĂ**
PERIOADA: Noiembrie 2021
PARTENER: Brigada Rutieră București
COORDONATOR: Prof. MIHAELA ACHIM
OBIECTIV: Promovarea educației rutiere și instruirea elevilor prin activități preventiv-educative desfășurate de personal calificat.
- **CEA MAI MARE LECȚIE DESPRE VACCINARE**
PERIOADA: Septembrie-octombrie 2021
PARTENER: UNICEF România
COORDONATOR: Cadrele didactice
OBIECTIV: Dobândirea de cunoștințe despre boala COVID și modalitățile de prevenire, identificarea unor surse de informare credibile.
- **BEEES ARE OUR FRIENDS/ALBINELE SUNT PRIETENII NOȘTRI**
PERIOADA: Martie-iunie 2022
PARTENER: Ambasada Sloveniei la București

COORDONATOR: Cadrele didactice de la ciclul primar

OBIECTIV: Conștientizarea importanței albinelor pentru mediu și umanitate și dezvoltarea unei baze de cunoștințe despre protejarea acestora.

- **ALWAYS**

PERIOADA: Octombrie 2021-iunie 2022

PARTENER: Procter&Gamble

COORDONATOR: Prof. MARIANA DOSARU

OBIECTIV: Informarea elevilor din clasa a V-a asupra schimbărilor fizice și emoționale ce se petrec în perioada pubertății și educarea lor în privința igienei feminine

- **19 ZILE**

PERIOADA: Octombrie 2021-iunie 2022

PARTENER: FEDERAȚIA INTERNAȚIONALĂ A COMUNITĂȚILOR EDUCATIVE

COORDONATOR: Prof. înv. primar ROXANA STOICHECI

OBIECTIVE: Prevenirea și stoparea violenței împotriva copiilor și a tinerilor. Implementarea obiectivelor de dezvoltare durabilă ale ONU.

- **ȘI EU TRĂIESC SĂNĂTOS**

PERIOADA: Tot anul școlar

PARTENER: Fundația PRAIS

COORDONATOR: Prof. înv. primar CRINA IONIȚĂ

OBIECTIV: Formarea deprinderilor de alimentație sănătoasă, practicarea sportului.

- **PET SCHOOL**

PERIOADA: Octombrie 2021-aprilie 2022

PARTENER: Fundația PRAIS

COORDONATOR: Prof. înv. primar CRINA IONIȚĂ

OBIECTIV: Îngrijirea cu responsabilitate a animalelor de companie.

- Ne mândrim cu câștigătorii concursului de desen OAMENI, CÂINI ȘI PISICI, MULT MAI BUNI ÎMPREUNĂ, elevii clasei a II-a E, coordonați de d-na prof. înv. primar Angelica Haritache.

- **BATEREL-EROUL RECICLĂRII**

PERIOADA: Întregul an școlar

PARTENER: Asociația ENVIRON

COORDONATOR: Prof. înv. primar CRINA IONIȚĂ

OBIECTIV: Educarea ecologică a elevilor prin activități care stimulează creativitatea, dezbateri care încurajează gândirea civică și competențele civice, competiții și premii motivante.

- **FII AVOCAT ÎN ȘCOALA TA!**

PERIOADA: Aprilie-mai 2022

PARTENER: Baroul București

COORDONATOR: Prof. VIOLETA FILIP

OBIECTIV: Educația juridică timpurie, prevenirea faptelor care atrag răspunderea, formarea cetățenilor care respectă legea.

- **ZĂMBETUL DIN CUTIE**

PERIOADA: Decembrie 2022

PARTENER: Asociația ȘANSA TA

COORDONATOR: Prof. VIOLETA FILIP/ Prof. înv. primar CRINA IONIȚĂ

OBIECTIV: Strângerea de cadouri pentru copiii sărmani din 25 de sate din România.

- **ȘCOLI FĂRĂ BULLYING**

PERIOADA: Tot anul școlar

PARTENER: SALVAȚI COPIII

COORDONATOR: Prof. FILIP VIOLETA

OBIECTIVE: Informarea copiilor cu privire la rolul lor fundamental în apărarea victimelor bullying-ului și în raportarea situațiilor de bullying. Promovarea unor metode pozitive și eficiente de educare socio-emoțională a copiilor, victime ori agresori

- **PROIECT EUROPEAN ERASMUS +/- MOBILITĂȚI CADRE DIDACTICE**

PERIOADA: Mai-noiembrie 2022

PARTENER: ISMB

COORDONATOR: Prof. FILIP VIOLETA

OBIECTIVE: Formarea/dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice. Îmbogățirea strategiilor/metodelor de predare-învățare-evaluare. Diminuarea fenomenului de bullying/cyberbullying în unitățile de învățământ. Creșterea nivelului de incluziune a elevilor cu CES. Formarea și dezvoltarea competențelor de management de proiect.

- ▶ **ABC ul emoțiilor- un proiect de formare și consolidare a abilităților emoționale cu rol de factori de protecție în prevenirea consumului de droguri, punând accent pe: conștientizarea de sine, abilități de comunicare**

asertivă, gestionarea emoțiilor negative, abilitatea de a face față presiunii grupului și de adoptare a deciziilor pentru o dezvoltare sănătoasă., dezvoltat de Agenția Națională Antidrog.

- ▶ **Proiectul „Instituțiile Statului pe înțelesul copiilor “ proiect dezvoltat de Asociația ”D-ale Cetățeanului” și Primăria Sectorului 5**
- ▶ **Drepturile copilului: *World s Largest Lesson UNICEF***
- ▶ **- Proiect *Școala Unificată- Special Olympics***
- ▶ **- „*Zâmbetul din cutie*” campanie de voluntariat în parteneriat cu Asociația Șansa Ta**
- ▶ ***Climate Action Day***
- ▶ **Campania de voluntariat .. *Capace cu suflet*”**
- ▶ **Activități de voluntariat în cadrul proiectului național *4/4 Pentru Prieteni* organizat de Ambasada SUA în România**
- ▶ **- “*Eurojunior*” - partener Asociația pentru tineret „Olimp”**
- ▶ **“*Clubul de lectură*” – partener Editura Art**
- ▶ **“*Pașaport pentru cultură*” – partener Asociația Corint Pro-lectura**
- ▶ **“*Utilizarea softurilor educaționale în activitatea didactică*” – partener Edu, Tg. Mureș**
- ▶ **“*Amintiri din copilărie*” – partener Editura Copilăria**
- ▶ **“*Gazeta matematică junior*” – partener DPH**
- ▶ **„*Educație antreprenorială*” – partener Junior Achievement România**
- ▶ **Campania de solidaritate colegială în Parteneriat cu Fundația Internațională a Comunităților Educative FICE**
- ▶ **-“*Ziua Internațională a Cititului Împreună*””**
- ▶ **- Programul Național *Junior Achievement***
- ▶ **Eu și copilul meu- partener Agenția Națională Antidrog**
- ▶ **Cum să creștem sănătoși- partener Agenția Națională Antidrog**
- ▶ **19 zile- partener: Federația Internațională a Comunităților Educative**
- ▶ **Cea mai mare lecție din lume- UNICEF**
- ▶ **Ora de net- partener Salvați Copiii**
- ▶ **Fii încrezător în viitorul tău!- partener: Organizația Mens Sana**
- ▶ **Zâmbește pentru viitor!- parteneri: Societatea Națională de Cruce Roșie din România și Colgate**
- ▶ **Micii Sanitari- partener: Societatea Studenților în Medicină din București**
- ▶ **- *Activități de ocrotirea mediului* în cadrul proiectului internațional “*Climate Action Project*”**
- ▶ **- *Activități proiect eTwinning “Spring in My Country”***
- ▶ **-Proiectul educational international „*Formidabili*” în colaborare cu Romconcept International Solutions**

- ▶ -Proiectul educational national „Micii olimpici”
- ▶ -Proiectul educational national „Amintiri din copilarie”
- ▶ -Proiectul educational „Clubul de lectura” in colaborare cu Grupul Editorial Art
- ▶ -Proiectul de promovare a sanatatii orale in parteneriat cu ASSMB

IX. Activități extrașcolare

- ▶ Vizite și excursii tematice
- ▶ Tabere școlare

X. Activitatea cabinetului de consiliere

Activitatea de consiliere psihopedagogică a constat în:

- încheiere protocol de colaborare cu profesorii diriginți și distribuirea chestionarului „Analiza de nevoi”;
- consilierea individuală a elevilor ;
- activități de consiliere psihopedagogică la nivel de clasă ,tematica abordată:
 - Autocunoaștere și dezvoltare personală;
 - Comunicare și abilități sociale;
 - Managementul informațiilor și al învățării;
 - Planificarea și dezvoltarea carierei;
 - Stilul de viață sănătos;
 - Managementul stresului;
 - Proiect pentru învățământul primar „Puterea mea este caracterul”;
 - Optimizarea relatiei elevi – parinti – profesori;
 - Prevenirea si reducerea abandonului scolar, reducerea absenteismului, imbunatatirea performantei;
 - Consilierea elevilor cu cerinte educationale speciale;
- * Sustinerea unor activitati cu diverse tematici la clase de elevi, atat la nivel primar, cat si gimnazial, in colaborare cu invatatorii si dirigintii (Consumul de substante interzise, Bullying, Rezolvarea conflictelor prin tehnici nonviolente, Cunoastere si autocunoastere, Medierea conflictelor, etc).
- * Participarea la lectorate cu parintii, cu prezentare de materiale specific;
- * Participarea la sedinte cu parintii, la solicitare;
- * Implicare in studii psihosociologice;

Participarea la cursuri de formare si dezvoltare profesionala (Scriere si implementare de proiecte cu finantare europeana, Proiect Cetateanul, Comunicarea prin metoda ESPERE);

- Coordonarea activitatii Consiliului elevilor (intalniri, initiere de activitati, etc..), prof. Filip V;
- Coordonarea practicii pedagogice pentru studenti la Facultatea de Psihologie si stiintele educatiei, din cadrul Universitatii Bucuresti;

- Coordonarea activitatii metodice la nivelul sectorului 5 a profesorilor consilieri (programarea intalnirilor, sustinerea unor activitati, monitorizarea si sprijinul colegilor debutanti, completarea documentelor specifice);
- Activitate desfasurata in calitate de metodist ISMB - Proiecte si programe.
- Participarea la diverse proiecte: Zambetul din cutie, Includiune si dezvoltare pentru tineri lideri Special Olympics Romania.
- Initierea unor activitati extrascolare (excursii tematice, vizionari de spectacole de teatru si filme, vizite tematice

Activitate informatician

- * Asigurarea funcționării optime a echipamentelor IT ale școlii precum și rețeaua de calculatoare.
- * Gestionarea site-ului școlii și postarea de informații de interes general privind activitatea școlii, examenele naționale, concursurile școlare, înscrierea copiilor precum și alte activități care au promovat imaginea școlii.
- * La nivelul școlii membru în următoarele comisii :
 - * - Comisia de perfectionare si formare continua;
 - * - Comisia de stabilire si monitorizare a serviciului pe scoala cadre didactice;
 - * - Comisia de casare si inventariere a patrimoniului școlii;
 - * - Comisia de receptie echipamente IT;
 - * - Comisia pentru protectie civila, evacuare, aparare impotriva dezastrelor si situatii de urgenta;
 - * - Comisia de evident a rezultatelor si concursurilor școlare;
 - * - Comisia responsabila cu gestionarea SIIR;
 - * - Comisia pentru supravegherea prelucrării datelor cu caracter personal.

XII. ACTIVITATEA COMPARTIMENTULUI SECRETARIAT

- * completarea cataloagelor, registrelor matricole, după examenele de corigență, completarea Registrului de evidență a elevilor pentru noul an școlar ;
- * verificarea și înregistrarea cataloagelor pentru noul an școlar;
- * dinamica populației școlare : înmatricularea elevilor nou veniti (cf.cererilor de transfer aprobate) , rezolvarea corespondentei privind mișcarea elevilor;
- * primirea, înregistrarea și verificarea dosarelor pentru obținerea burselor și rechizitelor școlare;
- * eliberarea de adeverinte solicitate de către părinți și personalul unității;
- * întocmirea situațiilor statistice
- * elaborarea contractelor de muncă, deciziilor de încadrare, statului personal de funcții;
- * elaborare decizii și acte aditionale de modificare a încadrării pentru personalul unității;
- * actualizarea clasei de salarizare pentru personalul unității;
- * completarea Registrului de evidenta a salariatilor (formatul electronic) și transmiterea la ITM;
- * rezolvarea corespondentei curente;
- * revizuire procese castigate in instant;
- * întocmirea statelor de funcții;
- * participarea la convocările IS5-ISMB;

- * raportarea situatiei absentelor elevilor;
- * raportarea cazurilor SARS-cov2
- * elaborarea și avizarea dosarului pentru școlarizarea la domiciliu a elevei Dogaru Lisa Elena clasa IV F;
- * analizarea, aprobarea și afișarea cererilor/dosarelor de bursă depuse;
- * arondarea elevilor la formațiunile nou constituite sau la cele déjà existente;
- * rezolvarea corespondentei privind dinamica populației școlare;
- * întocmirea statului de personal pe trepte și gradatii liste + EDUSAL , transmiterea la ISMB ;
- * întocmirea fișei de încadrare cu personal didactic (liste + format electronic+ formulare titpzate, depunerea la IS5-ISMB
- * întocmirea statelor de salarii;
- * completarea registrelor matricole cu situațiile școlare ale elevilor nou veniti;
- * verificarea și depunerea dosarelor privind înscrierea la gradele didactice;
- * încadrarea cu personal didactic în SIIIR(funcție de funcționalitatea aplicației aplicației);
- * completarea Registrului de evidenta a salariatilor (formatul electronic) și transmiterea la ITM;
- * situatii curente privind personalul didactic(actualizare baze de date unde este cazul)
- * elaborarea fișelor de evaluare pentru personalul nedidactic
- * situații privind calendarul mișcării de personal; cadre didactice care îndeplinesc condițiile legale pentru pensionare;
- * dosare cadre didactice pensionabile;
- * dosare pentru întregiri de normă, completări de normă, soluționare restrângere de activitate cadre didactice;
- * declarații persoane în întreținere pentru anul fiscal 2021;
- * elaborare necesar vouchere educaționale;

XIII. ACTIVITATEA BIBLIOTECII

- * În anul școlar 2021-2022, în cadrul bibliotecii școlii, s-au realizat următoarele activități propuse în planul managerial.

XIV. COMPARTIMENTUL ADMINISTRATIV

- administrarea bunurilor din patrimoniul institutiei;
- distribuirea tabletelor necesare învățării online;
- contabilitate primara: evidenta facturi, NIR-uri, registru de casa, etc.;
- procurarea materialelor de curatenie si dezinfectie pentru întreaga școală;
- înregistrarea materialelor primite in inventar;
- incasarea si virarea la Trezorerie a platilor;
- responsabil cu securitatea si sanatatea in munca;
- rezolvarea cu conducerea școlii a problemelor sectorului administrativ si financiar contabil;

- organizarea, coordonarea si indrumarea angajatilor din subordine;
- elaborarea graficelor de activitate pentru personalul de ingrijire si paza din unitate;
- intocmirea fiselor de post pentru fiecare subordonat;
- administrarea si gestionarea intregului inventar al institutiei;
- responsabil comisie achizitii publice;
- lansarea, derularea si finalizarea procedurilor de achizitii publice de produse, servicii si lucrari;
- elaborarea documentatiilor de atribuire si asigurarea publicitatii necesare procedurilor de achizitii publice;
- urmarirea realizarii si derularii tuturor contractelor incheiate de institutie;
- Participarea la licitatiile organizate in cadrul institutiei si întocmirea documentatia necesara;
- gestionarea contractelor de inchiriere;
- responsabil manuale scolare (comenzi, ridicare de la depozit, distribuire pe clase);
- ridicat burse, salarii si distribuirea acestora

Vă mulțumim pentru că ne sunteți alături!

Viitorul nostru este în mâinile celor pe care îi educăm!